


Ïèëüíûé äèñê №378 ñåðèè ALLOY ïî àëþìèíèþ çàíÿë 2 ìåñòî ïî 

ñóììå ïîêàçàòåëåé ñðåäè 14 áðåíäîâ ïî ðåçóëüòàòàì òåñòà, 

ïðîâåäåííîãî æóðíàëîì “ÏðîôèÒóëÈíôî” â 2015 ãîäó.

Ïèëüíûå äèñêè

Â 2015 ãîäó ñâåðëà №367 (№207) Ì2 TIN ñåðèè Ýêñïåðò çàíÿëè      

1 ìåñòî ïî ñòîèìîñòè ðåçà ñåðäè 40 ñàìûõ èçâåñòíûõ áðåíäîâ 

ïî ðåçóëüòàòàì òåñòèðîâàíèÿ æóðíàëà “ÏðîôèÒóëÈíôî”.

Â òåñòèðîâàíèè, ïðîâåäåííîì æóðíàëîì “ÏðîôèÒóëÈíôî” â 2016 

ãîäó, ñâåðëà №527 Ì35 Co 5% ñåðèè Ýêñïåðò çàíÿëè 1 ìåñòî ïî 

ðåñóðñó è ñòîèìîñòè ðåçà ñðåäè 32 áðåíäîâ. 

Ñâåðëà

Â àíàëîãè÷íîì òåñòèðîâàíèè îò æóðíàëà «ÏðîôèÒóëÈíôî» â 2015 

ãîäó îòðåçíîé êðóã 125*1 ïî ìåòàëëó №92 ñåðèè Ýêñïåðò ðàçäåëèë  

1 è 2 ìåñòî ïî ñòîèìîñòè ðåçà ñðåäè 20 ñàìûõ èçâåñòíûõ êðóãîâ 

íà ðûíêå.

Â òåñòèðîâàíèè, ïðîâåäåííîì æóðíàëîì «Ïîòðåáèòåëü» â 2016 

ãîäó, îòðåçíîé êðóã 125*1 ïî ìåòàëëó №92 ñåðèè Ýêñïåðò çàíÿë      

1 ìåñòî ïî ñòîèìîñòè ðåçà ïðóòêà, 2 ìåñòî ïî ñòîèìîñòè ðåçà 

óãîëêà è ëèñòà ñðåäè 28 ñàìûõ èçâåñòíûõ áðåíäîâ. 

Àáðàçèâ

Ìåò÷èêè № 206 îäíîïðîõîäíûå M2 TIN çàíÿëè 1 ìåñòî ïî 

ñòîèìîñòè íàðåçàííîãî îòâåðñòèÿ è 3 ìåñòî ïî ðåñóðñó ñðåäè      

12 áðåíäîâ ïî ðåçóëüòàòàì òåñòà, ïðîâåäåííîãî æóðíàëîì 

“ÏðîôèÒóëÈíôî” â 2016 ãîäó.

Ìåò÷èêè



WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñîäåðæàíèå

ÀÁÐÀÇÈÂ

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè
Øëèôîâàëüíûå êðóãè 
Ëåïåñòêîâûå òîðöåâûå êðóãè 
Êðóãè êîìáèíèðîâàííûå – 3 â 1 

ñ. 11
ñ. 12

ñ. 8
ñ. 10

ñ. 7

ÙÅÒÊÈ

Ðó÷íûå ùåòêè

Ùåòêè äëÿ ÓØÌ
Ùåòêè äëÿ òî÷èëî
Ùåòêè äëÿ äðåëåé è øóðóïîâåðòîâ

ñ. 18
ñ. 14

ñ. 19
ñ. 22

ñ. 13

ÑÂÅÐËÀ

Ñâåðëà HSS-G M2 TIN, DIN 338
Ñâåðëà ñ ðàñòî÷åííûì õâîñòîâèêîì M2 TIN

Ñâåðëà ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ M2 TIN, DIN 345
Íàáîðû ñâåðë

Ñâåðëà HSSE M35 Co5%, DIN 338

Ñâåðëà HSS-G Ð6Ì5, DIN 338

Ñâåðëà óäëèíåííûå HSS-G M2 TIN, DIN 340
Ñâåðëà äâóñòîðîííèå HSS-G M2 TIN

ñ. 39

ñ. 27

ñ. 46

ñ. 30

ñ. 35

ñ. 42
ñ. 43

ñ. 34

ñ. 23

ÌÅÒ×ÈÊÈ È ÏËÀØÊÈ

Êîìïëåêò ìåò÷èêîâ HSS M2 TIN - 2øò

Êîìïëåêò ìåò÷èêîâ HSS - 2 øò

Ìåò÷èê HSS M2 ãàå÷íûé

Ìåò÷èê HSS M2 TIN ñïèðàëüíàÿ êàíàâêà
Ìåò÷èê HSSE ñ ëîìàòåëåì ñòðóæêè

Ìåò÷èê HSS  ïðÿìàÿ êàíàâêà

Íàáîð ìåò÷èê+ñâåðëî
Ïëàøêè

Ìåò÷èê HSS M2 TIN ïðÿìàÿ êàíàâêà
ñ. 53

ñ. 51
ñ. 50

ñ. 55
ñ. 54

ñ. 52

ñ. 56
ñ. 57
ñ. 58

ñ. 47

ÏÈËÜÍÛÅ ÄÈÑÊÈ

Ïèëû INOX ïî íåðæàâåéêå

Ïèëû MULTI óíèâåðñàëüíûå
Ïèëû ALLOY öâåòíûå ìåòàëëû N-
Ïèëû ALLOY öâåòíûå ìåòàëëû P+
Ïèëû STEEL ïî ñòàëè

ñ. 68

ñ. 61
ñ. 63
ñ. 65
ñ. 67

ñ. 60

ÏÀÒÐÎÍÛ

Ïàòðîíû ñòàíäàðòíûå
Ïàòðîíû òî÷íûå
Ïàòðîíû îñîáî òî÷íûå
Ïåðåõîäíèêè, êëþ÷è è àäàïòåðû ñ. 76

ñ. 75
ñ. 74
ñ. 70

ñ. 69

ÐÓËÅÒÊÈ ÈÇÌÅÐÈÒÅËÜÍÛÅ ñ. 77

ÇÀÃÎÒÎÂÊÈ ÄËß ÐÅÇÖÎÂ ñ. 59

a Ñâåðëà êîðîí÷àòûå HSS è TCT 

a Ôðåçû òâåðäîñïëàâíûå (êîíö./öèëèíäð. õâîñòîâèê)
a Ôðåçû òâåðäîñïëàâíûå (êîíöåâûå, ñôåðè÷åñêèå è äðóãèå)

a Ñâåðëà òâåðäîñïëàâíûå âñå òèïû
a Ðàçâåðòêè è çåíêåðà òâåðäûé ñïëàâ

a Ìåò÷èêè HSS - E èíäóñòðèàëüíûå (âñå òèïû)

a Òâåðäîñïëàâíûé èíñòðóìåíò íà çàêàç

ÊÎÌÏÀÍÈß BESTWELD

ÎÔÈÖÈÀËÜÍÛÉ ÏÐÅÄÑÒÀÂÈÒÅËÜ ÒÌ TOTEM (Èíäèÿ)

ÍÀ ÒÅÐÐÈÒÎÐÈÈ ÐÔ

Ïðîäóêöèÿ ÒÌ TOTEM ïðåäíàçíà÷åíà òîëüêî äëÿ 
èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ, èçãîòîâëåíà èç ìåòàëëîâ è 

ñïëàâîâ åâðîïåéñêèõ ïðîèçâîäèòåëåé è ÿâëÿåòñÿ ïîëíîöåííîé 
çàìåíîé èçâåñòíûõ ìèðîâûõ áðåíäîâ ïî êà÷åñòâó è ðåñóðñó 

èñïîëüçîâàíèÿ.

www.totem-forbes.com

Ñ êàòàëîãàìè ïðîäóêöèè äëÿ çàêàçà
Âû ìîæåòå îçíàêîìèòüñÿ íà ñàéòå



Ùåòêè äëÿ ÓØÌ 
ïî ñòàëè

Ùåòêè äëÿ 
çà÷èñòíûõ ñòàíêîâ 
ïî ñòàëè

Ùåòêè äëÿ äðåëè 
è øóðóïîâåðòîâ
ïî ñòàëè

Ùåòêè äëÿ ðó÷íîé îáðàáîòêè

Ùåòêè äëÿ ÓØÌ 
ïî íåðæàâåéêå

Ùåòêè äëÿ 
çà÷èñòíûõ ñòàíêîâ 
ïî íåðæàâåéêå

Ùåòêè äëÿ äðåëè 
è øóðóïîâåðòîâ
ïî íåðæàâåéêå

Êîðä-ùåòêè

Àññîðòèìåíòíàÿ ìàòðèöà

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ2

ÎÄÍÈ ÈÇ ËÓ×ØÈÕ ÊÐÓÃÎÂ ÍÀ ÐÛÍÊÅ 
ÏÎ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀÌ ÒÅÑÒÎÂ ÆÓÐÍÀËÀ 
“ÏÎÒÐÅÁÈÒÅËÜ” 2016 ÃÎÄ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó 4341 
0HSS-G 118  DIN 338 (øëèôîâàííûå)

â áîêñàõ è áëèñòåðàõ àíàëîã Ð6Ì5

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó äâóñòîðîííèå Ì2 TIN 
0HSS-G (øëèôîâàííûå) 135  DIN 1897 

â áîêñàõ àíàëîã Ð6Ì5
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó Ì35 Ñî5% 
0135  HSSE DIN 338 (øëèôîâàííûå) 

â áîêñàõ è áëèñòåðàõ àíàëîã Ð18

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN,
DIN 338 ñ öèëèíäðè÷åñêèì,
ñòóïåí÷àòûì/ðàñòî÷åííûì õâîñòîâèêîì

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó Ì2 TIN 
0HSS-G 135  DIN 338 (øëèôîâàííûå) 

â áîêñàõ è áëèñòåðàõ óëó÷ø. àíàëîã Ð6Ì5
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó êîíóñ ÌÎÐÇÅ Ì2
HSS-G (øëèôîâàííûå) DIN 345

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó óäëèíåííûå Ì2 TIN 
0HSS-G (øëèôîâàííûå) 135  DIN 340 

â áîêñàõ è áëèñòåðàõ óëó÷ø. àíàëîã Ð6Ì5
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà

Íàáîðû ñâåðë

ÎÄÍÈ ÈÇ ËÓ×ØÈÕ ÑÂÅÐË ÍÀ ÐÛÍÊÅ 
ÏÎ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀÌ ÒÅÑÒÎÂ ÆÓÐÍÀËÀ 
“ÏÐÎÔÈÒÓËÈÍÔÎ” 2015, 2016 ÃÎÄ

Ñâåðëà

Êðóãè 3 â 1 
øëèôîâàëüíûå,
çà÷èñòíûå è
îòðåçíûå

ÊËÒ - êðóãè 
ëåïåñòêîâûå 
òîðöåâûå

Îáäèðî÷íûå 
øëèôîâàëüíûå êðóãè 
ïî ìåòàëëó òèï 27

Àáðàçèâû

Îòðåçíûå êðóãè 
ïî íåðæàâåéêå 
òèï 41

Îòðåçíûå êðóãè 
ïî ñòàëè è
íåðæàâåéêå òèï 41

Çàãîòîâêè

Çàãîòîâêè -
áðóñêè äëÿ ðåçöîâ
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ
èçãîòîâëåíèÿ ðåçöîâ èç
HSS ñòàëè
(ñå÷åíèå êâàäðàò)



3WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ïèëüíûå äèñêè 
ñ òâåðäîñïëàâíûìè 
ïëàñòèíàìè ñåðèè 
ALLOY (P+) 
ïî àëþìèíèþ äëÿ 
öèðêóëÿðîê, òîðöîâîê 
è îòðåçíûõ ñòàíêîâ

Ïèëüíûå äèñêè 
ñ òâåðäîñïëàâíûìè 
ïëàñòèíàìè ñåðèè 
ALLOY (N-) 
ïî àëþìèíèþ äëÿ 
öèðêóëÿðîê, òîðöîâîê 
è îòðåçíûõ ñòàíêîâ

Ïèëüíûå äèñêè 
ñ òâåðäîñïëàâíûìè 
ïëàñòèíàìè ñåðèè 
STEEL 
ïî ñòàëè äëÿ öèðêóëÿðîê, 
òîðöîâîê è îòðåçíûõ 
ñòàíêîâ

Ïèëüíûå äèñêè ÒÑÒ

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå
ÃÎÑÒ P6M5
ìàøèííî-ðó÷íûå îäíîïðîõîäíûå
(îñíîâíîé è ìåëêèé øàã)

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå Ð6Ì5 ÃÎÑÒ
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå â êîìïëåêòå
(îñíîâíîé è ìåëêèé øàã) øëèôîâàííûå
ïðÿìàÿ êàíàâêà 

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

Ïàòðîíû ñ êëþ÷îì 
äëÿ äðåëåé è 
ïåðôîðàòîðîâ

Êîìïëåêòû ïàòðîí 
+ àäàïòåð äëÿ
ïåðôîðàòîðîâ

Ïàòðîíû ÁÑÆ
áûñòðîçàæèìíûå è 
ñ êëþ÷îì äëÿ 
ñòàíêîâ ÊÎÍÓÑ 
ÌÎÐÇÅ

Ïàòðîíû ÁÑÆ 
áûñòðîçàæèìíûå 
äëÿ äðåëåé è 
ïåðôîðàòîðîâ

Ðóëåòêè ñåðèè Ìàñòåð 
ÑÀÌÎÅ ÁÞÄÆÅÒÍÎÅ ÏÐÅÄËÎÆÅÍÈÅ 
ÍÀ ÐÛÍÊÅ

Ðóëåòêè ñåðèè Ýêñïåðò 
ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎ ÓÄÀÐÎÏÐÎ×ÍÛÅ

Ïàòðîíû

Èçìåðèòåëüíûé
èíñòðóìåíò

Ïèëüíûå äèñêè 
ñ òâåðäîñïëàâíûìè 
ïëàñòèíàìè ñåðèè 
MULTI 
óíèâåðñàëüíûå 
ïî ðàçíûì òèïàì 
ìàòåðèàëîâ

Ïàòðîíû îñîáî òî÷íûå 
äëÿ èíäóñòðèàëüíîãî 
ïðèìåíåíèÿ 
ñ ìèíèìàëüíûì 
áèåíèåì

ÎÄÍÈ ÈÇ ËÓ×ØÈÕ ÏÈËÜÍÛÕ ÄÈÑÊÎÂ 
ÍÀ ÐÛÍÊÅ ÏÎ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀÌ ÒÅÑÒÀ 
ÆÓÐÍÀËÀ “ÏÐÎÔÈÒÓËÈÍÔÎ” 2015 ÃÎÄ

Ïèëüíûå äèñêè 
ñ òâåðäîñïëàâíûìè 
ïëàñòèíàìè ñåðèè 
INOX
ïî íåðæàâåþùåé ñòàëè
äëÿ öèðêóëÿðîê, òîðöîâîê 
è îòðåçíûõ ñòàíêîâ

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSS M2 TIN 
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå â êîìïëåêòå 
(îñíîâíîé è ìåëêèé øàã) øëèôîâàííûå 
ïðÿìàÿ êàíàâêà

Ïëàøêè HSS 4341 ìåòðè÷åñêèå è 
äþéìîâûå

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSS M2 TIN 
ìàøèííî-ðó÷íûå îäíîïðîõîäíûå 
(îñíîâíîé è ìåëêèé øàã) øëèôîâàííûå 
ïðÿìàÿ êàíàâêà

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSS M2 TIN
ìàøèííûå îäíîïðîõîäíûå (îñíîâíîé è 
ìåëêèé øàã) øëèôîâàííûå âèíòîâàÿ êàíàâêà

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSS M35 Co 
ìàøèííûå îäíîïðîõîäíûå (îñíîâíîé è 
ìåëêèé øàã) øëèôîâàííûå ñ ëîìàòåëåì ñòðóæêè

ÑÊÎÐÎ!

Íàáîðû ìåò÷èêè + 
ñâåðëà â áëèñòåðàõ

Íàáîðû ìåò÷èêè + ïëàøêè â 
ïëàñòèêîâûõ áîêñàõ
ÑÊÎÐÎ!

ÎÄÍÈ ÈÇ ËÓ×ØÈÕ ÌÅÒ×ÈÊÎÂ
ÍÀ ÐÛÍÊÅ ÏÎ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀÌ ÒÅÑÒÀ 
ÆÓÐÍÀËÀ “ÏÐÎÔÈÒÓËÈÍÔÎ” 2016 ÃÎÄ

Êëþ÷è, ïåðåõîäíèêè,
äîðíû, îïðàâêè

Ïàòðîíû äëÿ
óñòàíîâêè â ñòàíîê
ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ
ÑÊÎÐÎ!



Î ìàðêå

ÒÌ «ÏðîôÎñíàñòêà» – ýòî ðàñõîäíèê è îñíàñòêà äëÿ ìåòàëëîîáðàáîòêè. 

Íàøà ìèññèÿ - îáåñïå÷èòü ïðîñòîé âûáîð êà÷åñòâåííîé îñíàñòêè è 
ðàñõîäíèêà ïî ìåòàëëîîáðàáîòêå. Ïðèñòàâêà ÏÐÎÔ õàðàêòåðèçóåò 
óðîâåíü èñïîëíåíèÿ, è ýòî ïîäòâåðæäàåòñÿ ìíîãî÷èñëåííûìè 
àðãóìåíòàìè: áîãàòûé àññîðòèìåíò, èíôîðìàòèâíàÿ óïàêîâêà, 
âûñî÷àéøåå êà÷åñòâî òîâàðà. Ïðåæäå âñåãî, ìàðêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Îáðàáîòêà ìåòàëëà? Î÷åâèäíî, 
ÏðîôÎñíàñòêà!

Öåíîâàÿ ïîëèòèêà: ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà íàõîäèòñÿ â ñðåäíåì öåíîâîì 
ñåãìåíòå äëÿ êîíå÷íûõ ïîòðåáèòåëåé. Íàöåíêà â êàíàëå ïðîäàæ 
âàðüèðóåòñÿ â äèàïàçîíå îò 30 äî 65% è çàâèñèò îò ïðåäîñòàâëåííûõ 
ñêèäîê. Ñêèäêè ïðåäîñòàâëÿþòñÿ çà îáîðîò è àññîðòèìåíò. 
Ïðåäîñòàâëÿþòñÿ ñïåöèàëüíûå óñëîâèÿ íà ïåðâóþ çàêóïêó. Ñ ïîäðîáíîé 
èíôîðìàöèåé ìîæíî îçíàêîìèòüñÿ â êîììåð÷åñêîì ïðåäëîæåíèè.

Íàøå ïðåäëîæåíèå: Àññîðòèìåíò ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåí â äâóõ 
ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò. Ðàñõîäíèê è îñíàñòêà ëèíåéêè Ìàñòåð 
ðåêîìåíäîâàíû äëÿ ïîëó/ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Ýòî 
ïîäðàçóìåâàåò ïåðèîäè÷åñêîå èñïîëüçîâàíèå è ñðåäíþþ èíòåíñèâíîñòü 
ðàáîò. Ëèíåéêà Ýêñïåðò ðåêîìåíäîâàíà äëÿ ïðîìûøëåííîãî è 
èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Ýòî ïîäðàçóìåâàåò ïîñòîÿííîå 
èñïîëüçîâàíèå è âûñîêóþ èíòåíñèâíîñòü ðàáîò. 

Êà÷åñòâî òîâàðîâ - íåèçìåííî âûñîêîå. Ëèíåéêè Ìàñòåð è Ýêñïåðò 
îòëè÷àþòñÿ ëèøü õàðàêòåðèñòèêàìè (ðàáî÷èé ðåñóðñ, ìàòåðèàë è 
ñîñòàâíûå ýëåìåíòû, ñèñòåìà ïðèìåíåíèÿ, õðàíåíèÿ è ýêñïëóàòàöèè). Â 
àññîðòèìåíòå ïðåäñòàâëåíû îñíîâíûå òîâàðíûå ãðóïïû: àáðàçèâû, 
ñâåðëà, ïèëüíûå äèñêè, ùåòêè, ïàòðîíû, èçìåðèòåëüíûé è 
ðåçüáîíàðåçíîé èíñòðóìåíò. Â ñëåäóþùåì ãîäó áóäóò ïðåäëîæåíû 
ñòàíêè, ôðåçû, îñíàñòêà è äðóãèå ïîçèöèè.

Êàíàë ïðîäàæ: Â ïåðâóþ î÷åðåäü, ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
ïðîäàæ â ñïåöèàëèçèðîâàííûõ ìàãàçèíàõ îáîðóäîâàíèÿ è èíñòðóìåíòà 
äëÿ ñòðîèòåëüñòâà è ðåìîíòà, èíòåðíåò-ìàãàçèíàõ. Êàê è ðàíåå, ìû 
ñòàðàåìñÿ ðàáîòàòü ñ îãðàíè÷åííûì êîëè÷åñòâîì êîìïàíèé â ðåãèîíå, 
òåì ñàìûì îñîçíàííî äåëàåì ñòàâêó íà ïîñòåïåííûé ðîñò âìåñòå ñ 
ïàðòíåðàìè íà äîëãîâðåìåííîé îñíîâå. 

Ìû ïðèãëàøàåì ê ñîòðóäíè÷åñòâó ñíàáæåí÷åñêèå êîìïàíèè è êðóïíûõ 
êîðïîðàòèâíûõ êëèåíòîâ íà ðûíêå èíñòðóìåíòà, à òàêæå êîìïàíèè èç 
äðóãèõ ñòðàí. Ñåé÷àñ ó íàñ åñòü ïîñòîÿííûå ïàðòíåðû â Áåëîðóññèè è 
Óêðàèíå.

Ãëàâíûå àðãóìåíòû â ïîëüçó ðàáîòû ñ ÒÌ Ïðîôîñíàñòêà:

ю Çà 2 ãîäà ðàáîòû áîëåå 400 êîìïàíèé íà÷àëè ðàáîòó ñ ìàðêîé è 
ïðîäîëæàþò ñ íàìè óñïåøíîå ñîòðóäíè÷åñòâî.

ю Òîâàð ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà èìååò óäîáíóþ è èíôîðìàòèâíóþ óïàêîâêó, 
êîòîðàÿ ñàìà «ðàáîòàåò» ñ ïîêóïàòåëåì ïðàêòè÷åñêè áåç ïðîäàâöà, 
îáåñïå÷èâàÿ ïðàâèëüíûé âûáîð.

ю Òîâàð ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðîäàâàòü ëåãêî, ïîòîìó ÷òî îí êà÷åñòâåííî 
îòëè÷àåòñÿ îò ìíîãèõ (ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ áîëüøå, ñòîèìîñòü îäíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ íèæå).

ю Òîâàð ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðîäàâàòü âûãîäíî, îöåíèâàÿ äîõîäû è 
âëîæåíèÿ.

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ



5WWW.PROFOSNASTKA.RU

Òîâàðíûå ãðóïïû

Àññîðòèìåíò àáðàçèâíûõ êðóãîâ ÒÌ Ïðîôîñíàñòêà ïîçâîëÿåò ïîäîáðàòü ëó÷øåå ðåøåíèå äëÿ òåõ èëè èíûõ ïðîèçâîäñòâåííûõ 
ïîòðåáíîñòåé: òîâàðíîå ïðåäëîæåíèå îõâàòûâàåò íàèáîëåå âîñòðåáîâàííûå âèäû àáðàçèâîâ, ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ðåçàíèÿ, 
øëèôîâàíèÿ, îáäèðêè è çà÷èñòêè øâîâ ñ èñïîëüçîâàíèåì ÓØÌ. 

Îòëè÷èòåëüíîé îñîáåííîñòüþ àáðàçèâíûõ êðóãîâ ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ÿâëÿåòñÿ ñòàáèëüíîñòü êà÷åñòâà, ïîä êîòîðûì 
ïîäðàçóìåâàåòñÿ íåóêëîííî âûñîêèé ðåñóðñ ðåçàíèÿ ïî ðàçíûì òèïàì ìàòåðèàëîâ (óãîëîê, ïðóòîê, ëèñò). Âàæíî îòìåòèòü, ÷òî 
ñòîèìîñòü îäíîãî ðåçà êðóãàìè ÏðîôÎñíàñòêà ÿâëÿåòñÿ îäíîé èç ëó÷øèõ â Ðîññèè (ïî ðåçóëüòàòàì íåçàâèñèìûõ òåñòîâ è 
îòçûâàì ïðîôåññèîíàëüíûõ ïîòðåáèòåëåé).

Ëèíåéêà Ýêñïåðò èäåàëüíà äëÿ ïðîìûøëåííîãî è èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ è îòëè÷àåòñÿ âûñîêîé ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ, 
óâåëè÷åííîé äëèíîé ðåçà îäíèì êðóãîì è õîðîøèìè ïîêàçàòåëÿìè ñêîðîñòè ðåçàíèÿ. Àññîðòèìåíò âêëþ÷àåò îòðåçíûå êðóãè, 
îáäèðî÷íûå è øëèôîâàëüíûå êðóãè, à òàêæå ëåïåñòêîâûå òîðöåâûå êðóãè (ÊËÒ).

Àáðàçèâû

Êîðä-ùåòêè

Ñâåðëà

ñ. 7-12

ñ. 13-22

ñ. 23-46

Ëèíåéêà ÝÊÑÏÅÐÒ ðàçðàáîòàíà äëÿ ïðîìûøëåííîãî è èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Êðîìå óâåëè÷åííîãî ðåñóðñà 
ýêñïëóàòàöèè, ýòè ùåòêè õîðîøè äëÿ ðàáîòû íà ìàêñèìàëüíî âûñîêèõ ñêîðîñòÿõ ñïåöèàëèçèðîâàííîãî èíñòðóìåíòà.

Ùåòêè â ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäëàãàþòñÿ â äâóõ ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò.

Ëèíåéêà ÌÀÑÒÅÐ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî è áûòîâîãî ïðèìåíåíèÿ: äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â îãðàíè÷åííûõ 
âðåìåííûõ èíòåðâàëàõ íà íåïðîìûøëåííûõ ïëîùàäÿõ îáðàáîòêè.

Â íàøåì àññîðòèìåíòå åñòü ùåòêè äëÿ îáðàáîòêè ñòàëåé, â òîì ÷èñëå ïî íåðæàâåéêå. Ùåòêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû íà 
ÓØÌ, à òàêæå äëÿ äðåëåé è øóðóïîâåðòîâ, çàòî÷íûõ ñòàíêîâ è ðó÷íîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Â êàæäîé ãðóïïå ïðîèçâîäÿòñÿ ùåòêè 
íåñêîëüêèõ òèïîâ – ãîôðèðîâàííûå èëè ñ âèòîé (æãóòîâîé) ïðîâîëîêîé, ÷àøå÷íûå è äèñêîâûå, êîíè÷åñêèå è êîíöåâûå è 
äðóãèå. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè âñåõ òèïîðàçìåðîâ äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîé ðàáîòû, êîòîðûå îáåñïå÷èâàþò ëþáûå âàðèàíòû 
îáðàáîòêè ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé. Òàêæå ìû ïðåäëàãàåì ñïåöèàëèçèðîâàííûå ùåòêè äëÿ îáðàáîòêè ñâàðî÷íûõ øâîâ.

Îñíîâíûì îòëè÷èåì ñâåðë ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ÿâëÿåòñÿ èõ âûñîêèé ðàáî÷èé ðåñóðñ. Íà äåëå íàøè ñâåðëà êîíêóðèðóþò ëèøü ñ 
èìåíèòûìè åâðîïåéñêèìè áðåíäàìè, íî ñòîèìîñòü îäíîãî èñïîëüçîâàíèÿ ó íàñ íèæå, ÷òî ïîäòâåðæäåíî ìíîãî÷èñëåííûìè 
òåñòàìè.

Ïðåäëàãàþòñÿ ñâåðëà öèëèíäðè÷åñêèå, â òîì ÷èñëå óäëèíåííûå, äâóñòîðîííèå, ñ êîíè÷åñêèì õâîñòîâèêîì, òâåðäîñïëàâíûå è 
äðóãèå. Ýòà òîâàðíàÿ ãðóïïà – îäíà èç îñíîâíûõ â ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ñ òî÷êè çðåíèÿ øèðîòû è ãëóáèíû àññîðòèìåíòà.

Ñâåðëà òàê æå âûïóñêàþòñÿ â ëèíåéêàõ Ìàñòåð è Ýêñïåðò. Â ïåðâîé ïðîèçâîäÿòñÿ ñâåðëà â ïëàñòèêîâûõ áîêñàõ äëÿ áûòîâîãî è 
ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Â ëèíåéêå Ýêñïåðò (îñíîâíàÿ ëèíåéêà â ñâåðëàõ) âûäåëåíû ñâåðëà ñ ìàêñèìàëüíûì 
ðåñóðñîì, óïàêîâàííûå â ïëàñòèêîâûå áîêñû è èíäèâèäóàëüíûå áëèñòåðû. Èìåþòñÿ ñâåðëà: àíàëîãè Ð6Ì5, Ð18 ñ òèòàíîâûì 
ïîêðûòèåì è êîáàëüòîì. Ñâåðëà ïîäõîäÿò äëÿ ðàçíûõ ñîðòîâ ìåòàëëà, â òîì ÷èñëå è äëÿ íåðæàâåþùåé ñòàëè.

Äëÿ ïîòðåáèòåëÿ ïðèìóùåñòâîì áóäåò ïðîäóìàííàÿ óïàêîâêà è ñèñòåìà õðàíåíèÿ,  â îòëè÷èå îò ìíîãèõ äðóãèõ áðåíäîâ, 
ïðîäàþùèõ ìåò÷èêè è ïëàøêè ðîññûïüþ. Â íàëè÷èè åñòü íàáîðû äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû (ñâåðëà+ìåò÷èêè), à òàêæå íàáîðû 
ìåò÷èêîâ è ïëàøåê èìåííî äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû, à íå òîëüêî äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ, â èçîáèëèè ïðåäñòàâëåííûõ íà ðûíêå.

Ðåçüáîíàðåçíîé èíñòðóìåíò â ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ðåêîìåíäîâàí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. 
Ëèíåéêà Ìàñòåð ïðåäëàãàåò ìåò÷èêè äëÿ ðó÷íîãî ïðèìåíåíèÿ: îäíîïðîõîäíûå è äâóõïðîõîäíûå. Ëèíåéêà Ýêñïåðò âêëþ÷àåò 
ìåò÷èêè äëÿ ìàøèííîãî èñïîëüçîâàíèÿ äëÿ ãëóõèõ è ñêâîçíûõ îòâåðñòèé ñ ìàêñèìàëüíûì ðåñóðñîì èñïîëüçîâàíèÿ. Â 
àññîðòèìåíò âêëþ÷åíû ïëàøêè äëÿ ìåòðè÷åñêîé è äþéìîâîé ðåçüáû.

Ìåò÷èêè è
ïëàøêè ñ. 47-59



6

Êðîìå òîãî, ïðèñóòñòâóþò ïàòðîíû äëÿ ðàçëè÷íûõ ñèñòåì ôèêñàöèè: ðåçüáîâûå äëÿ èíîñòðàííîãî èíñòðóìåíòà è äëÿ 
îòå÷åñòâåííîãî, à òàêæå êîíóñíûå. Ïðåäëàãàþòñÿ ïàòðîíû ñ ñèñòåìîé äîïîëíèòåëüíîé ôèêñàöèè, íàáîðû ñ àäàïòåðàìè äëÿ 
ïåðôîðàòîðîâ è äðóãèå èíòåðåñíûå ðåøåíèÿ.

Ïàòðîíû â ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïîêà ÿâëÿþòñÿ åäèíñòâåííûìè òîâàðàìè â ãðóïïå Îñíàñòêà. Â äâóõ ëèíåéêàõ, Ìàñòåð è Ýêñïåðò, 
ïðîèçâîäÿòñÿ ðàçëè÷íûå òèïû ïàòðîíîâ äëÿ ýëåêòðî-ïíåâìîèíñòðóìåíòà, ëåãêèõ ìåòàëëîîáðàáàòûâàþùèõ ñòàíêîâ è 
àâòîìàòè÷åñêèõ öåíòðîâ îáðàáîòêè ìåòàëëà. Ïðèíöèïèàëüíàÿ ðàçíèöà ìåæäó ëèíåéêàìè Ìàñòåð è Ýêñïåðò îáåñïå÷èâàåòñÿ 
òî÷íîñòüþ èçãîòîâëåíèÿ è ïðèìåíåíèÿ îñíàñòêè (ïàòðîíîâ). Ìàêñèìàëüíàÿ òî÷íîñòü ïðåäóñìîòðåíà äëÿ ñòàíî÷íûõ ïàòðîíîâ 
ñåðèè Ýêñïåðò (0,05).

Ïèëüíûå äèñêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïîäåëåíû íà òðè ñåðèè â çàâèñèìîñòè îò òèïîâ îáðàáàòûâàåìûõ ìåòàëëîâ è ðàçíîé ëîãèêè 
èõ ïðèìåíåíèÿ. 

Áîëüøèíñòâî ïèëüíûõ äèñêîâ èìåþò â êîìïëåêòå ïåðåõîäíûå êîëüöà. Òàêæå åñòü ñïåöèàëèçèðîâàííûå äèñêè ïî ïîëûì 
çàãîòîâêàì (òðóáû) è ïî ìàññèâíûì çàãîòîâêàì.

Ïèëüíûå äèñêè STEEL ñîçäàíû äëÿ ïèëåíèÿ ñòàëüíûõ çàãîòîâîê. Ëèíåéêà âêëþ÷àåò âñå âîñòðåáîâàííûå ðàçìåðû è ïî ðåñóðñó 
êîíêóðèðóåò òîëüêî ñ åâðîïåéñêèìè ïðîèçâîäèòåëÿìè, ÷òî îáåñïå÷èâàåò íàèáîëåå âûãîäíóþ ñòîèìîñòü îäíîãî ðåçà.

Ïèëüíûå äèñêè MULTI ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïèëåíèÿ ëþáûõ òèïîâ ìàòåðèàëîâ: îò òâåðäûõ ïîðîä äåðåâà è ïëàñòìàññ äî 
ìåòàëëîâ è ñîñòàâíûõ ìàòåðèàëîâ, â òîì ÷èñëå ñ âêëþ÷åíèÿìè ìåòàëëà. 

Ïèëüíûå äèñêè ALLOY ÿâëÿþòñÿ ëó÷øèì ðåøåíèåì íà ðûíêå äëÿ ðàñïèëîâêè àëþìèíèÿ, êàê ïî ñòîèìîñòè ðåçà, òàê è ïî 
øèðèíå àññîðòèìåíòà. Ó íàñ â íàëè÷èè ïèëüíûå äèñêè ëþáîãî äèàìåòðà è äëÿ ëþáîé ïîñàäêè. Â àññîðòèìåíòå äèñêè ñ 
ïîëîæèòåëüíûì è îòðèöàòåëüíûì óãëîì íàêëîíà.

Èçìåðèòåëüíûé èíñòðóìåíò ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåí ðóëåòêàìè â ëèíåéêàõ Ìàñòåð è Ýêñïåðò. Îòëè÷àþòñÿ îíè, ïðåæäå 
âñåãî, íàáîðîì ôóíêöèé äëÿ ýêñïëóàòàöèè, ìàòåðèàëîì èçãîòîâëåíèÿ è ðåñóðñîì ïðèìåíåíèÿ. Ðóëåòêè ñåðèè Ýêñïåðò 
ðàçðàáîòàíû äëÿ ïîñòîÿííîãî àêòèâíîãî ïðèìåíåíèÿ, èìåþò óäîáíûé íàáîð ôèêñàòîðîâ, ìàòåðèàë è êîíñòðóêöèÿ êîòîðûõ 
îáåñïå÷èâàþò ïîëíóþ çàùèòó èíñòðóìåíòà îò ïàäåíèÿ ñ âûñîòû è ãàðàíòèðóþò ñòàáèëüíóþ ýêñïëóàòàöèþ. Â ýòîé ãðóïïå 
èìåþòñÿ ïîëíîöåííûå äâóõìåòðîâûå ðóëåòêè ïî ìèíèìàëüíîé öåíå íà ðûíêå.

Ïèëüíûå
äèñêè

Èçìåðèòåëüíûé
èíñòðóìåíò

ñ. 60-68

ñ. 77-78

Ïàòðîíû ñ. 69-76

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Çàãîòîâêè – áðóñêè äëÿ ðåçöîâ ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðîèçâîäñòâà ðåçöîâ. Çàãîòîâêè ïðîèçâåäåíû èç êàëåíîé 
áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G M2 (6542) - óëó÷øåííûé àíàëîã P6M5, èìåþò ïðîôèëü êâàäðàòà â ðàçìåðàõ îò 6*6 äî 25*25. Âñå 
áðóñêè èìåþò äëèíó 200 ìì.

Çàãîòîâêè ñ. 59



ÀÁÐÀÇÈÂÍÛÅ ÎÒÐÅÇÍÛÅ ÊÐÓÃÈ

ØËÈÔÎÂÀËÜÍÛÅ ÊÐÓÃÈ

ËÅÏÅÑÒÊÎÂÛÅ ÒÎÐÖÅÂÛÅ ÊÐÓÃÈ

ÊÐÓÃÈ ÊÎÌÁÈÍÈÐÎÂÀÍÍÛÅ - 3 Â 1

ñ. 8

ñ. 10

ñ. 11

ñ. 12



8

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 41 ñòàëü - ìåòàëë ÝÊÑÏÅÐÒ

Ëèíåéêà àáðàçèâíûõ îòðåçíûõ êðóãîâ ïî ìåòàëëó ÿâëÿåòñÿ îñíîâíîé è ïðåäñòàâëåíà 
ìàêñèìàëüíî øèðîêèì àññîðòèìåíòîì, êîòîðûé âêëþ÷àåò â ñåáÿ âñå òèïîâûå ðàçìåðû.  
Êðóãè èìåþò ïðÿìîé ïðîôèëü (òèï 41), äâîéíóþ àðìèðîâàííóþ ñåòêó, èçãîòîâëåíû íà 
îñíîâå âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíîãî øëèôìàòåðèàëà – áåëîãî ýëåêòðîêîðóíäà (Al O  – 2 3

99%)» è áàêåëèòîâîé ñâÿçêè, ÷òî îáåñïå÷èâàåò íèçêóþ âèáðàöèþ, îòíîñèòåëüíîå 
ñíèæåíèå øóìîâûõ ïàðàìåòðîâ, ãàðàíòèðóåò ïðàêòè÷åñêè ïîëíîå îòñóòñòâèå ïðèæîãîâ è 
çàñàëèâàíèÿ. Êðîìå òîãî, îòðåçíûå êðóãè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà èìåþò âûñîêèé 
êîýôôèöèåíò øëèôîâàíèÿ (îò 1,8 è âûøå), ÷òî â ñîâîêóïíîñòè äàåò ëó÷øèé íà ðûíêå 
ïîêàçàòåëü ñòîèìîñòè ðåçà ïî ðåçóëüòàòàì íåçàâèñèìûõ ïðîôåññèîíàëüíûõ òåñòîâ.

Äàííàÿ ñåðèÿ àáðàçèâíûõ êðóãîâ ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà 
ÓØÌ (áîëãàðêàõ) è ïðåâîñõîäíî ïîäõîäèò äëÿ ðåçêè óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ 
èç ÷åðíûõ ìåòàëëîâ.

n  Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) ïî ÑÒÀËÈ òèï 41.

n  Àáðàçèâíûå øëèôîâàëüíûå îáäèðî÷íûå êðóãè ïî ñòàëè è íåðæàâåéêå òèï 27.

Àññîðòèìåíò âêëþ÷àåò:

n  Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) ïî ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ òèï 41.

Àáðàçèâû ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â ëèíåéêå Ýêñïåðò. 

n  Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) ïî ìåòàëëó ÓÍÈÂÅÐÑÀËÜÍÛÅ (ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÀ + 
ÑÒÀËÜ) òèï 41.

Âñå àáðàçèâû â ëèíåéêå Ýêñïåðò ðåêîìåíäîâàíû äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
ïðîìûøëåííîãî è èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ, òî åñòü äëÿ ïîñòîÿííîé ýêñïëóàòàöèè â 
àêòèâíîì ðåæèìå.

n  Êðóãè êîìáèíèðîâàííûå îáäèðî÷íûå/øëèôîâàëüíûå/îòðåçíûå (òðè â îäíîì) 
óíèâåðñàëüíûå ïî ñòàëè è íåðæàâåéêå.

n  Êðóãè ëåïåñòêîâûå òîðöåâûå ïî ñòàëè è íåðæàâåéêå ÊËÒ.

- íàðóæíûé äèàìåòð
- ïîñàäî÷íûé äèàìåòð
- òîëùèíà êðóãà

D
d
h

Ðåêîìåíäîâàíî
äëÿ ìàòåðèàëîâ

Ñòàëü

Çàêàëåííàÿ
ñòàëü

Íåðæàâåéêà

ккк

ккк

ккк

×óãóí

Öâåòíûå
ìåòàëëû

Ïëàñòìàññà

кк

к

к

ÒÈÏ 41

d

D

h

d

h

D

Àáðàçèâû

ÒÈÏ 41 ÒÈÏ 27

Àáðàçèâíûå êðóãè

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 41 äëÿ ÓØÌ ñòàëü + íåðæàâåéêà ÝÊÑÏÅÐÒ

Ñåðèÿ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áîëãàðêàõ) è íàèëó÷øèì îáðàçîì 
ïîäõîäèò äëÿ ðåçêè óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ñòàëè è íåðæàâåéêè.

1

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

10 200 001 22,23

10 200 002

10 200 003

10 200 004

10 200 005

10 200 006

10 200 007

10 200 008

10 200 010

10 200 011

10 200 012

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

115 WA 60 Q 4 BF nn

115 WA 60 Q 4 BF

125 WA 60 Q 4 BF

125 WA 60 Q 4 BF

125 WA 60 Q 4 BF

125 WA 46 Q 4 BF

125 WA 36 Q 4 BF

125 WA 30 Q 4 BF

150 WA 46 Q 4 BF

150 WA 36 Q 4 BF

150 WA 30 Q 4 BF

nnn

nnnn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

nn

nn

nnn

0,8 13300 25/50/600

1 13300

0,8 12200

1 12200

1,2 12200

1,6 12200

2 12200

2,5 12200

1,6 10200

2 10200

2,5 10200

25/50/600

25/50/600

25/50/600

25/50/600

25/50/600

25/75/300

25/50/200

25/400

25/300

25/50/200

№ Àðò. d,
ìì

D,
ìì

Ñîñòàâ êðóãà Íàëè÷èåh,
ìì

Ìàêñ.
îá/ìèí

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

13 10 200 013 22,23180 WA 36 Q 4 BF nn1,6 8500 20/100

14

15

17

18

19

10 200 014

10 200 015

10 200 017

10 200 018

10 200 019

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

180 WA 36 Q 4 BF

180 WA 36 Q 4 BF

230 WA 30 Q 4 BF

230 WA 46 Q 4 BF

230 WA 36 Q 4 BF

nn

nn

nnn

nnnn

nn

2 8500

2,5 8500

1,8 6500

2 6500

2,5 6500

25/25/200

20/100

25/100

25/100

20/100

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ



9

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 41 äëÿ îòðåçíûõ ìàøèí ÝÊÑÏÅÐÒ
ñòàëü + íåðæàâåéêà

Äàííàÿ ñåðèÿ àáðàçèâíûõ êðóãîâ ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà 
îòðåçíûõ ìàøèíàõ è ñòàíêàõ è íàèëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ ðåçêè óãîëêîâ, òðóá, 
ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ñòàëè è íåðæàâåéêè.

22 10 200 022 32,00300 A 24 Q 4 BF n3 5100 5/25

№ Àðò. d,
ìì

D,
ìì

Ñîñòàâ êðóãà Íàëè÷èåh,
ìì

Ìàêñ.
îá/ìèí

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

ÒÈÏ 41 24

26

28

10 200 024 25,40

10 200 026

10 200 028

25,40

25,40

350 A 24 Q 4 BF n

355 A 24 Q 4 BF

400 A 24 Q 4 BF

n

n

3 5100 5/25

3 5100

4 3800

5/25

5/20

29 10 200 029 32,00400 A 24 Q 4 BF n4 3800 5/20

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 41 äëÿ ÓØÌ   ÝÊÑÏÅÐÒ
ñòàëü - ìåòàëë

Ñåðèÿ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áîëãàðêàõ) è ïðåâîñõîäíî ïîäõîäèò 
äëÿ ðåçêè óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ÷åðíûõ ìåòàëëîâ.

92*

93

96

98

104

10 201 008

10 201 009

10 201 012

10 201 014

10 201 020

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

125 WA 60 Q 4 BF

125 WA 60 Q 4 BF

125 WA 36 Q 4 BF

125 WA 30 Q 4 BF

150 WA 30 Q 4 BF

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nnn

1 12200

1,2 12200

2 12200

2,5 12200

2,5 10200

10/100/400

10/100/400

10/50/200

10/50/200

10/50/200

№ Àðò. d,
ìì

D,
ìì

Ñîñòàâ êðóãà Íàëè÷èåh,
ìì

Ìàêñ.
îá/ìèí

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ðåêîìåíäîâàíî
äëÿ ìàòåðèàëîâ

Ñòàëü

Çàêàëåííàÿ
ñòàëü

Íåðæàâåéêà

ккк

ккк

к

×óãóí

Öâåòíûå
ìåòàëëû

Ïëàñòìàññà

кк

к

к

ÒÈÏ 41

*
Â òåñòèðîâàíèè, ïðîâåäåííîì æóðíàëîì «Ïîòðåáèòåëü» â 2016 ãîäó, îòðåçíîé êðóã 125*1 
ïî ìåòàëëó №92 ñåðèè Ýêñïåðò çàíÿë 1-å ìåñòî ïî ñòîèìîñòè ðåçà ïðóòêà, 2-å ìåñòî ïî 
ñòîèìîñòè ðåçà óãîëêà è ëèñòà ñðåäè 28 ñàìûõ èçâåñòíûõ áðåíäîâ. 

105

108

110

10 201 021

10 201 024

10 201 026

22,23

22,23

22,23

180 WA 36 Q 4 BF

230 WA 46 Q 4 BF

230 WA 30 Q 4 BF

nnn

nnnn

nnnn

1,6 8500

1,8 6500

2,5 6500

10/50/100

10/50/100

10/50/100

Óïàêîâêà

Áëèñòåð

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Âñå àáðàçèâíûå êðóãè óïàêîâàíû ñëåäóþùèì îáðàçîì:

Áëèñòåð è 
ïëàñòèêîâûé
òóáóñ

Ðåêîìåíäîâàíî
äëÿ ìàòåðèàëîâ

Ñòàëü

Çàêàëåííàÿ
ñòàëü

Íåðæàâåéêà

ккк

ккк

ккк

×óãóí

Öâåòíûå
ìåòàëëû

Ïëàñòìàññà

кк

к

к

WWW.PROFOSNASTKA.RU



10

Àáðàçèâíûå êðóãè

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 41 äëÿ îòðåçíûõ ìàøèí ÝÊÑÏÅÐÒ
ñòàëü - ìåòàëë

Äàííàÿ ñåðèÿ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà îòðåçíûõ ìàøèíàõ è ñòàíêàõ è 
ëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ ðåçêè óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ÷åðíûõ 
ìåòàëëîâ.

№ Àðò. d,
ìì

D,
ìì

Ñîñòàâ êðóãà Íàëè÷èåh,
ìì

Ìàêñ.
îá/ìèí

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

ÒÈÏ 41
121 10 201 035 25,40355 A 24 Q 4 BF nn3 5100 10/100

130 10 201 046 32,00400 A 24 Q 4 BF nn4 3800 10/100

Àáðàçèâíûå îòðåçíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 41 íåðæàâåéêà ÝÊÑÏÅÐÒ

Ñåðèÿ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áîëãàðêàõ) è îñîáåííî ïîäõîäèò äëÿ 
ðåçêè óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÈ.

205

250

10 202 005

10 202 050

22,23

22,23

125 WA 60 Q 4 BF

230 WA 30 Q 4 BF

nnn

nnn

1 12200

2,5 6500

10/100/400

10/50/100

№ Àðò. d,
ìì

D,
ìì

Ñîñòàâ êðóãà Íàëè÷èåh,
ìì

Ìàêñ.
îá/ìèí

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

ÒÈÏ 41

Ðåêîìåíäîâàíî
äëÿ ìàòåðèàëîâ

Ñòàëü

Çàêàëåííàÿ
ñòàëü

Íåðæàâåéêà

кк

кк

ккк

×óãóí

Öâåòíûå
ìåòàëëû

Ïëàñòìàññà

кк

к

к

НЕРЖАВЕЙКА

Àáðàçèâíûå îáäèðî÷íûå 
øëèôîâàëüíûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ  ÒÈÏ 27 ñòàëü - ìåòàëë ÝÊÑÏÅÐÒ

Ñåðèÿ àáðàçèâíûõ øëèôîâàëüíûõ îáäèðî÷íûõ êðóãîâ (òèï 27) ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áîëãàðêàõ) è ëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ øëèôîâàíèÿ è 
îáäèðêè óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ÷åðíûõ ìåòàëëîâ.

161

162

163

164

10 102 031 22,23

10 102 032

10 102 033

10 102 034

22,23

22,23

22,23

125 A 24 Q 4 BF 27 nnnn

150 A 24 Q 4 BF 27

180 A 24 Q 4 BF 27

230 A 24 Q 4 BF 27

nnn

nnn

nnnn

6 12200 25/100

6 10200

6 8500

6 5100

25/100

25/50

15/30

№ Àðò. d,
ìì

D,
ìì

Ñîñòàâ êðóãà Íàëè÷èåh,
ìì

Ìàêñ.
îá/ìèí

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

ÒÈÏ 27

Ðåêîìåíäîâàíî
äëÿ ìàòåðèàëîâ

Ñòàëü

Çàêàëåííàÿ
ñòàëü

Íåðæàâåéêà

ккк

ккк

к

×óãóí

Öâåòíûå
ìåòàëëû

Ïëàñòìàññà

кк

к

к

Ðåêîìåíäîâàíî
äëÿ ìàòåðèàëîâ

Ñòàëü

Çàêàëåííàÿ
ñòàëü

Íåðæàâåéêà

ккк

ккк

к

×óãóí

Öâåòíûå
ìåòàëëû

Ïëàñòìàññà

кк

к

к

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ



11

Àáðàçèâíûå ëåïåñòêîâûå
òîðöåâûå êðóãè (äèñêè) 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

Ñåðèÿ àáðàçèâíûõ ëåïåñòêîâûõ òîðöåâûõ êðóãîâ ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà íà îñíîâå 
íîðìàëüíîãî ýëåêòðîêîðóíäà (àëþìèíèé-êîðè÷íåâûé) ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áîëãàðêàõ) è íàèëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ çà÷èñòêè  
óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ ìàòåðèàëîâ èç ÷åðíûõ ìåòàëëîâ, ÷óãóíà, ëàòóíè è áðîíçû.  
Êà÷åñòâåííûå êîìïîíåíòû è îòðàáîòàííàÿ ïðîèçâîäñòâåííàÿ òåõíîëîãèÿ îáåñïå÷èâàåò 
êðóãàì âûñîêóþ ñòîéêîñòü è ðàâíîìåðíóþ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü â òå÷åíèå ñðîêà 
ýêñïëóàòàöèè. Â àññîðòèìåíòå ïðåäñòàâëåíû âñå òèïîâûå ðàçìåðû ïî äèàìåòðó ÓØÌ è 
âåëè÷èíû çåðíà.  ×åì áîëüøå âåëè÷èíà çåðíà, òåì äîñòèãàåòñÿ áîëåå äåëèêàòíîå 
êà÷åñòâî îáðàáîòêè ïîâåðõíîñòè.

ÊËÒ ÊÀËÜÖÈÍÈÐÎÂÀÍÍÛÉ ÀËÞÌÈÍÈÉ ïî ÷åðíîé ñòàëè

Ñåðèÿ àáðàçèâíûõ ëåïåñòêîâûõ òîðöåâûõ êðóãîâ ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà íà îñíîâå 
öèðêîíèåâîãî ýëåêòðîêîðóíäà (ñèíèé) ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ 
(áîëãàðêàõ) è íàèëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ çà÷èñòêè  óãîëêîâ, òðóá, ëèñòîâûõ 
ìàòåðèàëîâ èç íåðæàâåþùèõ  ñòàëåé.  ÊËÒ íà îñíîâå öèðêîíèåâîãî ýëåêòðîêîðóíäà 
èìåþò âûñîêóþ ïðî÷íîñòü, êîýô. øëèôîâàíèÿ íà êðóãàõ äàííîãî òèïà âûøå â íåñêîëüêî 
ðàç, ÷åì ó ÊËÒ íà îñíîâå íîðìàëüíîãî ýëåêòðîêîðóíäà, ÷òî íàèáîëåå ýôôåêòèâíî äëÿ 
îñîáî òâåðäûõ ñîðòîâ ìåòàëëà.  Ñòðóêòóðà öèðêîíèåãî  ýëåêòðîêîðóíäà äàåò ýôôåêò 
ñàìîçàòà÷èâàíèÿ, ÷òî òàê æå óâåëè÷èâàåò ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ ÊËÒ.  Êà÷åñòâåííûå 
êîìïîíåíòû è îòðàáîòàííàÿ ïðîèçâîäñòâåííàÿ òåõíîëîãèÿ îáåñïå÷èâàåò êðóãàì âûñîêóþ 
ñòîéêîñòü è ðàâíîìåðíóþ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü â òå÷åíèå ñðîêà ýêñïëóàòàöèè.

ÊËÒ ÖÈÐÊÎÍÈÉ ïî íåðæàâåéêå

311

315

316

317

318

321

322

323

324

325

326

10 205 00122,23

10 205 002

10 205 003

10 205 004

10 205 005

10 205 006

10 205 007

10 205 008

10 205 009

10 205 010

10 205 011

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

115 *

115

115

115

125

125

125

125

150

150

150

nn

*

*

nnn

nnn

nnn

nn

*

*

G40

G60

G80

G100

G40

G60

G80

G100

G40

G60

G80

№ Àðò.

Àëþìèíèåâûé
ýëåêòðîêîðóíä
(êîðè÷íåâûé)

Öèðêîíèåâûé
ýëåêòðîêîðóíä

(ñèíèé)

d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåÐàçìåð

çåðíà

341

345

346

347

348

351

352

353

354

355

356

10 205 031

10 205 032

10 205 033

10 205 034

10 205 035

10 205 036

10 205 037

10 205 038

10 205 039

10 205 040

10 205 041

№ Àðò.

327

328

329

330

331

10 205 012

10 205 013

10 205 014

10 205 015

10 205 016

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

150

180

180

180

180

*

*

*

G100

G40

G60

G80

G100

357

358

359

360

361

10 205 042

10 205 043

10 205 044

10 205 045

10 205 046

72 ËÅÏÅÑÒÊÀ

*

*

*

nn

nn

nn

nn

*

*

Íàëè÷èå

*

*

*

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

Ìèí.
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê.,

øò

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

nn

nn

*

*

*

*

*

308 10 204 00822,23125 nnnG40

№ Àðò.

Àëþìèíèåâûé
ýëåêòðîêîðóíä
(êîðè÷íåâûé)

Öèðêîíèåâûé
ýëåêòðîêîðóíä

(ñèíèé)

d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåÐàçìåð

çåðíà

338 10 204 038

№ Àðò.

92 ËÅÏÅÑÒÊÀ

nn

Íàëè÷èå

10/200

Ìèí.
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê.,

øò

WWW.PROFOSNASTKA.RU



12

Àáðàçèâíûå êðóãè

Àáðàçèâíûå êðóãè (äèñêè) 3 â 1 - 
îòðåçíîé, îáäèðî÷íûé è øëèôîâàëüíûé
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

Íîâèíêà ðûíêà - òðè çàäà÷è îäíèì êðóãîì! Ýòè êðóãè ÿâëÿþòñÿ ýôôåêòèâíûì 
óíèâåðñàëüíûì òîâàðîì äëÿ îòðåçêè, îáäèðêè è çà÷èñòêè áåç çàìåíû ðàñõîäíèêà íà 
îäíîì èíñòðóìåíòå. Êðóã ÏðîôÎñíàñòêà 3 â 1 èäåàëüíî ðàáîòàåò íà ïëîñêèõ, âûïóêëûõ è 
âîãíóòûõ çàãîòîâêàõ (òðóáàõ, ðåëüñàõ, ëèñòàõ è äð). Îäèíàêîâî õîðîøî ðàáîòàþò íà âñåõ 
òèïàõ ìåòàëëîâ è ïðèìåíèìû â ò.÷. äëÿ íåðæàâåéêè. Äàííûìè êðóãàìè ìîæíî ðàáîòàòü â 
ëþáîé ïëîñêîñòè è ïî ëþáûì ìàòåðèàëàì.

Â àññîðòèìåíòå ïðåäñòàâëåíû êðóãè íàðóæíûì äèàìåòðîì 125 ìì, ïîñàäêîé äëÿ ÓØÌ 
(22,23 ìì) è ðàçíîé çåðíèñòîñòüþ (36/60/80/120). ×åì âûøå çåðíèñòîñòü, òåì 
äåëèêàòíåå îáðàáîòêà. Òîëùèíà êðóãîâ îäèíàêîâàÿ - 3 ìì. Ðåñóðñ äëÿ îòðåçêè è 
øëèôîâàíèÿ ïðåâûøàåò àíàëîãè÷íûå êîíêóðåíòíûå, îñîáåííî ñ ó÷åòîì ñòîèìîñòè 
ðåñóðñà. 

d,
ìì

D/
òîëùèíà,

ìì

Íàëè÷èåÐàçìåð
çåðíà

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò№ Àðò.

Ñòàëü
+ Íåðæàâåéêà

22,23

22,23

22,23

125/3 nn

125/3

125/3

nn

n

36 10/100

60

80

10/100

10/100

401

403

405

10 301 001

10 301 003

10 301 005

22,23125/3 n120 10/100407 10 301 007

Óïàêîâêà

Áëèñòåð è 
ïëàñòèêîâûé
òóáóñ

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Âñå àáðàçèâíûå êðóãè óïàêîâàíû ñëåäóþùèì îáðàçîì:

Òàêàÿ ñèñòåìà âûêëàäêè óâåëè÷èâàåò ïðîäàæè äî 50%, â 

òîì ÷èñëå ïðèêàññîâîé çîíå èëè â çîíå ïðîäàæ ÓØÌ.

Óâàæàåìûå ïàðòíåðû, ìû ïðåäîñòàâëÿåì ÁÅÑÏËÀÒÍÎ - 

Ñòîéêó äëÿ ïðîäàæ àáðàçèâíûõ êðóãîâ ÏðîôÎñíàñòêà.

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ



ÙÅÒÊÈ ÄËß ÓØÌ

ÙÅÒÊÈ ÄËß ÒÎ×ÈËÎ

ÙÅÒÊÈ ÄËß ÄÐÅËÅÉ È ØÓÐÓÏÎÂÅÐÒÎÂ

ÐÓ×ÍÛÅ ÙÅÒÊÈ

ñ. 14

ñ. 18

ñ. 19

ñ. 22

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL



Ùåòêè Êîðä - ùåòêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äâóõ ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò. 
Ëèíåéêè Ìàñòåð è Ýêñïåðò ïðåäíàçíà÷åíû  äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî, ïðîìûøëåííîãî è 
èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Ùåòêè ñîçäàíû äëÿ èíòåíñèâíîãî èñïîëüçîâàíèÿ, 
ðåêîìåíäîâàíû äëÿ çà÷èñòêè ìàêñèìàëüíûõ ïëîùàäåé. Ùåòêè ñåðèè Ýêñïåðò ïîäõîäÿò 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà áîëåå âûñîêèõ ñêîðîñòÿõ, ÷åì ñåðèÿ Ìàñòåð, ñîîòâåòñòâåííî 
èíòåíñèâíîñòü çà÷èñòíûõ ðàáîò óâåëè÷èâàåòñÿ áîëåå ÷åì â 2 ðàçà.

Â àññîðòèìåíòå îáåèõ ëèíååê ïðåäñòàâëåíû ùåòêè âûñîêîãî êà÷åñòâà èçãîòîâëåíèÿ äëÿ 
ïðèìåíåíèÿ ñ èñïîëüçîâàíèåì ÓØÌ, äðåëåé, øóðóïîâåðòîâ, çàòî÷íûõ ñòàíêîâ (òî÷èëî), 
ðó÷íîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Â êàæäîé ëèíåéêå èìåþòñÿ ùåòêè íåñêîëüêèõ òèïîâ: äèñêîâûå 
(öèëèíäðè÷åñêèå), ÷àøå÷íûå, êîíöåâûå (òîðöåâûå), êîíè÷åñêèå. Êðîìå òîãî, ùåòêè 
èìåþò ðàçíûé òèï ïðîâîëîêè ïî ìàòåðèàëó èçãîòîâëåíèÿ: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü - ïî âñåì 
òèïàì "÷åðíûõ" ñòàëåé è íåðæàâåþùàÿ ñòàëü - äëÿ îáðàáîòêè íåðæàâåéêè âñåõ òèïîâ. 
Òàêæå ùåòêè èìåþò ðàçëè÷íûé òèï ïðîâîëîêè: ãîôðèðîâàííàÿ, âèòàÿ (æãóòîâàÿ), 
êîðäîâàÿ. Ñàìà ïðîâîëîêà ìîæåò áûòü ðàçíîãî äèàìåòðà îò 0,3 ìì äî 0,8 ìì.

Ùåòêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà èäåàëüíû äëÿ ñëåäóþùèõ òèïîâ ðàáîò: óäàëåíèå ðæàâ÷èíû è 
î÷èñòêà ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé, óäàëåíèå çàóñåíöåâ, çà÷èñòêà è îáðàáîòêà ñâàðíûõ 
øâîâ, îáðàáîòêà íàðóæíûõ è âíóòðåííèõ ïîâåðõíîñòåé.

Ãîôðèðîâàííàÿ ïðîâîëîêà èñïîëüçóåòñÿ äëÿ íàèáîëåå ëåãêèõ î÷èñòíûõ è çà÷èñòíûõ 
ðàáîò. Â ñëó÷àå, åñëè òðåáóåòñÿ íàèáîëåå æåñòêèå óñëîâèÿ çà÷èñòêè èëè äàæå ñíÿòèå 
îãðàíè÷åííûõ ïî ðàçìåðó ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü 
æãóòîâóþ, âèòóþ (êîðäîâóþ) ïðîâîëîêó.

Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îáðàáîòêè ïðóòêîâ, òðóá, 
ïðîôèëåé, ñâàðíûõ øâîâ è êðîìîê, ïàçîâ è äðóãèõ óçêèõ ïîâåðõíîñòåé ìåòîäàìè, 
êîòîðûå îáåñïå÷èâàþò ñëåäóþùèå òèïû îáðàáîòêè: øåðøåâàíèå, óäàëåíèå çàóñåíöåâ, 
ñêðóãëåíèå êðîìîê, ìàòèðîâàíèå, óäàëåíèå êîððîçèè, î÷èñòêà è ïîëèðîâêà, óäàëåíèå 
øëàêà.

Òîðöåâûå/÷àøå÷íûå ùåòêè ñîçäàíû äëÿ ýôôåêòèâíîé îáðàáîòêè áîëüøèõ ïîâåðõíîñòåé, 
ñâàðíûõ øâîâ è ìåòàëëè÷åñêèõ ïëèò è äðóãèõ ïëîñêèõ ïîâåðõíîñòåé. Ýòè ùåòêè 
èñïîëüçóþòñÿ äëÿ î÷èñòêè, óäàëåíèÿ çàóñåíöåâ, óäàëåíèÿ øëàêà, êîððîçèè è êðàñêè.

Êîíè÷åñêèå ùåòêè ïðåâîñõîäíî ïîäõîäÿò äëÿ îáðàáîòêè ïðÿìûõ óãëîâ (ñîåäèíÿþò â ñåáå 
ïðåèìóùåñòâà òîðöåâûõ è äèñêîâûõ ùåòîê) è íàèëó÷øèì îáðàçîì èñïîëüçóþòñÿ äëÿ 
î÷èñòêè è øåðøåâàíèÿ.

Êîíöåâûå ùåòêè ýôôåêòèâíû äëÿ îáðàáîòêè òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñò è ëó÷øå âñåãî 
èñïîëüçóþòñÿ äëÿ î÷èñòêè ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé îò êðàñêè è ðæàâ÷èíû, óäàëåíèÿ 
çàóñåíöåâ, øëàêà, íàêèïè, íàãàðà.

ÙÅÒÊÈ ÄËß ÓØÌ (áîëãàðîê)

×àøå÷íûå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ñòàëüíîé è 
íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ ñ ðåçüáîé Ì14*2

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ëåãêèõ è ñðåäíèõ çà÷èñòíûõ ðàáîò, äëÿ óäàëåíèÿ ïîâåðõíîñòíîé 
êîððîçèè. Àññîðòèìåíò âêëþ÷àåò ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåéêè (SS- 
òèï), äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,3 ìì.

1

2

3

4

5

6

20 101 00116

20 101 002

20 101 003

20 101 004

20 101 005

20 101 006

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

60 nnn

75

90

100

125

150

nnn

n

nnnn

nn

nn

12500 1/60

12500

8500

8500

6500

6500

1/60

1/20

1/20

1/20

1/10

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM Ìèí. ïðîäàæà/

Îïò. óïàê., øò

501

503

505

507

509

511

20 801 001

20 801 003

20 801 005

20 801 007

20 801 009

20 801 011

nnn

nnn

n

nnnn

nn

nn

№ Àðò. Íàëè÷èå

D

T

d

Ò=Ì14*2

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

ÀÊÉÅÂÀ

ÆÐÅ
Í

ÜËÀÒÑ

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ14

Ùåòêè ïî ìåòàëëó



×àøå÷íûå ùåòêè ñ æãóòîâîé ñòàëüíîé è 
íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ  ñ ðåçüáîé Ì14*2

Ñîçäàíû äëÿ æåñòêèõ è àãðåññèâíûõ çà÷èñòíûõ ðàáîò íà áîëüøèõ ïîâåðõíîñòÿõ. 
Ïðåäëàãàþòñÿ ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåéêè (SS- òèï), äèàìåòð 
ïðîâîëîêè 0,5 ìì.

21

22

23

24

25

26

20 102 00116

20 102 002

20 102 003

20 102 004

20 102 005

20 102 006

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

65 nnn

75

80

90

100

120

nnn

nn

nn

nnn

nn

12500 1/60

12500

8500

8500

8500

6500

1/60

1/20

1/20

1/20

1/10

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM Ìèí. ïðîäàæà/

Îïò. óïàê., øò

513

515

516

517

519

521

20 802 001

20 802 003

20 802 004

20 802 005

20 802 007

20 802 009

nn

nnn

nnn

n

nnn

nn

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ò=Ì14*2

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,5 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

16

18

18

22

24

26

D

T

d

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

×àøå÷íûå äâóõðÿäíûå ùåòêè ñ æãóòîâîé 
ñòàëüíîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ ñ ðåçüáîé Ì14*2

Èäåàëüíû äëÿ ÎÑÎÁÎ æåñòêèõ è àãðåññèâíûõ çà÷èñòíûõ ðàáîò íà áîëüøèõ ïîâåðõíîñòÿõ.  
Èìååòñÿ äâà ðÿäà ñêðó÷åííûõ æãóòîâ, îáåñïå÷èâàåòñÿ íàèáîëüøèé çà÷èñòíîé ïîòåíöèàë. 
Äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,5 ìì.

D

T

d

×àøå÷íûå ùåòêè ñ æãóòîâîé ñòàëüíîé è 
íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé è êîëüöîì 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ ñ ðåçüáîé Ì14*2

Èñïîëüçóþòñÿ äëÿ æåñòêèõ è àãðåññèâíûõ çà÷èñòíûõ ðàáîò íà áîëüøèõ ïîâåðõíîñòÿõ.  
Ñòîïîðíîå ñúåìíîå êîëüöî óâåëè÷èâàåò äîëãîâå÷íîñòü ùåòêè, ïðåïÿòñòâóÿ ïîòåðå 
æåñòêîñòè. Åñòü â íàëè÷èè ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåéêè (SS- òèï). 
Äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,5 ìì.

41

42

43

44

45

46

20 104 00116

20 104 002

20 104 003

20 104 004

20 104 005

20 104 006

22,23

22,23

22,23

22,23

22,23

65 nnn

75

80

90

100

120

nnn

nn

nn

nnn

nn

12500 1/60

12500

8500

8500

8500

6500

1/60

1/20

1/20

1/20

1/10

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM Ìèí. ïðîäàæà/

Îïò. óïàê., øò

523

525

527

529

531

533

20 803 001

20 803 003

20 803 005

20 803 005

20 803 009

20 803 011

nn

nn

n

n

n

nn

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ò=Ì14*2

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

18

18

24

24

26

D

T

d

L

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà 30

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

31

32

33

20 103 00122,23

20 103 002

20 103 003

22,23

22,23

100 nnn

125

150

nn

nn

8500 1/60

6500

6500

1/60

1/20

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM Ìèí. ïðîäàæà/

Îïò. óïàê., øò

493

494

495

20 103 101

20 103 102

20 103 103

nn

nn

nn

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ò=Ì14*2

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,5 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

24+18

26+24

30+24

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

15WWW.PROFOSNASTKA.RU



Êîíè÷åñêèå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ñòàëüíîé è 
íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ ñ ðåçüáîé Ì14*2

Ìíîãîñòîðîííèå êîíè÷åñêèå ùåòêè äëÿ æåñòêèõ î÷èñòíûõ ðàáîò èäåàëüíû äëÿ îáðàáîòêè 
ïðÿìûõ óãëîâ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåéêè (SS- 
òèï), äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,3 ìì.

55

56

20 105 001

20 105 002

nnn

nnn

1/60

1/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

535

537

20 804 001

20 804 003

nn

nnn

№ Àðò. Íàëè÷èå

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

20

28

100

115

12500

12500

L,
ìì

D,
ìì

RPM

Ò=Ì14*2D

L

T

Êîíè÷åñêèå ùåòêè ñ æãóòîâîé ñòàëüíîé è 
íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ ñ ðåçüáîé Ì14*2

Ìíîãîñòîðîííèå êîíè÷åñêèå ùåòêè äëÿ ÎÑÎÁÎ æåñòêèõ î÷èñòíûõ ðàáîò èäåàëüíî 
ïîäõîäÿò äëÿ îáðàáîòêè ïðÿìûõ óãëîâ. Èìåþòñÿ ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è 
íåðæàâåéêè (SS- òèï), äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,5 ìì.

METAL

61

62

20 106 00120

20 106 00228

100 nnn

115 nnn

12500 1/60

12500 1/60

№ Àðò.L,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. 
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., 

øò

539

541

20 804 005

20 804 007

nn

nnn

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ò=Ì14*2 ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ
D

L

T

Äèñêîâûå öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè 
ñ ãîôðèðîâàííîé ñòàëüíîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ ñ ðåçüáîé Ì14*2

Ãîôðèðîâàííûå ùåòêè äëÿ î÷èñòíûõ ðàáîò ïðåâîñõîäíî ïîäõîäÿò äëÿ îáðàáîòêè óçêèõ 
ïîâåðõíîñòåé. Ïðåäëàãàþòñÿ  ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï), äèàìåòð ïðîâîëîêè 
0,3 ìì.

D

B

T

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

18

18

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

Âñå ùåòêè äëÿ ÓØÌ è òî÷èëî 
óïàêîâàíû â èíäèâèäóàëüíûå 
öâåòíûå êàðòîííûå êîðîáêè.

METAL

71

72

20 107 00116

20 107 00216

100 nnnn

115 nn

6000 1/60

6000 1/60

№ Àðò.B,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

496

497

20 804 011

20 804 012

nn

nn

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ò=Ì14*2 ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ16

Ùåòêè ïî ìåòàëëó



Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè ñ æãóòîâîé 
ñòàëüíîé è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ  (áåç ðåçüáû) 
èëè äëÿ òî÷èëî (çàòî÷íûõ ñòàíêîâ)

Æãóòîâûå ùåòêè äëÿ æåñòêèõ î÷èñòíûõ ðàáîò èäåàëüíû äëÿ îáðàáîòêè ñâàðíûõ øâîâ, 
îêàëèíû è ðæàâ÷èíû. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåéêè 
(SS- òèï) ñ øèðèíîé æãóòîâ 11 ìì  è äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,5 ìì.

METAL

75

76

77

78

79

80

20 108 00112,7

20 108 002

20 108 003

20 108 004

20 108 005

20 108 006

22,2

22,2

22,2

22,2

22,2

75 nnn

100

115

125

150

175

nnn

nn

nn

nnn

nn

12500 1/60

12500

12500

12500

9000

9000

1/60

1/30

1/30

1/30

1/20

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. 
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., 

øò

561

563

565

567

569

571

20 806 001

20 806 003

20 806 005

20 806 007

20 806 009

20 806 011

nn

nnn

nn

nnnn

nnn

nn

№ Àðò. Íàëè÷èå

B=11 ìì

15

18

20

22

24

28

16

20,5

23,5

24,5

24,5

37

L,
ìì

81

82

83

20 108 004

20 108 005

20 108 006

22,2

22,2

22,2

200

250

300

nnn

n

n

8500

4500

3600

1/20

1/10

1/10

573

575

577

20 806 013

20 806 015

20 806 017

nnn

n

n

34

54

54

41

41

43

Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè ñ æãóòîâîé 
ñòàëüíîé è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áåç ðåçüáû) 
èëè äëÿ òî÷èëî (çàòî÷íûõ ñòàíêîâ)

Æãóòîâûå ùåòêè "ÓÇÊÈÉ ØÎÂ" ïðåäíàçíà÷åíû â ïåðâóþ î÷åðåäü äëÿ îáðàáîòêè ñâàðíûõ 
øâîâ è çà÷èñòêè òðóäíî äîñòóïíûõ ìåñò, íàïðèìåð âíóòðåííèõ óãëîâ è ñòûêîâ ïîñëå 
ñâàðêè. Íàèëó÷øèé ðåçóëüòàò çà÷èñòêè îáåñïå÷èâàþò æãóòû øèðèíîé âñåãî 6 ìì (â 
îòëè÷èå îò îáû÷íûõ 11 ìì). Â íàøåì ïðåäëîæåíèè  ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S - òèï) 
è íåðæàâåéêè (SS-òèï). Íàèëó÷øèé ðåçóëüòàò îáåñïå÷èâàþò òàê æå èñïîëüçîâàíèå 
ïðîâîëîêè 0,5 ìì è ìàêñèìàëüíûì êîëè÷åñòâîì æãóòîâ (äî 56).

METAL

85

86

87

88

89

90

20 108 01115,9

20 108 012

20 108 013

20 108 014

20 108 015

20 108 016

22,2

22,2

22,2

22,2

22,2

100

115

125

150

175

200

nn

nn

n

n

n

12500 1/60

12500

12500

9000

9000

8500

1/60

1/60

1/30

1/30

1/20

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. 
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., 

øò

579

580

581

582

583

584

20 806 019

20 806 021

20 806 023

20 806 025

20 806 027

20 806 029

*

*

nn

n

nn

*

№ Àðò. Íàëè÷èå

B=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

30

30

40

52

54

56

20,5

23,5

24,5

24,5

37

41

L,
ìì

ÙÅÒÊÈ ÄËß ÓØÌ È 
ÇÀÒÎ×ÍÛÕ ÑÒÀÍÊÎÂ (ÒÎ×ÈËÎ)

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5

ÌÀÑÒÅÐ

ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,5

ÝÊÑÏÅÐÒ

D

d

L

B

D

d

L

B

ÓÇÊÈÉ
ØÎÂ

*

17WWW.PROFOSNASTKA.RU



Äâóõðÿäíûå äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå 
ùåòêè ñ æãóòîâîé ñòàëüíîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ÓØÌ (áåç ðåçüáû) 
èëè äëÿ òî÷èëî (çàòî÷íûõ ñòàíêîâ)

Æãóòîâûå ùåòêè äëÿ ÎÑÎÁÎ æåñòêèõ î÷èñòíûõ ðàáîò èäåàëüíû äëÿ îáðàáîòêè ñâàðíûõ 
øâîâ, îêàëèíû è ðæàâ÷èíû. Àññîðòèìåíò ïðåäñòàâëÿåò ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-
òèï) ñ óâåëè÷åííîé øèðèíîé æãóòîâ è äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,5 ìì è óâåëè÷åííûì 
êîëè÷åñòâîì æãóòîâ.

METAL

D

d

B

431

432

433

434

435

436

20 604 00116,0

20 604 002

20 604 003

20 604 004

20 604 005

20 604 006

22,2

22,2

25,4

25,4

25,4

100 n

125

150

200

250

300

nn

nn

nn

n

n

12500 1/10

12500

9000

8500

4500

3600

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. 
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., 

øò

22

25

28

38

52

52

19

20

22

25

32

35

B,
ìì

ÙÅÒÊÈ ÄËß ÒÎ×ÈËÎ
(ÇÀÒÎ×ÍÛÅ È ØËÈÔÎÂÀËÜÍÛÅ ÑÒÀÍÊÈ)

Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè ñ 
ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà òî÷èëî (çàòî÷íûõ ñòàíêàõ)

Öèëèíäðè÷åñêèå óíèâåðñàëüíûå ùåòêè äëÿ î÷èñòíûõ ðàáîò ñðåäíåé òÿæåñòè. 
Ìíîãîðÿäíûå ùåòêè, èìåþò óâåëè÷åííóþ øèðèíó è îïòèìàëüíû äëÿ îáðàáîòêè áîëüøèõ 
ïîâåðõíîñòåé: êðàñêè, îêàëèíû è ðæàâ÷èíû. Ïðåäñòàâëåíû  ùåòêè èç ñòàëüíîé 
ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï) ñ óâåëè÷åííîé øèðèíîé ùåòèíû è 
äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,3 ìì. Â íàáîðå ñ êàæäîé ùåòêîé èìåþòñÿ ïåðåõîäíûå êîëüöà, 
êîòîðûå îáåñïå÷èâàþò ñîâìåñòèìîñòü ñ ðàçëè÷íûìè ïîñàäî÷íûìè äèàìåòðàìè  
çàòî÷íûõ ñòàíêîâ.

METAL

АДАПТЕР

D

d

L

B

201

202

203

204

205

207

20 306 00120

20 306 002

20 306 003

20 306 004

20 306 005

20 306 006

20

32

32

32

32

100 nnn

125

150

175

200

250

nnn

nn

nn

nnn

nn

6000 1/60

6000

6000

6000

4500

3600

1/60

1/30

1/30

1/30

1/20

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. 
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., 

øò

543

545

547

549

551

553

20 805 001

20 805 003

20 805 005

20 805 007

20 805 009

20 805 011

nn

nnn

nn

nn

nnn

n

№ Àðò. Íàëè÷èå

17

30

30

40

45

50

19

25

25

25

25

25

B,
ìì

L,
ìì

209 20 306 00732300 nnn3000 1/20555 20 805 013 n7530

À - àäàïòåð-ïåðåõîäíèê - 12,7/16 ìì

ÀÀ - àäàïòåð-ïåðåõîäíèê - 12,7/16/19/22/25 ìì

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

À

À

ÀÀ

ÀÀ

ÀÀ

ÀÀ

ÀÀ

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5

ÝÊÑÏÅÐÒ

ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

Àäàïòåð

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ18

Ùåòêè ïî ìåòàëëó



Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè 
ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà òî÷èëî (çàòî÷íûõ ñòàíêàõ)

Öèëèíäðè÷åñêèå óíèâåðñàëüíûå ùåòêè äëÿ î÷èñòíûõ ðàáîò ñðåäíåé òÿæåñòè. 
Îïòèìàëüíû äëÿ îáðàáîòêè áîëüøèõ ïîâåðõíîñòåé îò êðàñêè, îêàëèíû è ðæàâ÷èíû. Ìû 
ïðåäëàãàåì ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,3 ìì. 

METAL

211

212

213

214

215

216

20 306 01112,7

20 306 012

20 306 013

20 306 014

20 306 015

20 306 016

12,7

12,7

16

16

16

75 *

100

125

150

175

200

*

*

*

*

*

4500 1/60

4500

4500

4500

4500

3750

1/60

1/30

1/30

1/30

1/20

№ Àðò.d,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM Ìèí. ïðîäàæà/

Îïò. óïàê., øò

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3

ÌÀÑÒÅÐ

9

12

14

14

15

15

B,
ìì

217

218

20 306 017

20 306 018

16

16

250

300

*

*

3750

3750

1/20

1/10

18

18

ÙÅÒÊÈ ÄËß ÄÐÅËÅÉ

×àøå÷íûå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà äðåëÿõ

Ùåòêè ñðåäíåé ïëîòíîñòè íàáèâêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè äëÿ 
ëþáèòåëüñêîãî èëè ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî  èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç 
ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï), äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 
0,3 ìì è õâîñòîâèêîì 6 ìì. 

METAL

101

102

103

104

105

20 201 001

20 201 002

20 201 003

20 201 004

20 201 005

38 nn

50

63

75

80

nnn

nnnn

nnnn

nnn

4500 1/40/120

4500

4500

4500

4500

1/30/90

1/10/40

1/10/30

1/10/20

№ Àðò.D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

588

589

590

591

592

20 905 001

20 905 002

20 905 003

20 905 004

20 905 005

№ Àðò. Íàëè÷èå

S=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

D

B

d

D

S

H

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Öâåòíàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

â èíäèâèäóàëüíûå öâåòíûå êàðòîííûå êîðîáêè:
Âñå ùåòêè äëÿ ÓØÌ è òî÷èëî óïàêîâàíû 

H=30 ìì

nn

nn

nn

nn

nn

19WWW.PROFOSNASTKA.RU



Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå ùåòêè 
ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà äðåëÿõ

Ùåòêè ñðåäíåé ïëîòíîñòè íàáèâêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè äëÿ 
ëþáèòåëüñêîãî èëè ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Â íàëè÷èè ùåòêè èç 
ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï), äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 
0,3 ìì è õâîñòîâèêîì 6 ìì. 

METAL

151

152

153

154

155

20 203 0015

20 203 002

20 203 003

20 203 004

20 203 005

7

9

10

12

38 nnn

50

63

75

100

nnnn

nnnn

nnnn

nnn

4500 1/100/300

4500

4500

4500

4500

1/60/120

1/50/100

1/25/75

1/10/40

№ Àðò.B,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

595

596

597

598

599

20 907 001

20 907 002

20 907 003

20 907 004

20 907 005

№ Àðò. Íàëè÷èå

S=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

Êîíöåâûå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà äðåëÿõ

Ùåòêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è çàóñåíöåâ â òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñòàõ äëÿ 
ëþáèòåëüñêîãî èëè ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî  èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç 
ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï), äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 
0,3 ìì è õâîñòîâèêîì 6 ìì. 

METAL

182

183

184

20 205 001

20 205 002

20 205 003

19 nn

25

30

nnn

nnn

4500 1/60/180

4500

4500

1/50/150

1/50/150

№ Àðò.D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

601

602

603

20 908 005

20 908 006

20 908 007

№ Àðò. Íàëè÷èå

S=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

Äèñêîâûå/öèëèíäðè÷åñêèå  ùåòêè 
ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà äðåëÿõ

Äèñêîâûå ãîôðèðîâàííûå ùåòêè âûñîêîé ïëîòíîñòè íàáèâêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, 
îêàëèíû è êðàñêè äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è èíäóñòðèàëüíîãî  èñïîëüçîâàíèÿ. Â 
àññîðòèìåíòå ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï), 
äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,3 ìì è õâîñòîâèêîì 6 ìì. Èìåþò óâåëè÷åííûé 
ýêñïëóàòàöèîííûé ðåñóðñ.

471

472

473

474

475

20 709 0019

20 709 002

20 709 003

20 709 004

20 709 005

17

18

18

19

30 nnnn

50

60

70

80

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

20000

20000

20000

20000

20000

1/60/120

1/50/100

1/20/40

1/10/40

№ Àðò.B,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

605

606

607

608

609

20 709 006

20 709 007

20 709 008

20 709 009

20 709 010

№ Àðò. Íàëè÷èå

S=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÝÊÑÏÅÐÒ ÝÊÑÏÅÐÒ

1/100/300

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

D

S

H

D

B

S

H

D

B

S

H

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

INOX/
STAINLESS
STEEL

METALMETAL

H=30 ìì

H=30 ìì

H=30 ìì

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ20

Ùåòêè ïî ìåòàëëó



×àøå÷íûå  ùåòêè ñ æãóòîâîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà äðåëÿõ

Ùåòêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî  
èñïîëüçîâàíèÿ. Ïðîèçâîäÿòñÿ èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï). Äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,5 
ìì, õâîñòîâèê 6 ìì. Èìåþò óâåëè÷åííûé ýêñïëóàòàöèîííûé ðåñóðñ.

461 20 705 0013075 nnn12500 1/10/30

№ Àðò.H,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

S=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5

ÝÊÑÏÅÐÒ

Äèñêîâûå  ùåòêè ñ æãóòîâîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà äðåëÿõ

Ùåòêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè, îáðàáîòêè ñâàðíûõ øâîâ äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî  èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-
òèï), äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,5 ìì è õâîñòîâèêîì 6 ìì. Èìåþò óâåëè÷åííûé 
ýêñïëóàòàöèîííûé ðåñóðñ.

485

487

20 709 00130

20 709 00230

75 nn

100 nnn

12500 1/25/75

12500 1/40

№ Àðò.H,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

S=6 ìì ÏÎ ÑÒÀËÈ  ST 0,5

ÝÊÑÏÅÐÒ

15

18

6

6

B,
ìì

ÙÅÒÊÈ ÄËß ØÓÐÓÏÎÂÅÐÒÎÂ

×àøå÷íûå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà øóðóïîâåðòàõ

Ùåòêè ñðåäíåé ïëîòíîñòè íàáèâêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè äëÿ 
ëþáèòåëüñêîãî èëè ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç 
ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï), äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,3 ìì è õâîñòîâèêîì 6,35 ìì. 

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

D

S

H

D

B

S

H

D

S

H

METAL

METAL

H=30 ìì

H=30 ìì

METAL

115

116

20 202 00130

20 202 00230

50 nnn

75 nnn

4500 1/30/90

4500 1/30/90

№ Àðò.H,
ìì

D,
ìì Íàëè÷èåRPM

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

615

616

20 902 001

20 902 002

№ Àðò. Íàëè÷èå

S=6,35 ìì
ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

nn

nn

21WWW.PROFOSNASTKA.RU

Óïàêîâêà

Âñå ùåòêè äëÿ äðåëåé è øóðóïîâåðòîâ óïàêîâàíû 
â äèñïëåé-áîêñ - êîðîáêó èç ãîôðîêàðòîíà, âåðõíÿÿ ÷àñòü 
êîòîðîé îòêðûâàåòñÿ, à íèæíþþ ñ òîâàðîì ìîæíî ñòàâèòü íà 
ïîëêó ïðè ïðîäàæå â ðîçíèöó. Òàêæå ìîæíî ïðèîáðåñòè òîâàð 
ïîøòó÷íî: íà êàæäîé ùåòêå ïðèñóòñòâóåò èíôîðìàöèÿ è 
øòðèõ-êîä.

Äèñïëåé-áîêñ



Äèñêîâûå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé 
äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà øóðóïîâåðòàõ

Ùåòêè ñðåäíåé ïëîòíîñòè íàáèâêè äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè äëÿ 
ëþáèòåëüñêîãî èëè ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî  èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç 
ñòàëüíîé ïðîâîëîêè (S-òèï), äèàìåòðîì ïðîâîëîêè 0,3 ìì è õâîñòîâèêîì 6,35 ìì. 

ÐÓ×ÍÛÅ ÙÅÒÊÈ

METAL

255 20 401 001 nnnn 1/12/120

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

655 20 401 005

№ Àðò. Íàëè÷èå

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3 ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ ÝÊÑÏÅÐÒ

Ðó÷íûå ùåòêè ñ ãîôðèðîâàííîé ïðîâîëîêîé

Ðó÷íûå ùåòêè ñ ãëàäêîé ïðîâîëîêîé

Ùåòêè  äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè äëÿ ëþáèòåëüñêîãî èëè 
ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî  èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè 
(S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï), äèàìåòð ïðîâîëîêè 0,3 ìì. 

Ùåòêè ñ äåðåâÿííîé ðó÷êîé è ãëàäêîé ïðîâîëîêîé îòëè÷àþòñÿ æёñòêîñòüþ è ïîäõîäÿò 
äëÿ óäàëåíèÿ ðæàâ÷èíû, îêàëèíû è êðàñêè â ðàìêàõ èíòåíñèâíîãî ëþáèòåëüñêîãî èëè 
ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Â àññîðòèìåíòå ùåòêè èç ñòàëüíîé ïðîâîëîêè 
(S-òèï) è íåðæàâåþùåé ïðîâîëîêè (SS-òèï) äèàìåòðîì 0,3 ìì.

Óïàêîâêà:
äèñïëåé-áîêñ

Óïàêîâêà:
êàðòîííàÿ êîðîáêà

Óïàêîâêà:
êàðòîííàÿ êîðîáêà

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

nnnn

METAL

METAL

161

265

162

266

268

163

267

269

20 204 001

20 401 010

7

2

20 204 002

20 401 011

20 401 013

20 204 003

20 401 012

20 401 014

10

3

5

12

4

6

50 nnn

*

75

100

nn

n

*

nn

*

*

4500 1/60/120

1/12/120

4500

4500

1/25/75

1/12/120

1/12/120

1/10/40

1/12/120

1/12/120

№

№

Àðò.

Àðò.

B,
ìì

×èñëî
ðÿäîâ

D,
ìì Íàëè÷èå

Íàëè÷èå

RPM
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

621

665

622

666

668

623

667

679

20 902 005

20 401 040

20 902 006

20 401 041

20 401 043

20 902 007

20 401 042

20 401 044

№

№

Àðò.

Àðò.

Íàëè÷èå

Íàëè÷èå

S=6,35 ìì
ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3

ÏÎ ÑÒÀËÈ  S 0,3

ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ  SS 0,3

ÌÀÑÒÅÐ

ÌÀÑÒÅÐ

ÝÊÑÏÅÐÒ

ÝÊÑÏÅÐÒ

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

nnn

*

nn

nn

*

nn

*

*

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ22

Ùåòêè ïî ìåòàëëó



ÑÂÅÐËÀ HSSE M35 Co5%, DIN 338

ÑÂÅÐËÀ ÓÄËÈÍÅÍÍÛÅ HSS-G M2 TIN, DIN 340

ÑÂÅÐËÀ ÄÂÓÑÒÎÐÎÍÍÈÅ HSS-G M2 TIN

ÑÂÅÐËÀ ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ M2 TIN, DIN 345

ñ. 35

ñ. 39

ñ. 42

ñ. 43

ÍÀÁÎÐÛ ÑÂÅÐË

ÑÂÅÐËÀ Ñ ÐÀÑÒÎ×ÅÍÍÛÌ ÕÂÎÑÒÎÂÈÊÎÌ M2 TIN ñ. 34

ñ. 46

ÑÂÅÐËÀ HSS-G Ð6Ì5, DIN 338

ÑÂÅÐËÀ HSS-G M2 TIN, DIN 338

ñ. 27

ñ. 30



ÑÂÅÐËÎ ÏÎ ÌÅÒÀËËÓ ØËÈÔÎÂÀÍÍÎÅ

W4-4341, 118°

Ïëàñòèêîâûé áîêñ Ïëàñòèêîâûé áîêñ
è áëèñòåð

M2-6542 ÒÈÒÀÍ, 135° M35 ÊÎÁÀËÜÒ, 135°

M2-6542 ÒÈÒÀÍ, 135°
ÓÄËÈÍÅÍÍÎÅ

M2-6542 ÒÈÒÀÍ, 135°
ÄÂÓÕÑÒÎÐÎÍÍÅÅ

ÍÀÁÎÐÛ ÑÂÅÐË ÏÎ ÌÅÒÀËËÓ

W4-4341, 118°
M2-6542

ÒÈÒÀÍ, 135°

Ïëàñòèêîâûé áîêñ Ïëàñòèêîâûé áîêñ Ïëàñòèêîâûé áîêñÁëèñòåð

Áëèñòåð

ÊÎÍÈ×ÅÑÊÎÅ ÑÒÓÏÅÍ×ÀÒÎÅ
ÁÎËÜØÈÕ

ÄÈÀÌÅÒÐÎÂ

ÍÀÁÎÐÛ Â
ÌÅÒÀËËÈ×ÅÑÊÎÉ

ÊÎÐÎÁÊÅ

ÃÎÒÎÂßÒÑß Ê ÏÐÎÄÀÆÅ

M2-6542 TIN

24 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó



Ñâåðëà Ñâåðëà ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äâóõ ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò.

Ñâåðëà ñåðèè Ìàñòåð ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ áûòîâîãî è ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ è îáåñïå÷èâàþò âûñîêîå êà÷åñòâî ñâåðëåíèÿ îòâåðñòèé ñ õîðîøèì 
ïîêàçàòåëåì ñòîèìîñòè îäíîãî îòâåðñòèÿ.

Íàèáîëåå ïðåäïî÷òèòåëüíûìè äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñâåðë ñåðèè Ýêñïåðò ÿâëÿþòñÿ 
ñâåðëèëüíûå ñòàíêè, àâòîìàòè÷åñêèå ëèíèè îáðàáîòêè ìåòàëëà è ñòàíêè ñ ×ÏÓ.

Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò ñîçäàíû äëÿ ïðîìûøëåííîãî è èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ: íà 
ïðîèçâîäñòâàõ,  ïðåäïðèÿòèÿõ â èíòåíñèâíîì ðåæèìå ýêñïëóàòàöèè. Â íàñòîÿùèé ìîìåíò 
ñâåðëà ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò èìåþò îäíè èç âûñî÷àéøèõ ïîêàçàòåëåé ðåñóðñà 
ñâåðëåíèÿ è ëó÷øèé ïîêàçàòåëü ñòîèìîñòè ðåçà íà ðûíêå àíàëîãè÷íûõ (HSS) ñâåðë.

Ïî ðåçóëüòàòàì 
èñïûòàíèé æóðíàëà 
ÏðîôèÒóëÈíôî ñâåðëà 
№ 207, 367 (4 ìì HSS 
M2 TIN)  çàíÿëè ïåðâîå 
ìåñòî ïî ïîêàçàòåëÿì 
ñòîèìîñòè îäíîãî ðåçà â 
2015, 2016 ã.

Â àññîðòèìåíòå

HSS-G 4341

Ñâåðëà öèëèíäðè÷åñêèå 4341, óãîë çàòî÷êè 
0118 , ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, áåç 

ïîêðûòèÿ ðàçìåðû îò 1 äî 13 ìì, íîìåðà 
äëÿ çàêàçà №18-138 (ïëàñòèê. áîêñ - ìåëêèé 
îïò), №1018-1038 èíä. áëèñòåð

Ñâåðëà öèëèíäðè÷åñêèå M2 (óëó÷ø. àíàëîã 
0Ð6Ì5), óãîë çàòî÷êè 135 , ïîëíîñòüþ 

øëèôîâàííûå, ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, 
ðàçìåðû îò 0,2 äî 20 ìì, íîìåðà äëÿ çàêàçà 

№323-476 (ïëàñòèê. áîêñ - ìåëêèé îïò), 
№172-297 èíä. áëèñòåð

HSS-G M2 TIN – îñíîâíàÿ ëèíåéêà

Ñâåðëà öèëèíäðè÷åñêèå M35 (àíàëîã 
0Ð6Ì5K5), óãîë çàòî÷êè 130 , ïîëíîñòüþ 

øëèôîâàííûå, ðàçìåðû îò 0,2 äî 20 ìì, 
íîìåðà äëÿ çàêàçà №1489-1636 (ïëàñòèê. 
áîêñ – ìåëêèé îïò), №497–617 (èíä. 
áëèñòåð)

HSSE M35 Co5% – êîáàëüò 5% HSS-G M2 TIN ÓÄËÈÍÅÍÍÛÅ 

Ñâåðëà öèëèíäðè÷åñêèå M2 (óëó÷ø. àíàëîã 
0Ð6Ì5), óãîë çàòî÷êè 135 , ïîëíîñòüþ 

øëèôîâàííûå, ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, 
ðàçìåðû îò 1 äî 31 ìì, íîìåðà äëÿ çàêàçà 
№641-799 (ïëàñòèê. áîêñ – ìåëêèé îïò), 
№1641–1761 èíä. áëèñòåð

HSS-G M2 TIN ÄÂÓÑÒÎÐÎÍÍÈÅ

Ñâåðëà öèëèíäðè÷åñêèå M2 (óëó÷ø. àíàëîã 
0Ð6Ì5), óãîë çàòî÷êè 135 , ïîëíîñòüþ 

øëèôîâàííûå, ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, 
ðàçìåðû îò 2 äî 10,3 ìì, íîìåðà äëÿ çàêàçà 
№933-1016 (ïëàñòèê. áîêñ - ìåëêèé îïò)

HSS-G 4341, HSS-G M2 
TIN, HSSE M35 Co5

Ñâåðëà ðàçëè÷íûõ òèïîâ â 
ðàçëè÷íûõ óïàêîâêàõ íîìåðà 
äëÿ çàêàçà №1-10 (ïëàñòèêîâûé 
áîêñ) №11-20 (íàáîðû â 
áëèñòåðàõ), №21-30 (íàáîðû â 
ìåòàëëè÷åñêèõ è ïëàñòèêîâûõ 
êîíòåéíåðàõ)

HSS-G TIN M2 ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ
(êîíè÷åñêèé õâîñòîâèê)

Ñâåðëà ñ êîíè÷åñêèì (ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ) 
õâîñòîâèêîì, ñïëàâ Ì2-6542 (óëó÷ø. 
àíàëîã Ð6Ì5, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, óãîë çàòî÷êè 118° 
ðàçìåðû îò 5 äî 80 ìì, óïàêîâêà 
ïëàñòèêîâûé òóáóñ.

HSS-G M2 TIN (13-20 ìì)
(ðàñòî÷åííûé öèëèíäðè÷åñêèé 
õâîñòîâèê)

Ñâåðëà ñ öèëèíäðè÷åñêèì, ðàñòî÷åííûì 
õâîñòîâèêîì ñòàëü Ì2 -6542 (óëó÷ø. 
àíàëîã Ð6Ì5, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, óãîë çàòî÷êè 118° 
ðàçìåðû îò 13,5 äî 25 ìì, óïàêîâêà 
ïëàñòèêîâûé òóáóñ.

íàáîðû

Ñâåðëà ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè ÝÊÑÏÅÐÒ ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è 
èíäóñòðèàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ, îáëàäàþò âûñîêèì ïðîèçâîäñòâåííûì ðåñóðñîì è 
ìèíèìàëüíîé ñòîèìîñòüþ êàæäîãî îòâåðñòèÿ (ïðè óñëîâèè îïòèìàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ).

25WWW.PROFOSNASTKA.RU

NEW! NEW!



Òàêæå ïðåäñòàâëåíû íàáîðû ñâåðë, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ óíèêàëüíûìè íà ðûíêå, íàïðèìåð: 
íàáîð èñêëþ÷èòåëüíî òîïîâûõ ðàçìåðîâ  èëè íàáîð ñâåðë ïîä íàðåçêó ðåçüáû, èëè 
íàáîð ñâåðë ïîä âñå ðàçìåðû çàêëåïîê. Òàêæå â àññîðòèìåíòå èìåþòñÿ ñòàíäàðòíûå 
âàðèàíòû íàáîðîâ (âñå êðàòíûå äèàìåòðû ñ øàãîì 0,5 ìì èëè 1 ìì).

Êàæäîå ñâåðëî èìååò óíèêàëüíûé № äëÿ óïðîùåíèÿ çàêàçà. Àðòèêóë òàêæå óíèêàëåí, íî 
áîëåå äëèííûé è ñëóæèò äëÿ îôèöèàëüíîé èíôîðìàöèè â äîêóìåíòàõ.

Ñâåðëà ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äâóõ òèïàõ óïàêîâêè: ïëàñòèêîâûå áîêñû (ìåëêèé 
îïò) è ìÿãêèé áëèñòåð (skin card). Ïëàñòèêîâûé áîêñ îïòèìàëåí äëÿ îïòîâûõ çàêóïîê èëè 
ïðîäàæ ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê êàê ñòîèìîñòü ñàìîãî ñâåðëà áåç èíäèâèäóàëüíîé óïàêîâêè 
áóäåò íèæå, ÷åì â èíäèâèäóàëüíîé óïàêîâêå. Ìÿãêèé áëèñòåð îïòèìàëåí äëÿ DIY-
ìàðêåòîâ è ïðîäàæ â ðåæèìå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ. Îáå óïàêîâêè ñîäåðæàò âñþ 
íåîáõîäèìóþ èíôîðìàöèþ äëÿ âûáîðà è èíäèâèäóàëüíûé øòðèõ-êîä.

Ïàðàìåòðû, êîòîðûå âëèÿþò íà êà÷åñòâî ïðîèçâîäñòâà ñàìîãî ñâåðëà.

n  Ìàòåðèàë, èç êîòîðîãî ñâåðëî ïðîèçâåäåíî: ìàðêà è «÷èñòîòà» ñïëàâà.

n  Òåðìîîáðàáîòêà: òèï è ñîîòâåòñòâèå òåõïðîöåññó.

n  Òåõíîëîãèÿ ïðîèçâîäñòâà, òåõíîëîãè÷åñêàÿ îñíàñòêà, îáîðóäîâàíèå äëÿ ïðîèçâîäñòâà 
âëèÿåò íà êà÷åñòâî ìåõàíè÷åñêîé îáðàáîòêè.

n  Øëèôîâêà, çàòî÷êà ñâåðëà.

n  Êîíñòðóêöèÿ ñàìîãî ñâåðëà.

n  Ïîêðûòèå, åñëè îíî åñòü.

n  Ñèñòåìà êîíòðîëÿ èçäåëèÿ ïî ýòàïàì è ôèíèøíûé êîíòðîëü.

Âñå ñîñòàâëÿþùèå ïðîöåññà âëèÿþò â ðàçíîé ñòåïåíè íà êà÷åñòâî ñâåðëà êàê èçäåëèÿ. Âñå 
ñîñòàâëÿþùèå ïðîöåññà ïðîèçâîäñòâà è èçãîòîâëåíèÿ ñâåðëà êàæäîãî òèïà óêàçàíû ó íàñ 
íà óïàêîâêå èëè â êàòàëîãå.

Ïîêàçàòåëÿìè êà÷åñòâà ñâåðëåíèÿ ÿâëÿþòñÿ íåñêîëüêî êîíêðåòíûõ 
õàðàêòåðèñòèê: 

n  Ñòîèìîñòü îäíîãî îòâåðñòèÿ èëè îäíîãî ìåòðà äëèíû ñâåðëåíèÿ â ñóììå.

n  Âíóòðåííèé äèàìåòð çàãîòîâêè ïîñëå ñâåðëåíèÿ â çàäàííûõ îòêëîíåíèÿõ (ìèíèìàëüíîå 
ðàäèàëüíîå áèåíèå ñâåðëà, ñîîòâåòñòâèå äèàìåòðà ñàìîãî ñâåðëà çàÿâëåííîìó).

n  Ñêîðîñòü ñâåðëåíèÿ çàãîòîâêè.

n  Áåçîïàñíîñòü.

n  Êîëè÷åñòâî ïðîñâåðëåííûõ îòâåðñòèé èëè îáùàÿ äëèíà ñâåðëåíèÿ (ñ ó÷åòîì òîëùèíû 
ïðîñâåðëåííîãî ìàòåðèàëà).

Ïåðâûå òðè ïîêàçàòåëÿ êà÷åñòâà âàæíû äëÿ ÂÑÅÕ êàòåãîðèé ïîòðåáèòåëåé, êàê äëÿ 
áûòîâîãî, òàê è äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Ïîñëåäíèå æå äâå õàðàêòåðèñòèêè 
êà÷åñòâà âàæíû, ïðåæäå âñåãî, â óñëîâèÿõ ïðîôåññèîíàëüíîãî è èíäóñòðèàëüíîãî 
ïðèìåíåíèÿ. Ýòè ïàðàìåòðû êà÷åñòâà ìîæíî èäåíòèôèöèðîâàòü, îùóòèòü è ñðàâíèòü ñ 
êîíêóðåíòàìè òîëüêî â óñëîâèÿõ ðåàëüíîé àêòèâíîé ýêñïëóàòàöèè â ñîîòâåòñòâóþùèõ 
ïðàâèëüíûõ äëÿ ìàòåðèàëîâ óñëîâèÿõ.

Äëÿ ïðèíÿòèÿ ðåøåíèÿ î çàêóïêå àññîðòèìåíòà ñâåðë ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà, ïðåæäå âñåãî, 
íóæíî èñõîäèòü èç íàïðàâëåííîñòè áèçíåñà è öåëåâûõ êëèåíòîâ. Òàáëèöû â êîíöå 
êàòàëîãà ïî ðàçäåëó ñâåðëà ïîìîãóò ïðàâèëüíî ñîðèåíòèðîâàòüñÿ â àññîðòèìåíòå ÒÌ 
ÏðîôÎñíàñòêà, ñðàâíèòü ñ êîíêóðåíòíûìè àíàëîãàìè, ñâåðëàìè ïðîèçâîäñòâà ÑÑÑÐ èëè 
ñîâðåìåííûõ ðîññèéñêèõ «ïðîèçâîäèòåëåé».

Ýòî çíà÷èò, ÷òî ñâåðëà ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò íàèáîëåå âûãîäíû òåì, êòî íàìåðåí 
âûèãðàòü è â ðåñóðñå ñâåðëåíèÿ, è â ñòîèìîñòè îäíîãî îòâåðñòèÿ èëè åäèíèöû èçìåðåíèÿ 
ïðîñâåðëåííîãî ìàòåðèàëà. Ïî ñóòè, åñòü ñâåðëà ñ ìàêñèìàëüíûì ðåñóðñîì, íî î÷åíü 
âûñîêîé öåíîé. Ê íèì îòíîñÿòñÿ òâåðäîñïëàâíûå èëè ïðîäóêòû èìåíèòûõ ìèðîâûõ 
áðåíäîâ. À åñòü òàêèå, êàê ÏðîôÎñíàñòêà, êîòîðûå ïîêàçûâàþò âûñîêèé ðåñóðñ è ëó÷øóþ 
íà ðûíêå ñòîèìîñòü îòâåðñòèÿ.

26 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó



27WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G, DIN 338 
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n  Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 118°, êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà 
ïî DIN 1412 C, äîïóñê íà äèàìåòð h8, íå òðåáóåòñÿ ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå.

n  Ñâåðëî ñïèðàëüíîå èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G (4341 W4) ïî DIN 338, àíàëîã 
11Ð3ÀÌ3Ô, HRC 63, ñîîòâåòñòâóåò ÃÎÑÒ 10902-77.

n  2 ðåæóùèå êðîìêè, öèëèíäðè÷åñêèé õâîñòîâèê, 2 ñïèðàëè, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå.

n  Äèàìåòð õâîñòîâèêà ñîîòâåòñòâóåò äèàìåòðó ñâåðëåíèÿ, öâåò ñâåðëà – áåëûé,  áåç 
ïîêðûòèÿ, êëàññ òî÷íîñòè À.

n  Ñâåðëà â ñåðèè Ìàñòåð ïðåäñòàâëåíû â óïàêîâêå ïëàñòèêîâûé áîêñ, áëèñòåð (skin card).

n  Ñâåðëà ïðåèìóùåñòâåííî ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îáðàáîòêè ìåòàëëîâ ñ òâåðäîñòüþ äî 
800-900 ÌPa – íèçêîóãëåðîäèñòûå ñòàëè (÷åðíóøêà), ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Ñâåðëà â ñåðèè Ìàñòåð ïðåäñòàâëåíû òîëüêî â òîïîâûõ ðàçìåðàõ (äèàìåòðàõ).

n  Äàííàÿ ñåðèÿ ñâåðë èìååò õîðîøóþ öåíòðîâêó, íåáîëüøîå íàïîðíîå óñèëèå, âûäàåò 
êîðîòêóþ ñòðóæêó. Âîçìîæíà òîëüêî ìàøèííàÿ çàòî÷êà äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ ñòàíäàðòà.

FULLY
GROUND

DIN
338

4341/
W4

R

HSS-G

BLANC

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

30 101 039

30 101 040

30 101 041

30 101 042

30 101 043

30 101 044

30 101 045

30 101 046

30 101 047

30 101 048

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

*

*

nnnn

*

nnnn

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

3,1

3,2

3,3

3,4

3,5

3,6

3,7

3,8

3,9

4

1039

1040

1041

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

30 102 028

30 102 029

30 102 030

30 102 031

30 102 032

30 102 033

30 102 034

30 102 035

30 102 036

30 102 037

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

Óïàêîâêà: áîêñ

ÌÀÑÒÅÐ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÌÀÑÒÅÐ

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

30 101 018

30 101 019

30 101 020

30 101 021

30 101 022

30 101 023

30 101 024

30 101 025

30 101 026

30 101 027

30 101 028

30 101 029

30 101 030

30 101 031

30 101 032

30 101 033

30 101 034

30 101 035

30 101 036

30 101 037

30 101 038

nnnn

*

*

*

*

nnnn

nnnn

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

20/700/2800

20/700/2800

20/700/2800

20/700/2800

20/700/2800

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

1

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7

1,8

1,9

2

2,1

2,2

2,3

2,4

2,5

2,6

2,7

2,8

2,9

3

36

36

36

39

39

39

39

43

43

43

12

14

16

16

18

18

20

20

22

22

24

24

27

27

30

30

30

33

33

33

33

65

65

65

70

70

70

70

75

75

75

34

36

38

38

40

40

43

43

46

46

49

49

53

53

57

57

57

61

61

61

61

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034

1035

1036

1037

1038

30 102 007

30 102 008

30 102 009

30 102 010

30 102 011

30 102 012

30 102 013

30 102 014

30 102 015

30 102 016

30 102 017

30 102 018

30 102 019

30 102 020

30 102 021

30 102 022

30 102 023

30 102 024

30 102 025

30 102 026

30 102 027

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

NiCu

ZnMs

ALU
Cast
iron

Steel
<800MPa

СОЖА



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ28

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

30 101 049

30 101 050

30 101 051

30 101 052

30 101 053

30 101 054

30 101 055

30 101 056

30 101 057

30 101 058

30 101 059

30 101 060

30 101 061

30 101 062

30 101 063

30 101 064

30 101 065

30 101 066

30 101 067

30 101 068

30 101 069

30 101 070

30 101 071

30 101 072

30 101 073

30 101 074

30 101 075

30 101 076

30 101 077

30 101 078

30 101 079

30 101 080

30 101 081

30 101 082

30 101 083

30 101 084

30 101 085

30 101 086

30 101 087

30 101 088

30 101 089

30 101 090

30 101 091

30 101 092

30 101 093

30 101 094

30 101 095

30 101 096

30 101 097

30 101 098

30 101 099

nnn

nnnn

*

*

nnnn

*

*

nnnn

nnn

nnnn

nnn

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

nnn

*

*

*

nnnn

*

nnn

*

*

nnnn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nnnn

*

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

43

43

47

47

47

47

47

52

52

52

52

52

52

57

57

57

57

57

57

57

63

63

63

63

63

63

63

69

69

69

69

69

69

69

69

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

81

81

81

81

81

81

4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

5

5,1

5,2

5,3

5,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

6

6,1

6,2

6,3

6,4

6,5

6,6

6,7

6,8

6,9

7

7,1

7,2

7,3

7,4

7,5

7,6

7,7

7,8

7,9

8

8,1

8,2

8,3

8,4

8,5

8,6

8,7

8,8

8,9

9

9,1

75

75

80

80

80

80

80

86

86

86

86

86

86

93

93

93

93

93

93

93

101

101

101

101

101

101

101

109

109

109

109

109

109

109

109

117

117

117

117

117

117

117

117

117

117

125

125

125

125

125

125

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

1057

1058

1059

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077

1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1088

1089

1090

1091

1092

1093

1094

1095

1096

1097

1098

1099

30 102 038

30 102 039

30 102 040

30 102 041

30 102 042

30 102 043

30 102 044

30 102 045

30 102 046

30 102 047

30 102 048

30 102 049

30 102 050

30 102 051

30 102 052

30 102 053

30 102 054

30 102 055

30 102 056

30 102 057

30 102 058

30 102 059

30 102 060

30 102 061

30 102 062

30 102 063

30 102 064

30 102 065

30 102 066

30 102 067

30 102 068

30 102 069

30 102 070

30 102 071

30 102 072

30 102 073

30 102 074

30 102 075

30 102 076

30 102 077

30 102 078

30 102 079

30 102 080

30 102 081

30 102 082

30 102 083

30 102 084

30 102 085

30 102 086

30 102 087

30 102 088

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

Óïàêîâêà: áîêñ

ÌÀÑÒÅÐ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÌÀÑÒÅÐ

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì № Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G, DIN 338 
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

FULLY
GROUND

DIN
338

4341/
W4

R

HSS-G

BLANC

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALU
Cast
iron

Steel
<800MPa

СОЖА



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G, DIN 338 
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

Óïàêîâêà: áîêñ

ÌÀÑÒÅÐ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÌÀÑÒÅÐ

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì № Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

30 101 103

30 101 104

30 101 105

30 101 106

30 101 107

30 101 108

30 101 109

30 101 110

30 101 111

30 101 112

30 101 113

30 101 114

30 101 115

30 101 116

30 101 117

30 101 118

30 101 119

30 101 120

30 101 121

30 101 122

30 101 123

30 101 124

30 101 125

30 101 126

30 101 127

30 101 128

30 101 129

30 101 130

30 101 131

30 101 132

30 101 133

30 101 134

30 101 135

30 101 136

30 101 137

30 101 138

*

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

nnnn

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

81

87

87

87

87

87

87

87

87

87

87

87

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

101

101

101

101

101

101

101

101

101

101

101

101

9,5

9,6

9,7

9,8

9,9

10

10,1

10,2

10,3

10,4

10,5

10,6

10,7

10,8

10,9

11

11,1

11,2

11,3

11,4

11,5

11,6

11,7

11,8

11,9

12

12,1

12,2

12,3

12,4

12,5

12,6

12,7

12,8

12,9

13

125

133

133

133

133

133

133

133

133

133

133

133

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

151

151

151

151

151

151

151

151

151

151

151

151

1103

1104

1105

1106

1107

1108

1109

1110

1111

1112

1113

1114

1115

1116

1117

1118

1119

1120

1121

1122

1123

1124

1125

1126

1127

1128

1129

1130

1131

1132

1133

1134

1135

1136

1137

1138

30 102 092

30 102 093

30 102 094

30 102 095

30 102 096

30 102 097

30 102 098

30 102 099

30 102 100

30 102 101

30 102 102

30 102 103

30 102 104

30 102 105

30 102 106

30 102 107

30 102 108

30 102 109

30 102 110

30 102 111

30 102 112

30 102 113

30 102 114

30 102 115

30 102 116

30 102 117

30 102 118

30 102 119

30 102 120

30 102 121

30 102 122

30 102 123

30 102 124

30 102 125

30 102 126

30 102 127

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Áëèñòåð

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Ïîëèýòèëåíîâûé
ïàêåò

29WWW.PROFOSNASTKA.RU

100

101

102

30 101 100

30 101 101

30 101 102

*

*

*

8/88/176

8/88/176

8/88/176

81

81

81

9,2

9,3

9,4

125

125

125

1100

1101

1102

30 102 089

30 102 090

30 102 091

*

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

FULLY
GROUND

DIN
338

4341/
W4

R

HSS-G

BLANC

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALU
Cast
iron

Steel
<800MPa

СОЖА



30 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 338 
ñåðèÿ  (îñíîâíàÿ ëèíåéêà â ãðóïïå ÑÂÅÐËÀ)ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ñâåðëà â ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû âî âñåõ ðàçìåðàõ (äèàìåòðàõ) – îñíîâíàÿ 
ëèíåéêà. Âîçìîæíî ïðîèçâîäñòâî ïîä çàêàç ïðàêòè÷åñêè ëþáûõ íåñòàíäàðòíûõ, äðîáíûõ 
äèàìåòðîâ ìåòðè÷åñêèõ èëè äþéìîâûõ.

n  Ñâåðëî ñïèðàëüíîå èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G (M2 6542) ïî DIN 338, àíàëîã 
P5M5, HRC 63, ñîîòâåòñòâóåò ÃÎÑÒ 10902-77.

n  Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 135° (ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ áîëåå 
òâåðäûõ ìàòåðèàëîâ è îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ïðîèçâîäèòåëüíîñòè íà 40% ïî 
ñðàâíåíèþ ñ óãëîì 118°), êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà ïî DIN 1412 C, äîïóñê íà äèàìåòð h8, íå 
òðåáóåòñÿ ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå, êëàññ òî÷íîñòè À..

n  Äèàìåòð õâîñòîâèêà ñîîòâåòñòâóåò äèàìåòðó ñâåðëåíèÿ, öâåò ñâåðëà – æåëòî - çîëîòîé, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà. Ïîêðûòèå TIN ïðåïÿòñòâóåò áûñòðîìó íàãðåâó ïðè ñâåðëåíèè, 
÷òî îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ðåñóðñà íà 15-20% îò àíàëîãè÷íîãî áåç ïîêðûòèÿ.

n  2 ðåæóùèå êðîìêè, öèëèíäðè÷åñêèé õâîñòîâèê, 2 ñïèðàëè, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå.

n  Ñâåðëà ïðåèìóùåñòâåííî ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îáðàáîòêè ìåòàëëîâ ñ òâåðäîñòüþ 900 - 
1100 ÌPa, (÷óãóí, ñðåäíå- è âûñîêîóãëåðîäèñòûå ñòàëè). Ìîæåò îãðàíè÷åííî ïðèìåíÿòüñÿ 
äëÿ ñâåðëåíèÿ íåðæàâåéêè íà ìèíèìàëüíûõ ñêîðîñòÿõ è ïðè îáÿçàòåëüíîì 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ 
ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò M2 TIN ïðåäñòàâëåíû â óïàêîâêå ïëàñòèêîâûé áîêñ, áëèñòåð (skin 
card). Ñâåðëà â áëèñòåðàõ № 172-№197 (Ø 1-3 ìì) óïàêîâàíû ïî 2 øò., ñîîòâåòñòâåííî, 
öåíà óêàçàíà çà áëèñòåð, â êîòîðîì 2 ñâåðëà îäíîãî äèàìåòðà.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ–êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

FULLY
GROUND

DIN
338

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

323

324

325

327

329

331

333

335

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

30 202 003

30 202 004

30 202 005

30 202 007

30 202 009

30 202 011

30 202 013

30 202 015

30 202 017

30 202 018

30 202 019

30 202 020

30 202 021

30 202 022

30 202 023

30 202 024

30 202 025

30 202 026

30 202 027

**

*

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

20/700/2800

20/700/2800

20/700/2800

20/700/2800

20/700/2800

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

2,5

3

5

6

7

9

10

11

12

14

16

16

18

18

20

20

22

22

24

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

1

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7

1,8

1,9

2

19

19

20

22

24

28

30

32

34

36

38

38

40

40

43

43

46

46

49

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

30 201 012

30 201 013

30 201 014

30 201 015

30 201 016

30 201 017

30 201 018

30 201 019

30 201 020

30 201 021

30 201 022

30 201 023

30 201 024

30 201 025

30 201 026

30 201 027

*

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nnn

nnn

*

*

*

nnnn

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

СОЖ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

А

3472

348

349

350

351

352

353

30 202 0272

30 202 028

30 202 029

30 202 030

30 202 031

30 202 032

30 202 033

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

nnn

20/200/1000

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

24

24

27

27

30

30

30

*2,05

2,1

2,2

2,3

2,4

2,5

2,6

49

49

53

53

57

57

57

188

189

190

191

192

193

30 201 028

30 201 029

30 201 030

30 201 031

30 201 032

30 201 033

*

*

*

*

nnnn

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

* Ñâåðëî äèàìåòðà 2,05ìì №3472 âûïîëíåíî áåç ïîêðûòèÿ TIN



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

*
Â 2015 ãîäó ñâåðëà Ì2 TIN ñåðèè Ýêñïåðò çàíÿëè ïåðâîå ìåñòî ïî 

ñòîèìîñòè ðåçà ñåðäè 40 ñàìûõ èçâåñòíûõ áðåíäîâ ïî ðåçóëüòàòàì 

òåñòèðîâàíèÿ æóðíàëà “ÏðîôèÒóëÈíôî”.

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

30 202 034

30 202 035

30 202 036

30 202 037

30 202 038

30 202 039

30 202 040

30 202 041

30 202 042

30 202 043

30 202 044

30 202 045

30 202 046

30 202 047

30 202 048

30 202 049

30 202 050

30 202 051

30 202 052

30 202 053

30 202 054

30 202 055

30 202 056

30 202 057

30 202 058

30 202 059

30 202 060

30 202 061

30 202 062

30 202 063

30 202 064

30 202 065

30 202 066

30 202 067

30 202 068

30 202 069

30 202 070

30 202 071

30 202 072

30 202 073

30 202 074

30 202 075

30 202 076

30 202 077

30 202 078

30 202 079

30 202 080

nnn

nnn

nnn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

nnn

nnnn

nnn

nn

nnnn

nn

nn

nnn

nn

nnnn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nnn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

25/200/800

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

20/160/640

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

15/120/480

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

8/88/176

8/88/176

8/88/176

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

33

33

33

33

36

36

36

39

39

39

39

43

43

43

43

43

47

47

47

47

47

52

52

52

52

52

52

57

57

57

57

57

57

57

63

63

63

63

63

63

63

69

69

69

69

69

69

2,7

2,8

2,9

3

3,1

3,2

3,3

3,4

3,5

3,6

3,7

3,8

3,9

4*

4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

5

5,1

5,2

5,3

5,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

6

6,1

6,2

6,3

6,4

6,5

6,6

6,7

6,8

6,9

7

7,1

7,2

7,3

61

61

61

61

65

65

65

70

70

70

70

75

75

75

75

75

80

80

80

80

80

86

86

86

86

86

86

93

93

93

93

93

93

93

101

101

101

101

101

101

101

109

109

109

109

109

109

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

30 201 034

30 201 035

30 201 036

30 201 037

30 201 038

30 201 039

30 201 040

30 201 041

30 201 042

30 201 043

30 201 044

30 201 045

30 201 046

30 201 047

30 201 048

30 201 049

30 201 050

30 201 051

30 201 052

30 201 053

30 201 054

30 201 055

30 201 056

30 201 057

30 201 058

30 201 059

30 201 060

30 201 061

30 201 062

30 201 063

30 201 064

30 201 065

30 201 066

30 201 067

30 201 068

30 201 069

30 201 070

30 201 071

30 201 072

30 201 073

30 201 074

30 201 075

30 201 076

30 201 077

30 201 078

30 201 079

30 201 080

*

*

nnn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

*

*

nnn

nnn

nnnn

*

nnn

*

*

nnn

*

*

nnn

nnn

nnnn

nnn

nnn

*

*

nnn

*

*

*

nnn

nnnn

nnn

*

*

*

nn

*

nnn

*

*

nnn

*

*

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

31WWW.PROFOSNASTKA.RU

FULLY
GROUND

DIN
338

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА



401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

30 202 081

30 202 082

30 202 083

30 202 084

30 202 085

30 202 086

30 202 087

30 202 088

30 202 089

30 202 090

30 202 091

30 202 092

30 202 093

30 202 094

30 202 095

30 202 096

30 202 097

30 202 098

30 202 099

30 202 100

30 202 101

30 202 102

30 202 103

30 202 104

30 202 105

30 202 106

30 202 107

30 202 108

30 202 109

30 202 110

30 202 111

30 202 112

30 202 113

30 202 114

30 202 115

30 202 116

30 202 117

30 202 118

30 202 119

30 202 120

30 202 121

30 202 122

30 202 123

30 202 124

30 202 125

30 202 126

30 202 127

30 202 128

30 202 129

30 202 130

30 202 131

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

69

69

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

81

81

81

81

81

81

81

81

81

81

87

87

87

87

87

87

87

87

87

87

87

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

101

101

101

101

101

101

7,4

7,5

7,6

7,7

7,8

7,9

8,0

8,1

8,2

8.3

8,4

8,5

8,6

8,7

8,8

8,9

9,0

9,1

9,2

9,3

9,4

9,5

9,6

9,7

9,8

9,9

10,0

10,1

10,2

10,3

10,4

10,5

10,6

10,7

10,8

10,9

11,0

11,1

11,2

11,3

11,4

11,5

11,6

11,7

11,8

11,9

12,0

12,1

12,2

12,3

12,4

109

109

117

117

117

117

117

117

117

117

117

117

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

133

133

133

133

133

133

133

133

133

133

133

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

151

151

151

151

151

151

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

30 201 081

30 201 082

30 201 083

30 201 084

30 201 085

30 201 086

30 201 087

30 201 088

30 201 089

30 201 090

30 201 091

30 201 092

30 201 093

30 201 094

30 201 095

30 201 096

30 201 097

30 201 098

30 201 099

30 201 100

30 201 101

30 201 102

30 201 103

30 201 104

30 201 105

30 201 106

30 201 107

30 201 108

30 201 109

30 201 110

30 201 111

30 201 112

30 201 113

30 201 114

30 201 115

30 201 116

30 201 117

30 201 118

30 201 119

30 201 120

30 201 121

30 201 122

30 201 123

30 201 124

30 201 125

30 201 126

30 201 127

30 201 128

30 201 129

30 201 130

30 201 131

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

32 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

FULLY
GROUND

DIN
338

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

476

30 202 135

30 202 136

30 202 137

30 202 138

30 202 139

30 202 140

30 202 141

30 202 142

30 202 143

30 202 144

30 202 145

30 202 146

30 202 147

30 202 148

30 202 149

30 202 150

30 202 151

30 202 152

30 202 153

30 202 154

30 202 155

30 202 156

nn

nn

nnn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

5/55/110

5/55/110

5/55/110

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

101

101

101

101

108

108

108

114

114

114

114

120

120

125

125

130

130

130

135

135

140

140

12,8

12,9

13,0

13,2

13,5

13,8

14,0

14,2

14,5

14,8

15,0

15,5

16,0

16,2

16,5

17,0

17,5

18,0

18,5

19,0

19,5

20,0

151

151

151

151

160

160

160

169

169

169

169

178

178

184

184

184

191

191

198

198

205

205

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

295

296

297

30 201 135

30 201 136

30 201 137

*

*

nnn

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Áëèñòåð

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Ïîëèýòèëåíîâûé
ïàêåò

33WWW.PROFOSNASTKA.RU

452

453

454

30 202 132

30 202 133

30 202 134

nn

nn

nn

5/55/110

5/55/110

5/55/110

101

101

101

12,5

12,6

12,7

151

151

151

292

293

294

30 201 132

30 201 133

30 201 134

nn

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

FULLY
GROUND

DIN
338

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 338 
ñåðèÿ  ñ öèëèíäðè÷åñêèì, ÝÊÑÏÅÐÒ
ñòóïåí÷àòûì/ðàñòî÷åííûì õâîñòîâèêîì

n Ñâåðëî ïîêðûòî íèòðèäîì òèòàíà. Ïîêðûòèå TIN ïðåïÿòñòâóåò áûñòðîìó íàãðåâó ïðè 
ñâåðëåíèè, ÷òî îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ðåñóðñà ñâåðëà íà 15-20% îò àíàëîãè÷íîãî áåç 
ïîêðûòèÿ. Ñâåðëî èìååò äâå ðåæóùèå êðîìêè, 2 ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå ñïèðàëè.

n Ñâåðëà ïðåäñòàâëåíû â ðàçìåðàõ îò 10,5 äî 25 ìì è óïàêîâàíû â èíäèâèäóàëüíûé 
ïëàñòèêîâûé òóáóñ. Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò âñþ íåîáõîäèìóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ – 
êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå 
ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå öèëèíäðè÷åñêîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 135°. 
Êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà ïî DIN 1412 C, äîïóñê íà äèàìåòð h8, íå òðåáóåòñÿ  
ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå, êëàññ òî÷íîñòè À.

n Ñâåðëî ñïèðàëüíîå öèëèíäðè÷åñêîå èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G (M2 6542) – 
óëó÷øåííûé àíàëîã Ð6Ì5 ïî DIN 338, àíàëîã ÃÎÑÒ 10902-77.

n Ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ ñâåðëåíèÿ ìåòàëëîâ òâåðäîñòüþ äî 900 Mpa, (ñòàëü, ëåãèðîâàííàÿ è 
óãëåðîäèñòàÿ ëèòàÿ ñòàëü, ñåðûé, êîâêèé ÷óãóí, ÷óãóí ñî ñôåðîèäàëüíûìè âûäåëåíèÿìè 
ãðàôèòà è ñòàëü, ëèòàÿ ïîä äàâëåíèåì, ìåëüõèîð, ãðàôèò, àëþìèíèåâûå ñïëàâû, ëàòóíü è 
áðîíçà. Ìîæåò îãðàíè÷åííî ïðèìåíÿòüñÿ äëÿ îáðàáîòêè íåðæàâåéêè ñ ó÷åòîì 
ñïåöèàëüíî íàñòðîåííûõ ðåæèìîâ ñâåðëåíèÿ è èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ. 

n Äèàìåòð õâîñòîâèêà óêàçàí â òàáëèöå è ìîæåò áûòü ëèáî 10 ëèáî 13 ìì, ýòî 
ñîîòâåòñòâóåò îñíîâíûì äèàìåòðàì ïàòðîíîâ äëÿ äðåëåé èëè ïåðôîðàòîðîâ.

n Ñâåðëà ñî ñòóïåí÷àòûì / ðàñòî÷åííûì õâîñòîâèêîì ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ñâåðëåíèÿ 
îòâåðñòèé äèàìåòðîì áîëåå 13 ìì ñ èñïîëüçîâàíèåì èíñòðóìåíòà, ïàòðîí êîòîðîãî 
ðàññ÷èòàí íà óñòàíîâêó ñâåðë ñ õâîñòîâèêîì íå áîëåå 13 ìì. Çà ñ÷åò ïåðåõîäà (ñòóïåíè) ñ 
ðàçíîãî äèàìåòðà ñâåðëà â õâîñòîâèê ñ äèàìåòðîì 10 / 13 ìì, ñâåðëåíèå ëþáûõ îòâåðñòèé 
áîëåå 13 ìì ñòàíîâèòñÿ âîçìîæíûì ïðè ñòàíäàðòíîé îñíàñòêå äðåëåé è ïåðôîðàòîðîâ.

n Ïîä çàêàç âîçìîæíà ïîñòàâêà ñâåðë àíàëîãè÷íîãî òèïà â ëþáûõ ðàçìåðàõ è â ñïëàâàõ 
HSS-G 4341 èëè HSS-E M35 Co 5%.

FULLY
GROUND

DIN
338

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

1325

1330

1335

1340

1345

1350

1355

1360

1365

1370

1375

1380

1385

1390

1395

1400

1405

1410

1415

1420

1440

1460

1470

30 201 325

30 201 330

30 201 335

30 201 340

30 201 345

30 201 350

30 201 355

30 201 360

30 201 365

30 201 370

30 201 375

30 201 380

30 201 385

30 201 390

30 201 395

30 201 400

30 201 405

30 201 410

30 201 415

30 201 420

30 201 440

30 201 460

30 201 470

**

*

*

*

*

*

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

10,5

11

11,5

12

12,5

13

13,5

14

14,5

15

15,5

16

16,5

17

17,5

18

18,5

19

19,5

20

22

24

25

133

142

142

151

151

151

160

160

169

169

178

178

184

184

191

191

198

198

205

205

205

205

205

L,
ìì

D,
ìì

L1,
ìì

Óïàêîâêà: òóáóñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

СОЖ

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

d,
ìì

34 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

А

87

94

94

101

101

101

108

108

114

114

120

120

125

125

130

130

135

135

140

140

150

160

160

F,
ìì



35WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSSE M35 Co5%, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  2 ðåæóùèå êðîìêè, öèëèíäðè÷åñêèé õâîñòîâèê, 2 ñïèðàëè, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå.

n  Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò M35 Co5% ïðåäñòàâëåíû â áëèñòåðå (skin card) è äîñòóïíû äëÿ 
ïðåäçàêàçà  â ïëàñòèêîâûõ áîêñàõ.

n  Äèàìåòð õâîñòîâèêà ñîîòâåòñòâóåò äèàìåòðó ñâåðëåíèÿ, öâåò ñâåðëà áðîíçà. Â ñîñòàâå 
ñïëàâà èìååò íå ìåíåå 5% êîáàëüòà, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ìàêñèìàëüíóþ ñïîñîáíîñòü ê 
ïåðåãðåâó è óâåëè÷èâàåò êðàñíîñòîéêîñòü.

n  Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 130° (ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ áîëåå 
òâåðäûõ ìàòåðèàëîâ è îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ïðîèçâîäèòåëüíîñòè íà 30-40% ïî 
ñðàâíåíèþ ñ óãëîì 118°), êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà ïî DIN 1412 C, íå òðåáóåòñÿ 
ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå, äîïóñê íà äèàìåòð h8. Ñâåðëà èìåþò ñïåöèàëüíóþ ôîðìó 
êàíàâêè, ÷òî îáåñïå÷èâàåò èõ íàèëó÷øåå ïðèìåíåíèÿ äëÿ íåðæàâåþùèõ ñòàëåé.

n  Ñâåðëà ïðåèìóùåñòâåííî ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îáðàáîòêè ìåòàëëîâ ñ òâåðäîñòüþ 1100 
ÌPa, (îñîáî òâåðäûå è íåðæàâåéêà). Ïðèìåíÿåòñÿ, â òîì ÷èñëå äëÿ ñâåðëåíèÿ 
íåðæàâåéêè ïðè ñîáëþäåíèè ïðàâèëüíûõ ñêîðîñòåé ñâåðëåíèÿ è ïðè îáÿçàòåëüíîì 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ èëè ñìàçêè. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n  Ñâåðëà â ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû âî âñåõ òîïîâûõ ðàçìåðàõ (äèàìåòðàõ) â 
áëèñòåðå è äîñòóïíûõ äëÿ ïðåäçàêàçà ïî âñåì ðàçìåðàì â ïëàñòèêîâûõ áîêñàõ. Âîçìîæíî 
ïðîèçâîäñòâî ïîä çàêàç ïðàêòè÷åñêè ëþáûõ íåñòàíäàðòíûõ, äðîáíûõ äèàìåòðîâ 
ìåòðè÷åñêèõ èëè äþéìîâûõ.

n  Ñâåðëî ñïèðàëüíîå èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSSE (M35) ïî DIN 338, àíàëîã P5M5K5, 
HRC 67, ñîîòâåòñòâóåò ÃÎÑÒ 10902-77.

DIN
338

M35

FULLY
GROUND

R

HSSE

5xD

0130

FORM “C”

0
=38

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<1100MPa

Co 5%

BRONZE

1505

1506

1507

1508

1509

1510

1511

1512

1513

30 204 017

30 204 018

30 204 019

30 204 020

30 204 021

30 204 022

30 204 023

30 204 024

30 204 025

n

n

n

n

n

n

n

n

n

10

10

10

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

1,8

1,9

2

2,1

2,2

2,3

2,4

2,5

2,6

505

506

507

508

509

510

511

512

513

30 203 025

30 203 026

30 203 027

30 203 028

30 203 029

30 203 030

30 203 031

30 203 032

30 203 033

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

1489

1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

1500

1501

1502

1503

1504

30 204 001

30 204 002

30 204 003

30 204 004

30 204 005

30 204 006

30 204 007

30 204 008

30 204 009

30 204 010

30 204 011

30 204 012

30 204 013

30 204 014

30 204 015

30 204 016

*

*

*

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

22

22

24

24

27

27

30

30

30

2,5

3

5

6

7

9

10

11

12

14

16

16

18

18

20

20

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

1

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7

46

46

49

49

53

53

57

57

57

19

19

20

22

24

28

30

32

34

36

38

38

40

40

43

43

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

497

498

499

500

501

502

503

504

30 203 017

30 203 018

30 203 019

30 203 020

30 203 021

30 203 022

30 203 023

30 203 024

nnn

*

*

*

*

nn

nn

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

СОЖ

А



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSSE M35 Co5%, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ36

1

Â òåñòèðîâàíèè, ïðîâåäåííîì æóðíàëîì “ÏðîôèÒóëÈíôî” â 2016 

ãîäó, ñâåðëà Ì35 Co 5% ñåðèè Ýêñïåðò çàíÿëè ïåðâîå ìåñòî ïî 

ðåñóðñó è ñòîèìîñòè ðåçà ñðåäè 32 áðåíäîâ.

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì № Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

1514

1515

1516

1517

1518

1519

1520

1521

1522

1523

1524

1525

1526

1527

1528

1529

1530

1531

1532

1533

1534

1535

1536

1537

1538

1539

1540

1541

1542

1543

1544

1545

1546

1547

1548

1549

1550

1551

1552

1553

1554

1555

1556

1557

1558

1559

1560

30 204 026

30 204 027

30 204 028

30 204 029

30 204 030

30 204 031

30 204 032

30 204 033

30 204 034

30 204 035

30 204 036

30 204 037

30 204 038

30 204 039

30 204 040

30 204 041

30 204 042

30 204 043

30 204 044

30 204 045

30 204 046

30 204 047

30 204 048

30 204 049

30 204 050

30 204 051

30 204 052

30 204 053

30 204 054

30 204 055

30 204 056

30 204 057

30 204 058

30 204 059

30 204 060

30 204 061

30 204 062

30 204 063

30 204 064

30 204 065

30 204 066

30 204 067

30 204 068

30 204 069

30 204 070

30 204 071

30 204 072

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

8/88/176

8/88/176

8/88/176

33

33

33

33

36

36

36

39

39

39

39

43

43

43

43

43

47

47

47

47

47

52

52

52

52

52

52

57

57

57

57

57

57

57

63

63

63

63

63

63

63

69

69

69

69

69

69

2,7

2,8

2,9

3

3,1

3,2

3,3

3,4

3,5

3,6

3,7

3,8

3,9

4
1

4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

5

5,1

5,2

5,3

5,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

6

6,1

6,2

6,3

6,4

6,5

6,6

6,7

6,8

6,9

7

7,1

7,2

7,3

61

61

61

61

65

65

65

70

70

70

70

75

75

75

75

75

80

80

80

80

80

19

86

86

86

86

86

86

93

93

93

93

93

93

101

101

101

101

101

101

101

109

109

109

109

109

109

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

30 203 034

30 203 035

30 203 036

30 203 037

30 203 038

30 203 039

30 203 040

30 203 041

30 203 042

30 203 043

30 203 044

30 203 045

30 203 046

30 203 047

30 203 048

30 203 049

30 203 050

30 203 051

30 203 052

30 203 053

30 203 054

30 203 055

30 203 056

30 203 057

30 203 058

30 203 059

30 203 060

30 203 061

30 203 062

30 203 063

30 203 064

30 203 065

30 203 066

30 203 067

30 203 068

30 203 069

30 203 070

30 203 071

30 203 072

30 203 073

30 203 074

30 203 075

30 203 076

30 203 077

30 203 078

30 203 079

30 203 080

*

*

nn

nnnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnnn

*

*

nnn

nn

nnnn

nn

nnn

*

*

nnn

*

*

*

nn

nnnn

nn

nn

*

*

nnn

*

*

*

nn

nnnn

nn

*

*

*

nn

*

nn

*

*

nnn

*

*

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

DIN
338

M35

FULLY
GROUND

R

HSSE

5xD

0130

FORM “C”

0
=38

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<1100MPa

Co 5%

BRONZE

СОЖ

А



37WWW.PROFOSNASTKA.RU

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì № Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

1561

1562

1563

1564

1565

1566

1567

1568

1569

1570

1571

1572

1573

1574

1575

1576

1577

1578

1579

1580

1581

1582

1583

1584

1585

1586

1587

1588

1589

1590

1591

1592

1593

1594

1595

1596

1597

1598

1599

1600

1601

1602

1603

1604

1605

1606

1607

1608

1609

1610

1611

30 204 073

30 204 074

30 204 075

30 204 076

30 204 077

30 204 078

30 204 079

30 204 080

30 204 081

30 204 082

30 204 083

30 204 084

30 204 085

30 204 086

30 204 087

30 204 088

30 204 089

30 204 090

30 204 091

30 204 092

30 204 093

30 204 094

30 204 095

30 204 096

30 204 097

30 204 098

30 204 099

30 204 100

30 204 101

30 204 102

30 204 103

30 204 104

30 204 105

30 204 106

30 204 107

30 204 108

30 204 109

30 204 110

30 204 111

30 204 112

30 204 113

30 204 114

30 204 115

30 204 116

30 204 117

30 204 118

30 204 119

30 204 120

30 204 121

30 204 122

30 204 123

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

8/88/176

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

6/66/132

5/55/110

5/55/110

5/55/110

5/55/110

69

69

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

81

81

81

81

81

81

81

81

81

81

87

87

87

87

87

87

87

87

87

87

87

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

101

101

101

101

101

101

7,4

7,5

7,6

7,7

7,8

7,9

8

8,1

8,2

8,3

8,4

8,5

8,6

8,7

8,8

8,9

9

9,1

9,2

9,3

9,4

9,5

9,6

9,7

9,8

9,9

10

10,1

10,2

10,3

10,4

10,5

10,6

10,7

10,8

10,9

11

11,1

11,2

11,3

11,4

11,5

11,6

11,7

11,8

11,9

12

12,1

12,2

12,3

12,4

109

109

117

117

117

117

117

117

117

117

117

117

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

133

133

133

133

133

133

133

133

133

133

133

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

142

151

151

151

151

151

151

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

30 203 081

30 203 082

30 203 083

30 203 084

30 203 085

30 203 086

30 203 087

30 203 088

30 203 089

30 203 090

30 203 091

30 203 092

30 203 093

30 203 094

30 203 095

30 203 096

30 203 097

30 203 098

30 203 099

30 203 100

30 203 101

30 203 102

30 203 103

30 203 104

30 203 105

30 203 106

30 203 107

30 203 108

30 203 109

30 203 110

30 203 111

30 203 112

30 203 113

30 203 114

30 203 115

30 203 116

30 203 117

30 203 118

30 203 119

30 203 120

30 203 121

30 203 122

30 203 123

30 203 124

30 203 125

30 203 126

30 203 127

30 203 128

30 203 129

30 203 130

30 203 131

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

nnn

*

*

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSSE M35 Co5%, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

DIN
338

M35

FULLY
GROUND

R

HSSE

5xD

0130

FORM “C”

0
=38

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<1100MPa

Co 5%

BRONZE

СОЖ

А



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSSE M35 Co5%, DIN 338 
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ38

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì № Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

1615

1616

1617

1618

1619

1620

1621

1622

1623

1624

1625

1626

1627

1628

1629

1630

1631

1632

1633

1634

1635

1636

30 204 127

30 204 128

30 204 129

30 204 130

30 204 131

30 204 132

30 204 133

30 204 134

30 204 135

30 204 136

30 204 137

30 204 138

30 204 139

30 204 140

30 204 141

30 204 142

30 204 143

30 204 144

30 204 145

30 204 146

30 204 147

30 204 148

n

n

n

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

5/55/110

5/55/110

5/55/110

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

101

101

101

101

108

108

108

114

114

114

114

120

120

125

125

125

130

130

135

135

140

140

12,8

12,9

13

13,2

13,5

13,8

14

14,2

14,5

14,8

15

15,5

16

16,2

16,5

17

17,5

18

18,5

19

19,5

20

151

151

151

151

160

160

160

169

169

169

169

178

178

184

184

184

191

191

198

198

205

205

615

616

617

30 203 135

30 203 136

30 203 137

*

*

nnn

1/3/60

1/3/60

1/3/60

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêàÊàðòîííàÿ

êîðîáêà

Ïîëèýòèëåíîâûé
ïàêåò

Áëèñòåð

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

1612

1613

1614

30 204 124

30 204 125

30 204 126

n

n

n

5/55/110

5/55/110

5/55/110

101

101

101

12,5

12,6

12,7

151

151

151

612

613

614

30 203 132

30 203 133

30 203 134

nn

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

DIN
338

M35

FULLY
GROUND

R

HSSE

5xD

0130

FORM “C”

0
=38

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<1100MPa

Co 5%

BRONZE

СОЖ

А



39WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 340, ÃÎÑÒ 2092-77 
ñåðèÿ (óäëèíåííîå)ÝÊÑÏÅÐÒ 

n  Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 135° (ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ áîëåå 
òâåðäûõ ìàòåðèàëîâ è îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ïðîèçâîäèòåëüíîñòè íà 40% ïî 
ñðàâíåíèþ ñ óãëîì 118°), êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà ïî DIN 1412 C, äîïóñê íà äèàìåòð h8, íå 
òðåáóåòñÿ ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå, êëàññ òî÷íîñòè À.

n  Ñâåðëî ñïèðàëüíîå èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G (M2 6542) ïî DIN 340 (óäë.), àíàëîã 
P5M5, HRC 63

n  Äèàìåòð õâîñòîâèêà ñîîòâåòñòâóåò äèàìåòðó ñâåðëåíèÿ, öâåò ñâåðëà – æåëòî-çîëîòîé, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà. Ïîêðûòèå TIN ïðåïÿòñòâóåò áûñòðîìó íàãðåâó ïðè ñâåðëåíèè, 
÷òî îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ðåñóðñà íà 15-20% îò àíàëîãè÷íîãî áåç ïîêðûòèÿ.

n  2 ðåæóùèå êðîìêè, öèëèíäðè÷åñêèé õâîñòîâèê, 2 ñïèðàëè, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå.

n  Óäëèíåííûå ñâåðëà ïðåèìóùåñòâåííî ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñâåðëåíèÿ îñîáî ãëóáîêèõ 
îòâåðñòèé èëè â òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñòàõ, äëÿ îáðàáîòêè ìåòàëëîâ ñ òâåðäîñòüþ 900 - 
1100 ÌPa, (÷óãóí, ñðåäíå- è âûñîêîóãëåðîäèñòûå ñòàëè). Ìîæåò îãðàíè÷åííî ïðèìåíÿòüñÿ 
äëÿ ñâåðëåíèÿ íåðæàâåéêè íà ìèíèìàëüíûõ ñêîðîñòÿõ è ïðè îáÿçàòåëüíîì 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ 
ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Ñâåðëà â ñåðèè Ýêñïåðò M2 TIN (óäëèíåííûå) ïðåäñòàâëåíû â òîïîâûõ ðàçìåðàõ 
(äèàìåòðàõ). Âîçìîæíî ïðîèçâîäñòâî ïîä çàêàç ïðàêòè÷åñêè ëþáûõ íåñòàíäàðòíûõ, 
äðîáíûõ äèàìåòðîâ ìåòðè÷åñêèõ èëè äþéìîâûõ.

n  Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò M2 TIN (óäëèíåííûå) ïðåäñòàâëåíû â óïàêîâêå ïëàñòèêîâûé 
áîêñ, áëèñòåð (skin card).

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

FULLY
GROUND

DIN
340

M2
6542

R

HSS-G

10xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

641

642

643

644

645

646

647

648

649

650

651

652

653

654

655

656

657

658

659

660

661

662

663

664

665

666

30 206 001

30 206 002

30 206 003

30 206 004

30 206 005

30 206 006

30 206 007

30 206 008

30 206 009

30 206 010

30 206 011

30 206 012

30 206 013

30 206 014

30 206 015

30 206 016

30 206 017

30 206 018

30 206 019

30 206 020

30 206 021

30 206 022

30 206 023

30 206 024

30 206 025

30 206 026

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

nnnn

nnnn

*

nnnn

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/1750/7000

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

50/400/1600

30/330/660

30/330/660

30/330/660

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

1641

1642

1643

1644

1645

1646

1647

1648

1649

1650

1651

1652

1653

1654

1655

1656

1657

1658

1659

1660

1661

1662

1663

1664

1665

1666

30 206 207

30 206 208

30 206 209

30 206 210

30 206 211

30 206 212

30 206 213

30 206 214

30 206 215

30 206 216

30 206 217

30 206 218

30 206 219

30 206 220

30 206 221

30 206 222

30 206 223

30 206 224

30 206 225

30 206 226

30 206 227

30 206 228

30 206 229

30 206 230

30 206 231

30 206 232

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

2/10/100

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

1,8

1,9

2

2,1

2,2

2,3

2,4

2,5

2,6

2,7

2,8

2,9

3

3,1

3,2

3,3

3,4

3,5

1

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7

56

59

59

62

62

62

66

66

66

66

66

69

69

69

73

73

33

37

41

41

45

45

50

50

53

53

85

90

90

95

95

95

100

100

100

100

106

106

106

112

112

56

60

65

65

70

70

76

76

80

80

85

СОЖА



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 340 
ñåðèÿ (óäëèíåííîå)ÝÊÑÏÅÐÒ 

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ40

667

668

669

670

671

672

673

674

675

676

677

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

691

692

693

694

695

696

697

698

699

701

702

703

704

705

706

707

708

709

710

711

712

713

714

715

716

717

30 206 027

30 206 028

30 206 029

30 206 030

30 206 031

30 206 032

30 206 033

30 206 034

30 206 035

30 206 036

30 206 037

30 206 038

30 206 039

30 206 040

30 206 041

30 206 042

30 206 043

30 206 044

30 206 045

30 206 046

30 206 047

30 206 048

30 206 049

30 206 050

30 206 051

30 206 052

30 206 053

30 206 054

30 206 055

30 206 056

30 206 057

30 206 058

30 206 059

30 206 060

30 206 061

30 206 062

30 206 063

30 206 064

30 206 065

30 206 066

30 206 067

30 206 068

30 206 069

30 206 070

30 206 071

30 206 072

30 206 073

30 206 074

30 206 075

30 206 076

30 206 077

*

*

nnnn

*

nnnn

*

nnnn

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

nnnn

*

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

30/330/660

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

15/165/330

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

73

73

78

78

78

78

78

82

82

82

82

82

87

87

87

87

87

87

91

91

91

91

91

91

91

97

97

97

97

97

97

102

102

102

102

102

102

102

102

102

102

102

109

109

109

109

109

109

109

115

115

112

112

119

119

119

119

119

126

126

126

126

126

132

132

132

132

132

139

139

139

139

139

139

139

139

148

148

148

148

148

156

156

156

156

156

156

156

156

156

156

165

165

165

165

165

165

165

165

165

165

175

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

1667

1668

1669

1670

1671

1672

1673

1674

1675

1676

1677

1678

1679

1680

1681

1682

1683

1684

1685

1686

1687

1688

1689

1690

1691

1692

1693

1694

1695

1696

1697

1698

1699

1700

1701

1702

1703

1704

1705

1706

1707

1708

1709

1710

1711

1712

1713

1714

1715

1716

1717

30 206 233

30 206 234

30 206 235

30 206 236

30 206 237

30 206 238

30 206 239

30 206 240

30 206 241

30 206 242

30 206 243

30 206 244

30 206 245

30 206 246

30 206 247

30 206 248

30 206 249

30 206 250

30 206 251

30 206 252

30 206 253

30 206 254

30 206 255

30 206 256

30 206 257

30 206 258

30 206 259

30 206 260

30 206 261

30 206 262

30 206 263

30 206 264

30 206 265

30 206 266

30 206 267

30 206 268

30 206 269

30 206 270

30 206 271

30 206 272

30 206 273

30 206 274

30 206 275

30 206 276

30 206 277

30 206 278

30 206 279

30 206 280

30 206 281

30 206 282

30 206 283

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

3,6

3,7

3,8

3,9

4

4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

5

5,1

5,2

5,3

5,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

6

6,1

6,2

6,3

6,4

6,5

6,6

6,7

6,8

6,9

7

7,1

7,2

7,3

7,4

7,5

7,6

7,7

7,8

7,9

8

8,1

8,2

8,3

8,4

8,5

8,6

700

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

FULLY
GROUND

DIN
340

M2
6542

R

HSS-G

10xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА



41WWW.PROFOSNASTKA.RU

718

719

720

721

722

723

724

725

726

727

728

729

730

731

732

733

734

735

736

737

738

739

740

741

742

743

744

745

746

747

748

749

750

751

752

753

754

755

756

757

758

759

760

761

30 206 078

30 206 079

30 206 080

30 206 081

30 206 082

30 206 083

30 206 084

30 206 085

30 206 086

30 206 087

30 206 088

30 206 089

30 206 090

30 206 091

30 206 092

30 206 093

30 206 094

30 206 095

30 206 096

30 206 097

30 206 098

30 206 099

30 206 100

30 206 101

30 206 102

30 206 103

30 206 104

30 206 105

30 206 106

30 206 107

30 206 108

30 206 109

30 206 11

30 206 111

30 206 112

30 206 113

30 206 114

30 206 115

30 206 116

30 206 117

30 206 118

30 206 119

30 206 120

30 206 121

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

nnnn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

10/200

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

6/120

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

1718

1719

1720

1721

1722

1723

1724

1725

1726

1727

1728

1729

1730

1731

1732

1733

1734

1735

1736

1737

1738

1739

1740

1741

1742

1743

1744

1745

1746

1747

1748

1749

1750

1751

1752

1753

1754

1755

1756

1757

1758

1759

1760

1761

30 206 284

30 206 285

30 206 286

30 206 287

30 206 288

30 206 289

30 206 290

30 206 291

30 206 292

30 206 293

30 206 294

30 206 295

30 206 296

30 206 297

30 206 298

30 206 299

30 206 300

30 206 301

30 206 302

30 206 303

30 206 304

30 206 305

30 206 306

30 206 307

30 206 308

30 206 309

30 206 310

30 206 311

30 206 312

30 206 313

30 206 314

30 206 315

30 206 316

30 206 317

30 206 318

30 206 319

30 206 320

30 206 321

30 206 322

30 206 323

30 206 324

30 206 325

30 206 326

30 206 327

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÝÊÑÏÅÐÒ

8,7

8,8

8,9

9

9,1

9,2

9,3

9,4

9,5

9,6

9,7

9,8

9,9

10

10,1

10,2

10,3

10,4

10,5

10,6

10,7

10,8

10,9

11

11,1

11,2

11,3

11,4

11,5

11,6

11,7

11,8

11,9

12

12,1

12,2

12,3

12,4

12,5

12,6

12,7

12,8

12,9

13

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

nnnn

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

121

121

121

121

121

121

121

121

121

121

128

128

128

128

128

128

128

128

128

128

128

128

134

134

134

134

134

134

134

134

134

134

134

134

175

175

175

175

175

175

175

175

175

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

195

195

195

195

195

195

195

195

195

195

195

195

195

205

205

205

205

205

205

205

205

205

205

205

205

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 340 
ñåðèÿ (óäëèíåííîå)ÝÊÑÏÅÐÒ 

FULLY
GROUND

DIN
340

M2
6542

R

HSS-G

10xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 1897 
ñåðèÿ  (äâóñòîðîííèå)ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 135° (ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ áîëåå 
òâåðäûõ ìàòåðèàëîâ è îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ïðîèçâîäèòåëüíîñòè íà 40% ïî ñðàâíåíèþ 
ñ óãëîì 118°), êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà ïî DIN 1412 C, äîïóñê íà äèàìåòð h8, íå òðåáóåòñÿ 
ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå, êëàññ òî÷íîñòè À.

n  Ñâåðëî ñïèðàëüíîå èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G (M2 6542) ïî DIN 1897 (äâóñòîð.), 
àíàëîã P5M5, HRC 63.

n  Äèàìåòð õâîñòîâèêà ñîîòâåòñòâóåò äèàìåòðó ñâåðëåíèÿ, öâåò ñâåðëà – æåëòî-çîëîòîé, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà. Ïîêðûòèå TIN ïðåïÿòñòâóåò áûñòðîìó íàãðåâó ïðè ñâåðëåíèè, ÷òî 
îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ðåñóðñà íà 15-20% îò àíàëîãè÷íîãî áåç ïîêðûòèÿ.

n  Ñâåðëà â ñåðèè Ýêñïåðò M2 TIN (äâóñòîðîííèå) ïðåäñòàâëåíû â òîïîâûõ ðàçìåðàõ 
(äèàìåòðàõ). Âîçìîæíî ïðîèçâîäñòâî ïîä çàêàç ïðàêòè÷åñêè ëþáûõ íåñòàíäàðòíûõ, 
äðîáíûõ äèàìåòðîâ ìåòðè÷åñêèõ èëè äþéìîâûõ.

n  Äâóñòîðîííèå ñâåðëà ïðåèìóùåñòâåííî ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñâåðëåíèÿ â èíòåíñèâíîì 
ïðîèçâîäñòâåííîì ðåæèìå äëÿ ìîíòàæíûõ ðàáîò ïî òîíêîñòåííûì ìàòåðèàëàì, íàïðèìåð, 
ïî æåñòè, ëèñòîâîìó ìåòàëëó. Îñîáåííî õîðîøî ïîäõîäèò äëÿ ñâåðëåíèÿ îòâåðñòèé ïîä 
çàêëåïêè. Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ îáðàáîòêè ìåòàëëîâ ñ òâåðäîñòüþ 900-1100 ÌPa, (÷óãóí, ñðåäíå- 
è âûñîêîóãëåðîäèñòûå ñòàëè). Ìîæåò îãðàíè÷åííî ïðèìåíÿòüñÿ äëÿ ñâåðëåíèÿ íåðæàâåéêè 
íà ìèíèìàëüíûõ ñêîðîñòÿõ è æåëàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà 
ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò M2 TIN (äâóñòîðîííèå) ïðåäñòàâëåíû â óïàêîâêå - áîêñ.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, êàê 
÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n  2 ðåæóùèå êðîìêè, öèëèíäðè÷åñêèé õâîñòîâèê, 2 ñïèðàëè, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå.

FULLY
GROUND

DIN
1897

M2
6542

R

HSS-G

3xD

0135

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

933

938

943

945

946

948

30 207 001

30 207 006

30 207 011

30 207 013

30 207 014

30 207 016

nn

nn

nn

nn

nn

nn

10/350/1400

10/350/1400

10/350/1400

25/200/800

25/200/800

25/200/800

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

2,0

2,5

3,0

3,2

3,3

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

3,5

Óïàêîâêà: áîêñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

958 30 207 026 nn20/160/6404,5

951

953

955

30 207 019

30 207 021

30 207 023

nn

nn

nn

25/200/800

25/200/800

20/160/640

9,5

9,5

10,6

11,2

11,2

12,5

15,5

14,0

14,0

14,0

3,8

4,0

4,2

43

43

46

49

49

52

58

55

55

55

СОЖ

963 30 207 031 nn20/160/6405,0

968

973

975

978

981

983

30 207 036

30 207 041

30 207 043

30 207 046

30 207 049

30 207 051

nn

nn

nn

*

nn

*

15/120/480

15/120/480

10/80/320

10/80/320

10/80/320

10/80/320

17,0

19,0

21,2

21,2

21,2

23,6

23,6

5,5

6,0

6,2

6,5

6,8

7,0

62

66

66

70

70

74

74

993 30 207 061 nnn10/80/32025,08,0 79

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

Ìû ìîæåì ïðîèçâåñòè è ïîñòàâèòü ïîä çàêàç ëþáûå ðàçìåðû â êîëè÷åñòâå îò 100 øòóê.

42 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

А



Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 345
ñåðèÿ  ñ õâîñòîâèêîì ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ (êîíè÷åñêèé õâîñòîâèê)ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ïðàâîðåæóùåå ñïèðàëüíîå öèëèíäðè÷åñêîå ñâåðëî, òèï N, óãîë çàòî÷êè 118°. 
Êðåñòîîáðàçíàÿ ïîäòî÷êà ïî DIN 1412 C, äîïóñê íà äèàìåòð h8, íå òðåáóåòñÿ  
ïðåäâàðèòåëüíîå êåðíåíèå, êëàññ òî÷íîñòè À. Ñòàëü õâîñòîâèêà - êîíñòðóêöèîííàÿ ñòàëü, 
ñîîòâåòñòâóåò àíàëîãó C45E.

n Ñâåðëî ïîêðûòî íèòðèäîì òèòàíà. Ïîêðûòèå TIN ïðåïÿòñòâóåò áûñòðîìó íàãðåâó ïðè 
ñâåðëåíèè, ÷òî îáåñïå÷èâàåò óâåëè÷åíèå ðåñóðñà ñâåðëà íà 15-20% îò àíàëîãè÷íîãî áåç 
ïîêðûòèÿ. Ñâåðëî èìååò äâå ðåæóùèå êðîìêè, 2 ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå ñïèðàëè.

n Ïîä çàêàç âîçìîæíà ïîñòàâêà ñâåðë àíàëîãè÷íîãî òèïà â ëþáûõ ðàçìåðàõ è â ñïëàâàõ 
HSS-G 4341 èëè HSS-E M35 Co 5%-8%è ñ ïîêðûòèåì TiN, TiAIN.

n Ñâåðëî ñïèðàëüíîå ñ êîíè÷åñêèì õâîñòîâèêîì (ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ) èç áûñòðîðåæóùåé 
ñòàëè HSS-G (M2 6542) – óëó÷øåííûé àíàëîã Ð6Ì5 ïî DIN 345, àíàëîã ÃÎÑÒ 10902-77.

n Ñâåðëà ïðåäñòàâëåíû â ðàçìåðàõ îò 10,5 äî 25 ìì è óïàêîâàíû â èíäèâèäóàëüíûé 
ïëàñòèêîâûé òóáóñ. Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò âñþ íåîáõîäèìóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ – 
êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå 
ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Õâîñòîâèê ñâåðëà èìååò ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ ïî ñòàíäàðòó № 1 - № 6. Ñâåðëî â ñîîòâåòñòâèè ñ 
Êîíóñîì Ìîðçå âñòàâëÿåòñÿ íåïîñðåäñòâåííî â ñòàíîê èëè ÷åðåç ïåðåõîäíóþ îïðàâêó.

n Ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ ñâåðëåíèÿ ìåòàëëîâ òâåðäîñòüþ äî 900 Mpa, (ñòàëü, ëåãèðîâàííàÿ è 
óãëåðîäèñòàÿ ëèòàÿ ñòàëü, ñåðûé, êîâêèé ÷óãóí, ÷óãóí ñî ñôåðîèäàëüíûìè âûäåëåíèÿìè 
ãðàôèòà è ñòàëü, ëèòàÿ ïîä äàâëåíèåì, ìåëüõèîð, ãðàôèò, àëþìèíèåâûå ñïëàâû, ëàòóíü è 
áðîíçà. Ìîæåò îãðàíè÷åííî ïðèìåíÿòüñÿ äëÿ îáðàáîòêè íåðæàâåéêè ñ ó÷åòîì 
ñïåöèàëüíî íàñòðîåííûõ ðåæèìîâ ñâåðëåíèÿ è èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ. 

FULLY
GROUND

DIN
345

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖ

2011

2016

2021

2026

2031

2036

2041

2046

2051

2056

2061

2066

2071

2076

2081

2086

2088

2090

2092

2095

2096

2098

2100

2102

30 205 011

30 205 016

30 205 021

30 205 026

30 205 031

30 205 036

30 205 041

30 205 046

30 205 051

30 205 056

30 205 061

30 205 066

30 205 071

30 205 076

30 205 081

30 205 086

30 205 088

30 205 090

30 205 092

30 205 095

30 205 096

30 205 098

30 205 100

30 205 102

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

57

63

69

69

75

75

81

81

87

87

94

94

101

101

101

108

108

114

114

120

120

125

125

130

6

6,5

7

7,5

8

8,5

9

9,5

10

10,5

11

11,5

12

12,5

13

13,5

14

14,5

15

15,5

16

16,5

17

17,5

138

144

150

150

156

156

162

162

168

168

175

175

182

182

182

189

189

212

212

218

218

223

223

228

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

Óïàêîâêà: òóáóñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

ÊÎÍÓÑ
ÌÎÐÇÅ

№

43WWW.PROFOSNASTKA.RU

А

2104

2106

2108

30 205 104

30 205 106

30 205 108

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

130

135

135

18

18,5

19

228

233

233

2

2

2



2110

2112

2114

2116

2118

2120

2122

2124

2126

2128

2130

2132

2134

2136

2138

2140

2142

2144

2146

2148

2150

2152

2154

2156

2158

2160

2162

2164

2166

2168

2170

2172

2174

2176

2178

2180

2182

2184

2186

2188

2190

2192

2196

2200

2204

2208

2212

30 205 110

30 205 112

30 205 114

30 205 116

30 205 118

30 205 120

30 205 122

30 205 124

30 205 126

30 205 128

30 205 130

30 205 132

30 205 134

30 205 136

30 205 138

30 205 140

30 205 142

30 205 144

30 205 146

30 205 148

30 205 150

30 205 152

30 205 154

30 205 156

30 205 158

30 205 160

30 205 162

30 205 164

30 205 166

30 205 168

30 205 170

30 205 172

30 205 174

30 205 176

30 205 178

30 205 180

30 205 182

30 205 184

30 205 186

30 205 188

30 205 190

30 205 192

30 205 196

30 205 200

30 205 204

30 205 208

30 205 212

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

140

140

145

145

150

150

155

155

155

160

160

160

165

165

165

170

170

170

175

175

175

175

180

180

180

185

185

185

185

190

190

190

190

195

195

195

195

200

200

200

200

200

205

205

210

210

210

19,5

20

20,5

21

21,5

22

22,5

23

23,5

24

24,5

25

25,5

26

26,5

27

27,5

28

28,5

29

29,5

30

30,5

31

31,5

32

32,5

33

33,5

34

34,5

35

35,5

36

36,5

37

37,5

38

38,5

39

39,5

40

41

42

43

44

45

238

238

243

243

248

248

253

253

276

281

281

281

286

286

286

291

291

291

296

296

296

296

301

301

301

334

334

334

334

339

339

339

339

344

344

344

344

349

349

349

349

349

354

354

359

359

359

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

Óïàêîâêà: òóáóñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

ÊÎÍÓÑ
ÌÎÐÇÅ

№

44 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 345
ñåðèÿ  ñ õâîñòîâèêîì ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ (êîíè÷åñêèé õâîñòîâèê)ÝÊÑÏÅÐÒ

FULLY
GROUND

DIN
345

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА

2216

2220

2224

30 205 216

30 205 220

30 205 224

*

*

*

1/10

1/10

1/10

215

215

220

46

47

48

364

364

369

4

4

4



TiN

HSSE Co 5% TiAIN Steel
<1100MPa

FULLY
GROUND

HSSE Co 8% Steel
<1200MPa

FULLY
GROUND

TiNCo 5%HSSE Steel
<1100MPa

FULLY
GROUND

2232

2236

2240

2244

2248

2252

2256

2260

2264

2268

2272

2276

2280

2284

2288

2292

2296

2300

2304

2308

2312

2316

2320

2324

2328

2332

2336

2340

2344

2348

2352

30 205 232

30 205 236

30 205 240

30 205 244

30 205 248

30 205 252

30 205 256

30 205 260

30 205 264

30 205 268

30 205 272

30 205 276

30 205 280

30 205 284

30 205 288

30 205 292

30 205 296

30 205 300

30 205 304

30 205 308

30 205 312

30 205 316

30 205 320

30 205 324

30 205 328

30 205 332

30 205 336

30 205 340

30 205 344

30 205 348

30 205 352

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

220

225

225

225

230

230

230

235

235

235

235

240

240

240

245

245

245

245

250

250

250

250

255

255

255

255

260

260

260

260

260

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

369

412

412

412

417

417

417

422

422

422

422

427

427

427

432

432

432

432

437

437

437

437

442

442

442

442

447

514

514

514

514

L,
ìì

D,
ìì

F,
ìì

Óïàêîâêà: òóáóñ

ÝÊÑÏÅÐÒ

4

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

6

6

6

6

ÊÎÍÓÑ
ÌÎÐÇÅ

№

45WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó HSS-G M2 TIN, DIN 345
ñåðèÿ  ñ õâîñòîâèêîì ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ (êîíè÷åñêèé õâîñòîâèê)ÝÊÑÏÅÐÒ

2228 30 205 228 *1/1022049 369 4

ÏÎÄ ÇÀÊÀÇ

FULLY
GROUND

BLANC

M2
6542HSS-G

HSS-G 4341/
W4

BLANC FULLY
GROUND

Steel
<800MPa

Steel
<900MPa

TiAIN

FULLY
GROUND

DIN
345

M2
6542

R

HSS-G

5xD

0118

FORM “C”

0 0
=22 -32

NiCu

ZnMs

ALUINOX/
STAINLESS
STEEL Cast

iron

Steel
<900MPa

TiN

СОЖА

HSSE Co 8% Steel
<1300MPa

FULLY
GROUND



Íàáîðû ñâåðë ïî ìåòàëëó
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ
Ñ ÓÂÅËÈ×ÅÍÍÛÌ ÐÅÑÓÐÑÎÌ ÑÂÅÐËÅÍÈß

1

3

160 101 001

160 101 003

1

1

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

nnn

nnn

Îïèñàíèå

Íàáîð ñâåðë "ÒÎÏ ÐÀÇÌÅÐÛ" Ø 2/2,5/3/3,2/4/4,2/5/6/6,5/7  ñâåðëà 
(10 ïîç.) öèëèíäðè÷åñêèå Ì2 TIN, 135°, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà DIN 338, óëó÷ø. àíàëîã Ð6Ì5

Íàáîð ñâåðë "ÒÎÏ ÖÅËÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ" Ø 2/3/4/5/6/8/10 ñâåðëà (7 
ïîç.) öèëèíäðè÷åñêèå Ì2 TIN, 135°, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, 
ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà DIN 338, óëó÷ø. àíàëîã Ð6Ì5

Íàáîðû ñâåðë ïî ìåòàëëó
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ
ÏÎ ÎÏÒÈÌÀËÜÍÎÉ ÖÅÍÅ

11

12

30 208 011

30 208 012

1/5/50

1/5/50

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

nnn

nnn

Îïèñàíèå

Íàáîð ñâåðë Ø 2/3 ñâåðëà (2 ïîç.) öèëèíäðè÷åñêèå 4341, 118°, 
ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, DIN 338 àíàëîã Ð6Ì5

Íàáîð ñâåðë Ø 3/4/5 ñâåðëà (3 ïîç.) öèëèíäðè÷åñêèå 4341, 118°, 
ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, DIN 338 àíàëîã Ð6Ì5

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

Íàáîðû ñâåðë â ìåòàëëè÷åñêèõ è ïëàñòèêîâûõ áîêñàõ
ñêîðî â ïðîäàæå

Íàáîðû ñâåðë ÏðîôÎñíàñòêà â ïëàñòèêîâûõ è ìåòàëëè÷åñêèõ áîêñàõ ïðåäëàãàþòñÿ â 
ðàçëè÷íûõ âàðèàíòàõ êîìïîíîâêè. Ýòî è ñòàíäàðòíûå íàáîðû - âñå öåëûå ðàçìåðû, âñå 
öåëûå äèàìåòðû ñ øàãîì 1 ìì,  íàáîðû äðîáíûõ äèàìåòðîâ ÷åðåç 0,5 ìì, è ðàçðàáîòàííûå 
íàìè íàáîðû ñïåöèàëüíî äëÿ òåõ, êòî íàðåçàåò ðåçüáó èëè äëÿ òåõ, êòî ÷àñòî ñâåðëèò 
îòâåðñòèÿ ïîä çàêëåïêè.

51

54

57

60

160 201 014

160 201 017

160 201 020

160 201 023

n

n

n

n

1

1

1

1

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. 
ïðîäàæà/

Îïò. 
óïàê., øò

ÌÀÑÒÅÐ

Ø 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10  ñâåðëà (10 ïîç.) 
öèëèíäðè÷åñêèå, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå

Íàáîð ñâåðë  "ÂÑÅ ÖÅËÛÅ 1-10" 

Íàáîð ñâåðë  "ÂÑÅ ÖÅËÛÅ 1-13" 
Ø 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13  (13 ñâåðë) 
öèëèíäðè÷åñêèå, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå

Ø 1/1,5/2/2,5/3/3,5/4/4,5/5/5,5/6/6,5/7/
Íàáîð ñâåðë  "ÂÑÅ ×ÅÐÅÇ 0,5 äî 10" 

7,5/8/8,5/9/9,5/10  (19 ñâåðë) 
öèëèíäðè÷åñêèå, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå

Íàáîð ñâåðë  "ÂÑÅ ×ÅÐÅÇ 0,5 äî 13" 
Ø 1/1,5/2/2,5/3/3,5/4/4,5/5/5,5/6/6,5/7/
7,5/8/8,5/9/9,5/10/10,5/11/11,5/12/12,5/13  
(25 ñâåðë) öèëèíäðè÷åñêèå, ïîëíîñòüþ 
øëèôîâàííûå

Ñâåðëà ñåðèè Ìàñòåð, DIN 
338, ñòàëü 4341, 118°, áåç 
ïîêðûòèÿ ïîëíîñòüþ 
øëèôîâàííûå

52

55

58

61

160 201 015

160 201 018

160 201 021

160 201 024

n

n

n

n

1

1

1

1

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. 
ïðîäàæà/

Îïò. 
óïàê., øò

ÝÊÑÏÅÐÒ

Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò, DIN 
338, ñòàëü Ì2 (àíàëîã 
Ð6Ì5), 135°, ïîêðûòèå TIN 
íèòðèä òèòàíà, ïîëíîñòüþ 
øëèôîâàííûå

53

56

59

62

160 201 016

160 201 019

160 201 022

160 201 025

n

n

n

n

1

1

1

1

№ Àðò. Íàëè÷èå

Ìèí. 
ïðîäàæà/

Îïò. 
óïàê., øò

ÝÊÑÏÅÐÒ

Ñâåðëà ñåðèè Ýêñïåðò, DIN 
338, ñòàëü Ì35 Co5% 
(àíàëîã Ð6Ì5K5), 130°, 
ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå

Óïàêîâêà:
ìåòàëëè÷åñêèé 
áîêñ

46 ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñâåðëà ïî ìåòàëëó

ÍÀÁÎÐÛ ÑÂÅÐË



ÊÎÌÏËÅÊÒ ÌÅÒ×ÈÊÎÂ HSS M2 TIN - 2 ØÒ

ÍÀÁÎÐ ÌÅÒ×ÈÊ+ÑÂÅÐËÎ

ÏËÀØÊÈ

ÇÀÃÎÒÎÂÊÈ ÄËß ÐÅÇÖÎÂ

ñ. 56

ñ. 57

ñ. 58

ñ. 59

ÌÅÒ×ÈÊ HSS M2 TIN ÏÐßÌÀß ÊÀÍÀÂÊÀ

ÌÅÒ×ÈÊ HSS M2 TIN ÑÏÈÐÀËÜÍÀß ÊÀÍÀÂÊÀ

ÌÅÒ×ÈÊ HSSE Ñ ËÎÌÀÒÅËÅÌ ÑÒÐÓÆÊÈ

ÌÅÒ×ÈÊ HSS M2 ÃÀÅ×ÍÛÉ

ñ. 52

ñ. 53

ñ. 54

ñ. 55

ÌÅÒ×ÈÊ HSS  ÏÐßÌÀß ÊÀÍÀÂÊÀ

ÊÎÌÏËÅÊÒ ÌÅÒ×ÈÊÎÂ HSS - 2 ØÒ

ñ. 50

ñ. 51



BLANCBLANC

TiN

Ìåò÷èêè è

ïëàøêè Ìåò÷èêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äâóõ ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò.

Ìåò÷èêè ñåðèè Ìàñòåð ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ áûòîâîãî è ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ è îáåñïå÷èâàþò õîðîøåå êà÷åñòâî íàðåçàíèÿ ðåçüáû ñ îãðàíè÷åííûì 
ðåñóðñîì ýêñïëóàòàöèè, ïðåèìóùåñòâåííî äëÿ ðó÷íîãî íàðåçàíèÿ ðåçüáû.

Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò  ñîçäàíû äëÿ ïðîìûøëåííîãî è èíäóñòðèàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ 
è îáåñïå÷èâàþò âûñîêîå êà÷åñòâî íàðåçàíèÿ ðåçüáû ñ äëèòåëüíûì ðåñóðñîì 
ýêñïëóàòàöèè, êàê äëÿ ðó÷íîãî, òàê è äëÿ ìàøèííîãî èñïîëüçîâàíèÿ.

Ìåò÷èêè

HSS-G  4341, Ð6Ì5, ÃÎÑÒ

Ìåò÷èêè îäíîïðîõîäíûå, ìàøèííî – 
ðó÷íûå, äëÿ íàðåçàíèÿ ìåòðè÷åñêîé 
ðåçüáû, ïðÿìàÿ êàíàâêà STRAIGHT FLUTE, 
äëÿ ãëóõèõ è ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ïðàâûå.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è 
âîññòàíîâëåíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ 
òâåðäîñòüþ äî 800Mpa. Ðàçìåðû îò M2 äî 
Ì24 ñ îñíîâíûì è ìåëêèì øàãîì.

Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé 
òóáóñ

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è 
âîññòàíîâëåíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ 
òâåðäîñòüþ äî 1000Mpa. Ðàçìåðû îò M2 äî 
Ì24 ñ îñíîâíûì è ìåëêèì øàãîì.

Ìåò÷èêè îäíîïðîõîäíûå, ìàøèííî - 
ðó÷íûå, äëÿ íàðåçàíèÿ ìåòðè÷åñêîé 
ðåçüáû, ïðÿìàÿ êàíàâêà STRAIGHT FLUTE, 
äëÿ ãëóõèõ è ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ïðàâûå

HSS-G M2 6542, Ð6Ì5, ÃÎÑÒ

Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé áëèñòåð

Ìåò÷èêè êîìïëåêòíûå (1-÷åðíîâîé, 2-
÷èñòîâîé) äâóõïðîõîäíûå, ðó÷íûå, äëÿ 
íàðåçàíèÿ ìåòðè÷åñêîé ðåçüáû, ïðÿìàÿ 
êàíàâêà STRAIGHT FLUTE, äëÿ ãëóõèõ è 
ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ïðàâûå.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è 
âîññòàíîâëåíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ 
òâåðäîñòüþ äî 800Mpa. Ðàçìåðû îò M2 äî 
Ì24 ñ îñíîâíûì øàãîì.

HSS-G  4341, Ð6Ì5, ÃÎÑÒ

Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé 
òóáóñ

Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé 
áîêñ

HSS-G M2 6542, Ð6Ì5, ÃÎÑÒ

Ìåò÷èêè êîìïëåêòíûå (1-÷åðíîâîé, 2-
÷èñòîâîé) äâóõïðîõîäíûå, ðó÷íûå, äëÿ 
íàðåçàíèÿ ìåòðè÷åñêîé ðåçüáû, STRAIGHT 
FLUTE ïðÿìàÿ êàíàâêà, äëÿ ãëóõèõ è 
ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ïðàâûå

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è 
âîññòàíîâëåíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ 
òâåðäîñòüþ äî 1000Mpa. Ðàçìåðû îò M2 äî 
Ì24 ñ îñíîâíûì øàãîì.

Steel
<800MPa

HSS
4341

ÑÊËÀÄ

Steel
<1000MPa

HSS
M2

ÑÊËÀÄ P6M5

Steel
<800MPa

HSS
4341

ÑÊËÀÄ

TiN Steel
<1000MPa

HSS
M2

ÑÊËÀÄ P6M5

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ48

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

Ìåò÷èêè Ïðîôîñíàñòêà ìîãóò áûòü èñïîëüçîâàíû êàê äëÿ áûòîâîãî, òàê è äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ â çàâèñèìîñòè îò ñåðèè. Ïðåäñòàâëåííûå êàòåãîðèè 
ìåò÷èêîâ îõâàòûâàþò óíèâåðñàëüíûå è ñïåöèàëèçèðîâàííûå ðåøåíèÿ (äëÿ ñêâîçíûõ è 
ãëóõèõ îòâåðñòèé). Â àññîðòèìåíòå ìåò÷èêè êàê äëÿ ðó÷íîãî, òàê è äëÿ ìàøèííîãî 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû. 

Øèðîêèå âîçìîæíîñòè ïðèìåíåíèÿ îáåñïå÷åíû ðàçíîîáðàçèåì êîíñòðóêöèé, ñïëàâîâ è 
ïîêðûòèé äëÿ äîñòèæåíèÿ ñïåöèàëèçèðîâàííîãî ôóíêöèîíàëà èçäåëèÿ. 

Â êàòàëîãå ïðåäñòàâëåíû îñíîâíûå ðàçìåðû è øàãè ìåò÷èêîâ. Òåì íå ìåíåå, åñëè 
òðåáóåòñÿ áîëüøèé äèàìåòð èëè íåñòàíäàðòíûé øàã ðåçüáû, ìû ãîòîâû ïîñòàâèòü òîâàð 
ïîä çàêàç.



WWW.PROFOSNASTKA.RU 49

TiN

TiAIN

TiAIN

ÑÊÎÐÎ

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

TiAIN

TiN

TiAIN

Ìåò÷èêè îäíîïðîõîäíûå, ìàøèííûå, äëÿ 
íàðåçàíèÿ ìåòðè÷åñêîé ðåçüáû, ñïèðàëüíàÿ 
ïîäòî÷êà (ëîìàòåëü ñòðóæêè) SPIRAL POINT, äëÿ 
ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ïðàâûå (ëåâûå ïîä çàêàç)

Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé òóáóñ.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è âîññòàíîâëåíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ îò 1000 äî 1200 
Mpa. Ðàçìåðû îò M2 äî Ì52 ñ îñíîâíûì è 
ìåëêèì øàãîì. Ìåò÷èêè, â ñîñòàâå êîòîðûõ 
èìååòñÿ êîáàëüò (Co 5-8%) îòëè÷íî ðàáîòàþò ïî 
íåðæàâåéêå

Âñå âàðèàíòû ïî ñïëàâó, ïîêðûòèþ è ðàçìåðàì 
äîñòóïíû ïîä çàêàç

Ìåò÷èêè îäíîïðîõîäíûå, ìàøèííûå, äëÿ 
íàðåçàíèÿ ìåòðè÷åñêîé ðåçüáû, ñïèðàëüíàÿ 
êàíàâêà SPIRAL FLUTE, äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé, 
ïðàâûå (ëåâûå ïîä çàêàç).

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è âîññòàíîâëåíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ îò 1000 äî 1200 
Mpa â çàâèñèìîñòè îò ìåòàëëà è ïîêðûòèÿ. 
Ðàçìåðû îò M2 äî Ì24 (ñêëàä, ñêîðî) äî Ì52 
(ïîä çàêàç) ñ îñíîâíûì è ìåëêèì øàãîì.

Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé òóáóñ.

Âñå âàðèàíòû ïî ñïëàâó, ïîêðûòèþ è ðàçìåðàì 
äîñòóïíû ïîä çàêàç

TiN Steel
<1000MPa

HSS
M2

HSSE
Co5

HSSE
Co5

ÑÊÎÐÎ

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

P6M5 ñ.53

Steel
<1200MPa

Steel
<1200MPa

INOX/
STAINLESS
STEEL

INOX/
STAINLESS
STEEL

TiN Steel
<1000MPa

HSS
M2

HSSE
Co5

HSSE
Co8

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

P6M5

Steel
<1200MPa

Steel
<1200MPa

INOX/
STAINLESS
STEEL

INOX/
STAINLESS
STEEL

Ïðåäñòàâëåííûå íèæå ìåò÷èêè íàõîäÿòñÿ â ðàçðàáîòêå èëè ãîòîâÿòñÿ ê ñòàðòó ïðîäàæ â 
Ðîññèè. Ïîñòåïåííî äàííûå ãðóïïû áóäóò ââåäåíû â ïðîäàæó íà÷èíàÿ ñ 2019 ãîäà.

Âñå ñîñòàâëÿþùèå â êîìïëåêñå îáåñïå÷èâàþò ðàçíûé ðàáî÷èé ðåñóðñ è ñêîðîñòü ðåçàíèÿ 
ïî ðàçëè÷íûì ìàòåðèàëàì.

Ñïåöèàëèçèðîâàííûå ãðóïïû ìåò÷èêîâ îòëè÷àþòñÿ îò ñòàíäàðòíûõ ñâîèì ñîñòàâîì, 
ïîêðûòèÿìè è êîíñòðóêöèåé. Âñå îíè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èíäóñòðèàëüíîãî èëè 
ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Êàæäàÿ ãðóïïà ìåò÷èêîâ ìîæåò áûòü âûïîëíåíà èç 
ðàçëè÷íûõ ñïëàâîâ, èìåòü ðàçíûå ïîêðûòèÿ.

Ñòîèìîñòü íàðåçàíèÿ îäíîãî îòâåðñòèÿ ìîæåò ñóùåñòâåííî îòëè÷àòüñÿ â çàâèñèìîñòè îò 
ñîîòíîøåíèÿ õàðàêòåðèñòèê èçäåëèÿ, îñîáåííîñòåé ìàòåðèàëà çàãîòîâêè, èíñòðóìåíòà è 
ðåæèìîâ ðåçàíèÿ. Íåïðàâèëüíîå çíà÷åíèå ëþáîãî èç ïàðàìåòðîâ ìîæåò ñåðüåçíûì 
îáðàçîì ñêàçàòüñÿ íà ðåçóëüòàòå (ðåñóðñ, ñêîðîñòü, ñòîèìîñòü, êà÷åñòâî).

TiAIN

TiN

TiN

BLANC

TiN

Ìåò÷èêè ÃÀÅ×ÍÛÅ, ìàøèííûå, äëÿ íàðåçàíèÿ 
ìåòðè÷åñêîé ðåçüáû â ïðîèçâîäñòâå ãàåê.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðåçàíèÿ è âîññòàíîâëåíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ îò 800 äî 1200 
Mpa.

Âñå âàðèàíòû ïî ñïëàâó, ïîêðûòèþ è ðàçìåðàì 
äîñòóïíû ïîä çàêàç

Ðàçìåðû îò Ì2 äî Ì32 ñ îñíîâíûì è ìåëêèì 
øàãîì. Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé 
òóáóñ.

Ïðÿìàÿ êàíàâêà STRIGHT POINT, äëÿ ñêâîçíûõ 
îòâåðñòèé, ïðàâûå.

Ìåò÷èêè ÐÀÑÊÀÒÍÈÊÈ-ÁÅÑÑÒÐÓÆÅ×ÍÛÅ, 
ìàøèííûå, äëÿ âûäàâëèâàíèÿ ìåòðè÷åñêîé 
ðåçüáû âûñîêîãî êà÷åñòâà.

Áåç êàíàâêè, ñòðóæêà íå îáðàçóåòñÿ, äëÿ ñêâîçíûõ 
èëè ãëóõèõ îòâåðñòèé, ïðàâûå.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàêàòêè ðåçüáû â ìåòàëëàõ 
òâåðäîñòüþ îò 800 äî 1200 Mpa. 

Ðàçìåðû îò M2 äî Ì56 ñ îñíîâíûì è ìåëêèì 
øàãîì. Óïàêîâêà - èíäèâèäóàëüíûé ïëàñòèêîâûé 
òóáóñ. Íåîáõîäèìî ó÷èòûâàòü ìàòåðèàë (ñîñòàâ, 
òâåðäîñòü), â êîòîðîì âûäàâëèâàåòñÿ ðåçüáà.

Âñå âàðèàíòû ïî ñïëàâó, ïîêðûòèþ è ðàçìåðàì 
äîñòóïíû ïîä çàêàç.

TiAIN

ÑÊÎÐÎ
ÏÎÄ

ÇÀÊÀÇ
HSSE
Co5

HSSE
Co5

HSSE
Co8

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

Steel
<1200MPa

Steel
<1200MPa

INOX/
STAINLESS
STEEL

INOX/
STAINLESS
STEEL

HSSE
Co8

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

Steel
<1200MPa

INOX/
STAINLESS
STEEL

HSSE
Co5

Steel
<1000MPa

INOX/
STAINLESS
STEEL

Steel
<900MPa

HSS
M2

HSS
M2

HSSE
Co5

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

ÏÎÄ
ÇÀÊÀÇ

P6M5

Steel
<1200MPa

Steel
<1000MPaP6M5

Steel
<1200MPa

INOX/
STAINLESS
STEEL

NEW!
NEW!

NEW!
NEW!

ñ.54

ñ.55



BLANC

Ìåò÷èê HSS 4341, ÃÎÑÒ
ìàøèííî – ðó÷íîé îäíîïðîõîäíûé, ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n  Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS 4341, HRC 63. Âñå òîïîâûå ðàçìåðû èçãîòîâëåíû 
ïî ÃÎÑÒ.

n  Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Mpa).

n  Öâåò ìåò÷èêà - ÷åðíûé îêñèä, óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ òâåðäîñòü è èçíîñîñòîéêîñòü.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ìàñòåð ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 24 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå äåìîêðàòè÷íîé ïî öåíå â ñðàâíåíèè ñ 
äðóãèìè ìåò÷èêàìè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà.

n  Ìåò÷èêè ñåðèè Ìàñòåð ïîñòàâëÿþòñÿ â ïëàñòèêîâîì áîêñå ñ îòâåðñòèåì ïîä êðþ÷îê. 

1/50/150

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

a,
ìì

50 111 001

50 111 002

50 111 003

50 111 004

50 111 005

50 111 006

50 111 007

50 111 008

50 111 009

50 111 010

50 111 011

50 111 012

50 111 013

50 111 014

50 111 015

50 111 016

50 111 017

50 111 018

50 111 019

50 111 020

50 111 021

50 111 022

50 111 023

50 111 024

50 111 025

50 111 026

50 111 027

50 111 028

50 111 029

50 111 030

50 111 031

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/200

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

8

9,5

11

11

13

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

19

22

22

19

19

22

19

19

24

24

24

19

25

41

44,5

48

48

50

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

66

72

72

66

66

72

69

66

80

80

80

69

85

2,5

2,8

2,24

2,24

2,5

3,55

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

9

9

9

10

10

10

10

8

2

2,2

2,5

2,5

2

2,8

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

5,6

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

8

8

8

8

6,3

50 111 032

50 111 033

50 111 034

50 111 035

50 111 036

50 111 037

50 111 038

50 111 039

50 111 040

50 111 041

50 111 042

50 111 043

50 111 044

50 111 045

50 111 046

50 111 047

50 111 048

50 111 049

50 111 050

50 111 052

50 111 053

50 111 054

50 111 056

50 111 057

50 111 058

50 111 059

50 111 061

50 111 062

50 111 063

50 111 064

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/50/150

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

24

19

29

29

29

24

30

30

30

30

24

30

24

32

32

29

32

29

37

37

37

37

37

29

38

38

29

45

35

35

80

80

89

89

89

84

90

95

95

95

84

95

84

102

102

90

102

90

112

112

95

112

112

102

118

118

112

130

120

120

8

8

9

9

9

9

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

14

16

16

16

18

18

18

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

7,1

8

9

9

9

9

9

9

10

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

14

14

14

HSS
4341

R

6H

Steel
<800MPa

H-M

СОЖ

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

ГОСТ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

Ì2,5*0,45

Ì3,5*0,35

M4,5*0,75

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

ÃÎÑÒ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì4*0,7

M4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*1

M7*0,75

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M11*1,5

ÃÎÑÒ

№ Ðåçüáà/
øàã

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

53

54

56

57

58

59

61

62

63

64

M11*1

M11*0,75

M12*1,75

M12*1,5

M12*1,25

M12*1

M13*1

M14*2

M14*1,5

M14*1,25

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*2

M16*1,5

M16*1

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*2

M22*1

M24*3

M24*2

M24*1,5

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ50

Ìåò÷èêè è ïëàøêè



BLANC

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

331

333

337

342

345

350

357

364

369

375

50 611 001

50 611 003

50 611 007

50 611 012

50 611 015

50 611 020

50 611 027

50 611 034

50 611 039

50 611 045

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

1/10/100

8

11

13

16

19

22

24

29

30

32

41

48

53

58

66

72

80

89

95

102

2,5

2,24

4

5

6,3

8

10

9

11,2

12,5

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

M12*1,75

M14*2

M16*2

2

2,5

3,15

4

5

6,3

8

7,1

9

10

HSS
4341

R

6H

Steel
<800MPa

H

СОЖ

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

SET

Êîìïëåêò ðó÷íûõ ìåò÷èêîâ (1, 2 íîìåð)
HSS 4341, ÃÎÑÒ
ðó÷íîé äâóõïðîõîäíûé, ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû  äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n  Ìåò÷èêè  ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè  Ìàñòåð  ïîñòàâëÿþòñÿ â ÒÎÏîâûõ ðàçìåðàõ ñ îñíîâíûì 
øàãîì.

n Âîçìîæíà ïîñòàâêà ìåò÷èêîâ ïîä çàêàç - ëþáûå ðàçìåðû ñ ëþáûì øàãîì îò 50 øòóê.

n Ëèíåéêà ìåò÷èêîâ  ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè  Ìàñòåð  ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå äåìîêðàòè÷íîé ïî 
öåíå â ñðàâíåíèè ñ ìåò÷èêàìè ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò.

n Ìåò÷èêè  ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè  Ìàñòåð  óïàêîâûâàþòñÿ â ïëàñòèêîâûé áîêñ áåç 
âîçìîæíîñòè íàâåñêè íà êðþ÷îê. Âñÿ óïàêâîêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ - 
êîäû è äðóãóþ íåîáõîäèìóþ èíôîðìàöèþ äëÿ ïðîäàæ êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â 
ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n  Êîìïëåêò äâóõïðîõîäíûõ ìåò÷èêîâ èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè  HSS 4341 ïî ÃÎÑÒ 3266-81 
HRC 63 â êîìïëåêòå  ïåðâûé è âòîðîé íîìåðà ìåò÷èêîâ (÷åðíîâîé è ÷èñòîâîé), ïðàâûå.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, òî÷íîñòü 6H (äàííûé òèï ìåò÷èêà ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ äî 800 Mpa).

n Ìåò÷èêè èìåþò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
æåëàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ ìåò÷èêà íà ëþáûõ ìàòåðèàëàõ 
ìíîãîêðàòíî óâåëè÷èâàåòñÿ ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

ГОСТ

WWW.PROFOSNASTKA.RU 51



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ52

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

TiN

Ìåò÷èê HSS M2 TIN, ISO 529, ÃÎÑÒ 3266-81
ìàøèííî – ðó÷íîé îäíîïðîõîäíûé, ïðÿìàÿ êàíàâêà,
äëÿ ãëóõèõ è ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âîñòðåáîâàííîé äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n  Âñÿ óïàêîâêà èìååò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, êàê 
÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n  Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6524) ïî DIN 371, HRC 63, àíàëîã Ð6Ì5.

n  Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa).

n  Öâåò ìåò÷èêà – æåëòûé, èìååò ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, ÷òî óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ 
òâåðäîñòü è èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà ïî ñðàâíåíèþ ñ ìåò÷èêàìè ñåðèè 
Ìàñòåð áîëåå ÷åì íà 50%.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n  Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ïîñòàâëÿþòñÿ â èíäèâèäóàëüíîì áëèñòåðå.

n  Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 24 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì.

ISO
529

HSS
M2

R

6H

Steel
<1000MPa

H-M

СОЖ

200

67

202

69

70

71

2061

73

74

75

76

211

78

79

214

81

82

217

84

219

220

87

88

223

90

91

225

93

94

95

50 711 001

50 211 002

50 711 003

50 211 004

50 211 005

50 211 006

50 711 007

50 211 008

50 211 009

50 211 010

50 211 011

50 711 012

50 211 013

50 211 014

50 711 015

50 211 016

50 211 017

50 711 018

50 211 019

50 711 020

50 711 021

50 211 022

50 211 023

50 711 024

50 211 025

50 211 026

50 711 025

50 211 028

50 211 029

50 211 030

nnnn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nnnn

nn

nnnn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

97

98

233

100

101

102

103

238

105

106

107

108

109

244

111

112

113

114

115

117

118

119

121

122

123

124

127

50 211 032

50 211 033

50 711 034

50 211 035

50 211 036

50 211 037

50 211 038

50 711 039

50 211 040

50 211 041

50 211 042

50 211 043

50 211 044

50 711 045

50 211 046

50 211 047

50 211 048

50 211 049

50 211 050

50 211 052

50 211 053

50 211 054

50 211 056

50 211 057

50 211 058

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

1/3/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

Ì2*0,4

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì3,5*0,35

Ì4*0,7

M4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,75

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*0,75

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M7*1

M11*1

M11*0,75

M12*1,5

M12*1,25

M12*1

M13*1

M14*1,5

M14*1,25

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*1,5

M16*1

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*1,5

M22*1

M24*3

M16*2

M14*2

M12*1,75

125

126 50 211 061

50 211 062

50 211 060

50 211 059

8

9,5

11

11

13

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

22

22

19

19

19

19

24

24

24

19

41

48

48

50

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

72

72

66

66

69

66

80

80

80

69

2,5

2,8

2,24

2,24

2,5

3,55

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

7,1

8

8

8

8

9

9

10

10

10

10

2

2,2

2,5

2,5

2

2,8

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

44,5

2272 9 7,1

1966 7,1 5,6

24

19

29

29

24

30

30

30

24

30

24

32

29

32

29

37

37

37

37

37

29

38

38

29

45

80

80

89

89

84

90

95

95

84

95

84

102

90

102

90

112

112

95

112

112

102

118

118

112

130

8

8

9

9

9

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

14

16

16

16

18

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

8

9

9

9

9

9

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

14

3795 14 11,2

32102 12,5 10

2989 9 7,1

3095 11,2 9

M22*2

P6M5

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

1
Ìåò÷èê Ì4*0,7 № 206 çàíÿë 1-å ìåñòî â òåñòå 2016 ãîäà ñðåäè 15 èçâåñòíûõ áðåíäîâ â 
Ðîññèè ïî ñòîèìîñòè íàðåçàíèÿ ðåçüáû íà îäíîì îòâåðñòèè è 3-å ìåñòî ïî êîëè÷åñòâó 
íàðåçàííûõ îòâåðñòèé. (Ðåçóëüòàòû íåçàâèñèìûõ òåñòîâ æóðíàëà “ÏðîôèÒóëÈíôî”).

96

230

50 211 031

50 711 031

nnnn

nnn

1/3/60

1/3/60

128

129

50 211 063

50 211 064

nn

nn

1/3/60

1/3/60M11*1,25

M11*1,5

M24*2

M24*1,52480 8 6,3

2585 8 6,3

35

35

120

120

18

18

14

14



TiN

Ìåò÷èê HSS M2 TIN, ISO 529, ÃÎÑÒ 3266-81
ìàøèííûé, îäíîïðîõîäíûé, ñïèðàëüíàÿ êàíàâêà SPIRAL FLUTE,
ïðàâûé, äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 6542 (óëó÷øåííûé Ð6Ì5) ïî ISO 529 (àíàëîã 
ÃÎÑÒ 3266-81).

n Ìåò÷èêè ïîñòàâëÿþòñÿ â ðàçìåðàõ îò 2 äî 24 ìì íà ñêëàä ñ îñíîâíûì è ìåëêèì øàãîì, 
(áîëüøå 25 ìì ïîä çàêàç) â èíäèâèäóàëüíîì òóáóñå, èìåþò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ íà 
óïàêîâêå äëÿ ïðîäàæ äëÿ ëþáîãî ôîðìàòà ïðîäàæ.

n Ìåò÷èêè äàííîé ñåðèè ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ ïîä çàêàç â ñïëàâàõ Ì2 áåç ïîêðûòèÿ, Ì35 Ñî 
5%-8% áåç ïîêðûòèÿ/ñ ïîêðûòèåì TIN, TiAN. Ðàçìåð è øàã êàê îñíîâíûå, òàê è ìåëêèå.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è èíäóñòðèàëüíîãî 
ïðèìåíåíèÿ.

n  Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6Í.

n Íàèëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäÿò äëÿ íàðåçàíèè ðåçüáû â íåëåãèðîâàííûõ, 
íèçêîëåãèðîâàííûõ è ëåãèðîâàííûõ ñòàëÿõ (òâåðäîñòü äî 1000 Ìïà), îãðàíè÷åííî 
ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû â íåðæàâåþùèõ ñòàëÿõ (òâåðäîñòü âûøå 1000 Ìïà) 
ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ è ïîíèæåííûõ îáîðîòàõ âðàùåíèÿ, õîðîøî ïîäõîäÿò äëÿ 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû â öâåòíûõ ìåòàëëàõ, íå ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ÷óãóíà.

n Ìåò÷èê ïîêðûò íèòðèä òèòàíîì TIN, ÷òî óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ òâåðäîñòü è 
èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà íà 20% ïî ñðàâíåíèþ ñ ìåò÷èêàìè áåç 
ïîêðûòèÿ.

n Ìåò÷èêè èìåþò ñïèðàëüíóþ êàíàâêó SPIRAL FLUTE, ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé 
(ñòðóæêà âûõîäèò ââåðõ) è ïðè ïðàâèëüíîì èñïîëüçîâàíèè èìåþò âûñîêèé ðåñóðñ 
èñïîëüçîâàíèÿ.

HSS
M2

M

СОЖ

401

405

407

408

409

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

425

426

427

428

429

430

431

433

434

435

436

438

439

50 221 001

50 221 005

50 221 007

50 221 008

50 221 009

50 221 011

50 221 012

50 221 013

50 221 014

50 221 015

50 221 016

50 221 017

50 221 018

50 221 019

50 221 020

50 221 021

50 221 022

50 221 023

50 221 025

50 221 026

50 221 027

50 221 028

50 221 029

50 221 030

50 221 031

50 221 033

50 221 034

50 221 035

50 221 036

50 221 038

50 221 039

*

*

nn

*

*

nn

*

*

*

*

nn

*

*

*

nn

*

*

*

nn

*

*

*

*

*

*

nn

nn

*

*

*

*

1/140/1400

1/140/1400

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/600

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/60/360

1/15/90

1/15/90

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

442

443

444

445

448

449

450

451

452

455

456

457

458

459

462

463

464

465

466

467

470

471

472

473

476

477

482

483

484

50 221 042

50 221 043

50 221 044

50 221 045

50 221 048

50 221 049

50 221 050

50 221 051

50 221 052

50 221 055

50 221 056

50 221 057

50 221 058

50 221 059

50 221 062

50 221 063

50 221 064

50 221 065

50 221 066

50 221 067

50 221 070

50 221 071

50 221 072

50 221 073

50 221 076

50 221 083

50 221 084

nn

nn

*

*

*

nn

nn

*

*

*

*

*

nn

*

*

*

nn

*

*

*

*

*

nn

*

*

*

*

*

*

*

*

1/15/90

1/15/90

1/15/90

1/15/90

1/15/90

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/21/84

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/8/32

1/100

1/100

1/100

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

Ì2*0,4

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì4*0,7

Ì4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,75

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*1

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M11*1,5

M7*0,75

M11*1

M12*1,75

M12*1,5

M12*1

M13*1

M14*2

M14*1,5

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*2

M16*1,5

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*2

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*2

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*1,5

M22*1

M24*3

M24*2

M24*1,5

M16*1

M14*1,25

M12*1,25

478

479 50 221 079

50 221 082

50 221 078

50 221 077

8

2,8

11

11

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

22

22

19

19

22

19

24

24

24

19

25

41

48

48

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

72

72

66

66

72

66

80

80

80

69

85

2,5

2,8

2,24

2,24

2,5

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

7,1

8

8

8

8

9

9

10

10

10

10

8

2

2,2

2,5

2,5

2

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

6,3

44,5

2480 8 6,3

1969 9 7,1

1966 7,1 5,6

29

29

24

30

30

30

24

30

24

32

32

32

29

37

37

37

37

37

37

37

29

38

38

29

45

35

35

89

89

84

90

95

95

84

95

84

102

102

102

92

112

112

112

95

95

112

112

102

118

118

112

130

120

120

9

9

9

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

14

14

14

16

16

16

18

18

18

7,1

7,1

7,1

8

9

9

9

9

9

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

14

14

14

37112 14 11,2

2992 12,5 10

2989 9 7,1

3095 11,2 9

M22*2

R

6H

P6M5

440 50 221 040 *1/15/90 485 50 221 085 *1/100M11*0,75 M24*11980 8 6,3 35120 18 14

Steel
<1000MPa

NiCu

ZnMs

ALU

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

WWW.PROFOSNASTKA.RU 53

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
òóáóñ







Êîìïëåêò ìåò÷èêîâ HSS M2 TIN, ISO 529
ðó÷íîé äâóõïðîõîäíûé, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n  Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â èíäèâèäóàëüíîì ïëàñòèêîâîì áîêñå.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âîñòðåáîâàííîé äëÿ ïîñòîÿííîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ. Äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû òðåáóåòñÿ âîðîòîê.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 24 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì.

n  Ìåò÷èêè èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6524) ïî DIN 371, HRC 63, àíàëîã Ð6Ì5, â 
êîìïëåêòå ïåðâûé è âòîðîé íîìåðà ìåò÷èêîâ.

n  Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa).

n  Öâåò ìåò÷èêà – æåëòûé, èìååò ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, ÷òî óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ 
òâåðäîñòü è èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà ïî ñðàâíåíèþ ñ ìåò÷èêàìè ñåðèè 
Ìàñòåð áîëåå ÷åì íà 50%.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/25/100

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

182

183

184

186

187

188

189

190

191

192

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nnn

nnn

nn

nnn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/20/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

2/60

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

50 311 001

50 311 002

50 311 003

50 311 004

50 311 005

50 311 006

50 311 007

50 311 008

50 311 009

50 311 010

50 311 011

50 311 012

50 311 013

50 311 014

50 311 015

50 311 016

50 311 017

50 311 018

50 311 019

50 311 020

50 311 021

50 311 022

50 311 023

50 311 024

50 311 025

50 311 026

50 311 027

50 311 028

50 311 029

50 311 030

50 311 031

8

9,5

11

11

13

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

19

22

22

19

19

22

19

19

24

24

24

19

25

41

44,5

48

48

50

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

66

72

72

66

66

72

69

66

80

80

80

69

85

2,5

2,8

2,24

2,24

2,5

3,55

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

9

9

9

10

10

10

10

8

Ì2*0,4

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì3,5*0,35

Ì4*0,7

M4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,75

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*1

M7*0,75

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M11*1,5

2

2,2

2,5

2,5

2

2,8

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

5,6

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

8

8

8

8

6,3

50 311 032

50 311 033

50 311 034

50 311 035

50 311 036

50 311 037

50 311 038

50 311 039

50 311 040

50 311 041

50 311 042

50 311 043

50 311 044

50 311 045

50 311 046

50 311 047

50 311 048

50 311 049

50 311 050

50 311 052

50 311 053

50 311 054

50 311 056

50 311 057

50 311 058

50 311 059

50 311 061

50 311 062

50 311 063

50 311 064

24

19

29

29

29

24

30

30

30

30

24

30

24

32

32

29

32

29

37

37

37

37

37

29

38

38

29

45

35

35

80

80

89

89

89

84

90

95

95

95

84

95

84

102

102

90

102

90

112

112

95

112

112

102

118

118

112

130

120

120

8

8

9

9

9

9

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

14

16

16

16

18

18

18

M11*1

M11*0,75

M12*1,75

M12*1,5

M12*1,25

M12*1

M13*1

M14*2

M14*1,5

M14*1,25

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*2

M16*1,5

M16*1

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*2

M22*1

M24*3

M24*2

M24*1,5

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

7,1

8

9

9

9

9

9

9

10

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

14

14

14

50 311 060 29112 16M22*1,5 12,5

193

194

TiN

ISO
529

HSS
M2

R

6H

Steel
<1000MPa

H

SETP6M5

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

÷
å
ð
í
î
â
î
é

÷
è
ñò

î
â
î
é

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ56

Ìåò÷èêè è ïëàøêè



WWW.PROFOSNASTKA.RU

Íàáîð èç ìåò÷èêà HSS M2 TIN, ISO 529
+ ñâåðëî DIN 338 HSS M2 TIN
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n Íàáîðû «ìåò÷èê + ñâåðëî» ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò ïîñòàâëÿþòñÿ â 
èíäèâèäóàëüíîì áëèñòåðå.

n  Öâåò ìåò÷èêà è ñâåðëà – æåëòûé, èìååò ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, ÷òî óâåëè÷èâàåò 
ïîâåðõíîñòíóþ òâåðäîñòü è èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà ïî ñðàâíåíèþ ñ 
ìåò÷èêàìè è ñâåðëàìè ñåðèè Ìàñòåð áîëåå ÷åì íà 50%.

n  Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 10 ìì ñ 
îñíîâíûì øàãîì.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n  Êîìïëåêò ìåò÷èê + ñâåðëî ñîîòâåòñòâóþùåãî äèàìåòðà ïîä êàæäóþ ðåçüáó, ÷òî 
îáåñïå÷èâàåò ïðàâèëüíîå èñïîëüçîâàíèå è êà÷åñòâåííûé ðåçóëüòàò.

n  Ìåò÷èê è ñâåðëî èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6524) ïî DIN 371, DIN 338 HRC 63, 
àíàëîã Ð6Ì5.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ è ñâåðë ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âîñòðåáîâàííîé äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ.

n  Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa).

21

23

25

27

29

30

31

32

35

160 201 001

160 201 003

160 201 005

160 201 007

160 201 019

160 201 010

160 201 011

160 201 012

160 201 015

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nn

nnnn

nnnn

nn

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì2*0,4 + ñâåðëî Ø 1,6 ìì

Ì3*0,5 + ñâåðëî Ø 2,5 ìì

Ì4*0,7 + ñâåðëî Ø 3,3 ìì

Ì5*0,8 + ñâåðëî Ø 4,2 ìì

Ì6*1 + ñâåðëî Ø 5 ìì

Ì7*1 + ñâåðëî Ø 6 ìì

Ì8*1,25 + ñâåðëî Ø 6,7 ìì

Ì9*1,25 + ñâåðëî Ø 7,7 ìì

Ì10*1,5 + ñâåðëî Ø 8,5 ìì

Ðåçüáà/
øàã/äèàìåòð

343

352

360

369

377

387

394

404

412

№ àíàëîãà
ñâåðëà

200

202

206

211

214

218

219

223

225

№ àíàëîãà
ìåò÷èêà

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Áëèñòåð

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Ïîëèýòèëåíîâûé
ïàêåò

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

57

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

37 160 201 017 nn1/5/50Ì12*1,75 + ñâåðëî Ø 10,3 ìì 430 233



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ58

Ïëàøêà HSS 4341 ìåòðè÷åñêàÿ ïðàâàÿ
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ïëàøêè ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò M1 äî M140 ñ ðàçíûì øàãîì, â òîì 
÷èñëå ìåëêèì. Íåêîòîðûå ðàçìåðû ïîñòàâëÿþòñÿ ïîä çàêàç.

n  Ëèíåéêà ïëàøåê ÏðîôÎñíàñòêà Ýêñïåðò ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n  Ïëàøêà èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS 4341 ïî ÃÎÑÒ 9740-71, HRC 63. 

n  Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ èëè ñïåöèàëüíîé ñìàçêè.

n  Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ïëàøêà êðóãëàÿ, öåëüíàÿ, òî÷íîñòü 6G (ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Mpa).

n  Ïëàøêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â ïëàñòèêîâîì áîêñå ñ îòâåðñòèåì ïîä êðþ÷îê.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

Ïëàøêè

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

1

2

3

4

5

6

67

7

8

121

9

10

11

125

50 411 101

50 411 103

50 411 105

50 411 107

50 411 109

50 411 111

50 411 113

50 411 115

50 411 117

50 411 119

50 411 121

50 411 001

50 411 002

50 411 003

50 411 004

50 411 005

50 411 006

50 411 67

50 411 007

50 411 008

50 411 141

50 411 009

50 411 010

50 411 011

50 411 149

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/216/864

1/48/192

1/48/192

1/48/192

1/48/192

1/48/192

1/48/192

1/48/192

1/48/96

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì1*0,25

Ì1,1*0,25

Ì1,2*0,25

Ì1,4*0,3

Ì1,6*0,35

Ì1,8*0,35

Ì2*0,4

Ì2,2*0,25

Ì2,3*0,4

Ì2,2*0,27

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,5

Ì5*0,8

Ì6*0,75

Ì6*1

Ì7*1

Ì8*1

Ì8*1,25

Ì9*1,25

Ì10*1

Ì10*1,25

Ì10*1,5

Ì11*1,5

Ðåçüáà/
øàã

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

50 411 012

50 411 013

50 411 014

50 411 015

50 411 016

50 411 017

50 411 018

50 411 019

50 411 020

50 411 021

50 411 022

50 411 023

50 411 024

50 411 177

50 411 179

50 411 181

50 411 183

50 411 185

50 411 187

50 411 189

50 411 191

50 411 193

50 411 195

50 411 197

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/18/36

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì12*1,25

Ì12*1,5

Ì12*1,75

Ì14*1,25

Ì14*1,5

Ì14*2

Ì16*1,5

Ì16*2

Ì18*2

Ì18*2,5

Ì20*1,5

Ì20*2

Ì20*2,5

Ì24*3

Ì27*3

Ì30*3,5

Ì33*3,5

Ì36*4

Ì39*4

Ì42*4

Ì45*4,5

Ì48*5

Ì52*5

Ðåçüáà/
øàã

Ì22*2,5

nn

Óïàêîâêà

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà



WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ïëàøêà HSS 4341 äþéìîâàÿ öèëèíäðè÷åñêàÿ
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ðåçüáà äþéìîâàÿ, ïëàøêà êðóãëàÿ, öåëüíàÿ, òî÷íîñòü 6G (ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ íàðåçàíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Mpa).

n  Ïëàøêè ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå  G1/16"-G2". Íåêîòîðûå ðàçìåðû 
ïîñòàâëÿþòñÿ ïîä çàêàç.

n  Ïëàøêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â ïëàñòèêîâîì áîêñå ñ îòâåðñòèåì ïîä êðþ÷îê.

n  Ëèíåéêà ïëàøåê ÏðîôÎñíàñòêà Ýêñïåðò ñîçäàíà äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n  Ïëàøêà èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS 4341 ïî ÃÎÑÒ 5950-88, HRC 63.

n  Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ èëè ñïåöèàëüíîé ñìàçêè.

n  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

59

521

522

523

524

525

26

27

528

50 511 011

50 511 012

50 511 013

50 511 014

50 511 015

50 511 001

50 511 002

50 511 018

n

n

nnn

nnn

n

nnn

nnn

n

1/48/192

1/48/192

1/48/192

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

1/48/96

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

G 1/16"

G 1/8"

G 1/4"

G 3/8"

G 5/8"

G 1/2"

G 3/4"

G 7/8"

Ðåçüáà/
øàã

28

530

531

532

533

534

535

50 511 003

50 511 020

50 511 021

50 511 022

50 511 023

50 511 024

50 511 025

nnn

n

n

n

n

n

n

1/18/36

1

1

1

1

1

1

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

G 1"

G 1 1/8"

G 1 1/4"

G 1 3/8"

G 1 1/2"

G 1 3/4"

G 2"

Ðåçüáà/
øàã

Çàãîòîâêè
Çàãîòîâêè (áðóñêè) äëÿ ðåçöîâ è îñåâîãî èíñòðóìåíòà
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ñå÷åíèå â ïðîôèëå – êâàäðàò. Çàãîòîâêè ìîãóò áûòü èçãîòîâëåíû ïîä çàêàç ëþáîãî 
ñå÷åíèÿ è äëèíû. 

n Çàãîòîâêè ñåðèè Ýêñïåðò HSS M2 (6542) óëó÷øåííûé àíàëîã Ð6AÌ5, ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ 
èçãîòîâëåíèÿ ðåçöîâ.

n Òâåðäîñòü çàãîòîâîê HRC 64-66. Ïîä çàêàç ìîãóò áûòü ïîñòàâëåíû çàãîòîâêè ñïëàâ 
M35Co5-8%.

6

9

12

15

18

21

24

150 101 006

150 101 009

150 101 012

150 101 015

150 101 018

150 101 021

150 101 024

n

n

nn

nn

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

4*4*200

5*5*200

6*6*200

8*8*200

10*10*200

12*12*200

14*14*200

Ðàçìåð,
ìì

27

30

33

36

39

42

150 101 027

150 101 030

150 101 033

150 101 036

150 101 039

150 101 042

nn

n

nn

n

n

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

16*16*200

18*18*200

20*20*200

22*22*200

24*24*200

25*25*200

Ðàçìåð,
ìì



ÏÈËÛ MULTI ÓÍÈÂÅÐÑÀËÜÍÛÅ

ÏÈËÛ ALLOY ÖÂÅÒÍÎÉ ÌÅÒÀËË N-

ÏÈËÛ ALLOY ÖÂÅÒÍÎÉ ÌÅÒÀËË P+

ÏÈËÛ STEEL ÏÎ ÑÒÀËÈ

ñ. 61

ñ. 63

ñ. 65

ñ. 67

ÏÈËÛ INOX ÏÎ ÍÅÐÆÀÂÅÉÊÅ ñ. 68



61WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñåðèÿ ïèëüíûõ äèñêîâ STEEL ñîçäàíà äëÿ ðàñïèëîâêè ñòàëåé. Â öåëîì ëèíåéêà ÝÊÑÏÅÐÒ 
îáåñïå÷èâàåò ïðîôåññèîíàëüíûé óðîâåíü ðàñïèëîâêè (êàê ñ òî÷êè çðåíèÿ ðåñóðñà 
ïèëåíèÿ, òàê è ñ òî÷êè çðåíèÿ êà÷åñòâà ïðîïèëà). Èìååòñÿ ñïåöèàëèçèðîâàííûé 
àññîðòèìåíò äèñêîâ êàê äëÿ ìàññèâíûõ êîíñòðóêöèé, òàê è äëÿ òîíêîñòåííûõ è ïîëûõ 
çàãîòîâîê.

Ïèëüíûå äèñêè ñ òâåðäîñïëàâíûìè çóáüÿìè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà, ïðåæäå âñåãî, 
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàñïèëîâêè ðàçëè÷íûõ ñîðòîâ ìåòàëëà.

Îòëè÷èòåëüíîé îñîáåííîñòüþ ïèëüíûõ äèñêîâ ÿâëÿåòñÿ íàëè÷èå äâóõ ëèíååê ñ òðåìÿ 
ñåðèÿìè. Ïèëüíûå äèñêè Ìàñòåð ñåðèè MULTI ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïèëåíèÿ ëþáûõ òèïîâ 
ìåòàëëîâ, äåðåâà, ïëàñòìàññ è äðóãèõ ìàòåðèàëîâ ñ õîðîøèì óðîâíåì êà÷åñòâà äëÿ 
óíèâåðñàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Àññîðòèìåíò âêëþ÷àåò äèñêè, êàê äëÿ ðó÷íûõ 
öèðêóëÿðíûõ ïèë, òàê è äëÿ ñòàöèîíàðíûõ ïèë è ñòàíêîâ. Ìàêñèìàëüíî ýôôåêòèâíî 
äèñêè ñåðèè MULTI ïîêàçûâàþò ñåáÿ òîãäà, êîãäà íóæíî â êîðîòêèé ïðîìåæóòîê âðåìåíè 
ïèëèòü ðàçëè÷íûå òèïû ìàòåðèàëîâ áåç çàìåíû ñàìîãî äèñêà íà ñïåöèàëèçèðîâàííûé. 
Ýòà ëèíåéêà îáåñïå÷èâàåò õîðîøåå êà÷åñòâî ðàñïèëîâêè ïðè âûñîêîé ñêîðîñòè ïèëåíèÿ è 
ýêîíîìèò íå òîëüêî âðåìÿ íà çàìåíó äèñêîâ, íî òàêæå è äåíüãè, âåäü êàæäûé 
ñïåöèàëèçèðîâàííûé äèñê ñòîèò ñòîëüêî æå, ñêîëüêî îäèí óíèâåðñàëüíûé!

Ïèëüíûå äèñêè ëèíåéêè Ýêñïåðò ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è 
ïðîìûøëåííîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Ëèíåéêà âêëþ÷àåò äâå ñåðèè. 

Ñåðèÿ ALLOY èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ðàñïèëîâêè àëþìèíèÿ è ïëàñòèêîâ. Ïèëüíûå äèñêè ïî 
àëþìèíèþ äåëÿòñÿ íà äâà òèïà: ñ îòðèöàòåëüíûì óãëîì (èäåàëüíîå êà÷åñòâî –  ñðåäíÿÿ 
ñêîðîñòü ðàñïèëîâêè) è ïîëîæèòåëüíûì (õîðîøåå êà÷åñòâî ðàñïèëîâêè – âûñîêàÿ 
ñêîðîñòü). 

Èíôîðìàöèÿ íà óïàêîâêå îáåñïå÷èâàåò ìàêñèìàëüíî ïðîñòîé è óäîáíûé âûáîð ïèëüíîãî 
äèñêà äëÿ ðåøåíèÿ êîíêðåòíûõ çàäà÷ íà îñíîâå òèïà îáðàáàòûâàåìîãî ìàòåðèàëà, 
èíñòðóìåíòà è ñèñòåìû èñïîëüçîâàíèÿ.

Ïèëüíûå äèñêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà èìåþò êàê ñàìûé øèðîêèé â Ðîññèè àññîðòèìåíò 
íàðóæíûõ è ïîñàäî÷íûõ äèàìåòðîâ ïîä ëþáîé èíñòðóìåíò, òàê è øèðîêèé âûáîð äèñêîâ 
ñ ðàçíûì êîëè÷åñòâîì çóáüåâ.

Ïèëüíûå äèñêè ÒÌ ÏðîôÎíàñòêà ïðîèçâåäåíû â Êèòàå íà îäíîì èç ñàìûõ ñîâðåìåííûõ 
çàâîäîâ, êîòîðûé ïîñòàâëÿåò àíàëîãè÷íûå ïðîäóêòû äëÿ íåñêîëüêèõ ìèðîâûõ áðåíäîâ.

Ïèëüíûå

äèñêè

Ïèëüíûå äèñêè MULTI
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Â êîìïëåêòå áîëüøèíñòâà ïèëüíûõ äèñêîâ åñòü ïåðåõîäíûå êîëüöà ïîä ðàçíûé 
âíóòðåííèé äèàìåòð.

n  Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ñóõîé ðàñïèëîâêè.

n  Óíèâåðñàëüíûå ïî ìàòåðèàëàì (ñòàëè ðàçëè÷íîãî ïðîôèëÿ è ñîñòàâà, öâåòíûå ìåòàëëû, 
ïëàñòèêè, ïëåêñèãëàñ, äåðåâî ðàçëè÷íûõ ïîðîä è ñòðóêòóð, ïåíîáåòîí, ñëîæíîñîñòàâíûå 
ìàòåðèàëû).

n  Ïèëüíûå äèñêè ëþáûõ ðàçìåðîâ ñ ëþáûì êîëè÷åñòâîì çóáüåâ äëÿ äàííîé ñåðèè ìîãóò 
áûòü ïðîèçâåäåíû è ïîñòàâëåíû ïîä çàêàç. Ñðîê ïîñòàâêè îò 3 ìåñÿöåâ. Ìîãóò áûòü 
ïðåäîñòàâëåíû îáðàçöû äëÿ òåñòîâ.

n  Óíèâåðñàëüíûå ïî ïðîôèëþ çàãîòîâêè (òðóáû, ëèñòû, ïðóòîê è äðóãîå).

n  Äàííûå ïèëüíûå äèñêè ïðåäëàãàþòñÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîôåññèîíàëüíûõ öåëÿõ 
äëÿ íåïðîäîëæèòåëüíûõ ðàáîò è äëÿ íåñïåöèàëèçèðîâàííîé ðàñïèëîâêè îäíîãî 
ìàòåðèàëà. Àíàëîãè÷íûå ïèëüíûå äèñêè íà íàøåì ðûíêå ïðåäñòàâëåíû òîëüêî ó äîðîãèõ 
åâðîïåéñêèõ áðåíäîâ.

n  Ñêîðîñòü ïèëåíèÿ – ñðåäíÿÿ, êà÷åñòâî ðàñïèëà – ñðåäíåå. Îáà ïàðàìåòðà ñèëüíî 
çàâèñÿò îò ìàòåðèàëà ðàñïèëîâêè. Äîïóñêàåòñÿ ðàñïèëîâêà ìàòåðèàëîâ äî 8 ìì ïî 
òîëùèíå.

n  Èìåþò îòëè÷íûå ïîêàçàòåëè ïî ðåñóðñó ðàñïèëîâêè èìåííî òâåðäûõ ïîðîä äåðåâà.

n  Òèï çóáà WZ (0), íóëåâîé óãîë íàêëîíà – èäåàëüíî ïîäîáðàííîå ðåøåíèå äëÿ 
óíèâåðñàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ ïî ðàçëè÷íûì ìàòåðèàëàì.



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ62

Ïèëüíûå äèñêè MULTI
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Ïèëüíûå äèñêè № 81-117 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàöèîíàðíûõ ïèëàõ è 
ñòàíêàõ, â ò.÷. íà òîðöîâî÷íûõ ìàøèíàõ.

n  Ïîä çàêàç - ëþáûå ðàçìåðû îò 50 øòóê.

n  Ïèëüíûå äèñêè № 1-61 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ðó÷íûõ öèðêóëÿðíûõ 
ïèëàõ.

n  Áîëüøåå êîëè÷åñòâî çóáúåâ óâåëè÷èâàåò ÷èñòîòó ðàñïèëà è ïðèìåíÿåòñÿ íàèáîëåå 
ýôôåêòèâíî äëÿ ìàññèâíûõ çàãîòîâîê, è íàîáîðîò.

1

4

7

10

13

16

19

22

25

28

31

34

37

40

43

46

49

52

55

58

60

60 101 001

60 101 004

60 101 007

60 101 010

60 101 013

60 101 016

60 101 019

60 101 022

60 101 025

60 101 028

60 101 031

60 101 034

60 101 037

60 101 040

60 101 043

60 101 046

60 101 049

60 101 052

60 101 055

60 101 058

60 101 060

№ Àðò.

20

20

20

20

20

20

20

20

30

20

20

20

30

30

32

32

30

30

30

30

30

130

140

150

160

160

165

165

170

180

185

190

190

190

200

200

200

205

205

210

216

230

24

30

30

24

30

24

30

32

36

36

24

38

38

24

24

40

24

40

40

40

44

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

16/20

16/20

16/20

16/20

16/20

16/20

16/20

16/20

20/30

16/20

16/20

16/20

20/30

íåò

30/32

30/32

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

n

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

n

nnn

nnn

n

n

nnn

nnn

nnn

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

b,
ìì

B,
ìì

10000

10000

10000

9000

9000

9000

9000

9000

8000

8000

8000

8000

8000

7000

7000

7000

7000

7000

7000

7000

6000

Макс.
об/мин

NiCu

ZnMs

ALU

PERSPEX
PLEXIGLASS

WZ 00  angle

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

Ïèëüíûå äèñêè

81

84

87

90

93

96

99

102

105

108

111

112

114

117

60 102 001

60 102 004

60 102 007

60 102 010

60 102 013

60 102 016

60 102 019

60 102 022

60 102 025

60 102 028

60 102 031

60 102 032

60 102 034

60 102 037

№ Àðò.

32

32

32

32

30

30

30

30

32

32

30

30

30

30

250

250

250

250

254

254

260

260

300

300

305

315

350

355

32

40

48

60

48

60

48

60

32

48

60

72

80

80

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

WZ (0)

30/32

30/32

30/32

30/32

30

30

30

30

30/32

30/32

25,4/30

25,4/30

30

25,4/30

n

nnn

nnn

nnn

n

nnn

nnn

n

nnn

n

nnn

n

n

n

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/20

1/20

1/20

1/20

1/20

1/10

1/10

1/10

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2,2

2,2

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,6

2,6

b,
ìì

B,
ìì

5500

5500

5500

5500

5500

5500

5500

5500

4500

4500

4500

4500

3800

3800

Макс.
об/мин

OWZ

61 60 101 061 30235 44 WZ (0) íåò nnn1/251,82,2 6000



63WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ïèëüíûå äèñêè ALLOY - àëþìèíèé
(îòðèöàòåëüíûé óãîë íàêëîíà çóáà)
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ïîä çàêàç - ëþáûå ðàçìåðû îò 50 øòóê.

n  Ïèëüíûå äèñêè ëþáûõ ðàçìåðîâ ñ ëþáûì êîëè÷åñòâîì çóáüåâ äëÿ äàííîé ñåðèè ìîãóò áûòü 
ïðîèçâåäåíû è ïîñòàâëåíû ïîä çàêàç. Ñðîê ïîñòàâêè îò 3 ìåñÿöåâ. Ìîãóò áûòü ïðåäîñòàâëåíû 
îáðàçöû äëÿ òåñòîâ.

n Ñïåöèàëèçèðîâàííûå ïèëüíûå äèñêè ïî àëþìèíèþ. ALLOY – îçíà÷àåò ñïëàâ, öâåòíûå 
ìåòàëëû.

n  Â êîìïëåêòå áîëüøèíñòâà ïèëüíûõ äèñêîâ åñòü ïåðåõîäíûå êîëüöà ïîä ðàçíûé âíóòðåííèé 
äèàìåòð.

n  Ðåêîìåíäóþòñÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîôåññèîíàëüíûõ öåëÿõ äëÿ ïðîäîëæèòåëüíûõ ðàáîò 
è äëÿ ñïåöèàëèçèðîâàííîé ðàñïèëîâêè öâåòíûõ ìåòàëëîâ èëè ïëàñòèêîâ.

n Òèï çóáà TFZ (N), îòðèöàòåëüíûé óãîë íàêëîíà. Ñêîðîñòü ïèëåíèÿ – ñðåäíÿÿ, êà÷åñòâî 
ðàñïèëà çàãîòîâêè – îòëè÷íîå, î÷åíü ÷èñòûé ðåç. 

n Ïèëüíûå äèñêè № 279-311 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàöèîíàðíûõ ïèëàõ è 
ñòàíêàõ â ò.÷. íà òîðöîâî÷íûõ ìàøèíàõ, ïðîôèëü ìàòåðèàëà çàãîòîâêè – òîíêîñòåííûé (òðóáà, 
ëèñò).

n Ïèëüíûå äèñêè № 316-332 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàöèîíàðíûõ ïèëàõ è 
ñòàíêàõ, â ò.÷. íà òîðöîâî÷íûõ ìàøèíàõ, ïðîôèëü ìàòåðèàëà çàãîòîâêè – ìàññèâ, ïðóòîê.

n  Óíèâåðñàëüíûå ïî ïðîôèëþ çàãîòîâêè (òðóáû, ëèñòû, ïðóòîê è ïðî÷åå).

n Áîëüøåå êîëè÷åñòâî çóáúåâ óâåëè÷èâàåò ÷èñòîòó ðàñïèëà è ïðèìåíÿåòñÿ íàèáîëåå 
ýôôåêòèâíî äëÿ ìàññèâíûõ çàãîòîâîê, è íàîáîðîò.

n  Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ñóõîé ðàñïèëîâêè.

n  Èìåþò îòëè÷íûå ïîêàçàòåëè ïî ðåñóðñó ðàñïèëîâêè èìåííî öâåòíûõ ìåòàëëîâ è ïëàñòèêîâ 
(î÷åíü ïîõîæàÿ ñòðóêòóðà ïðè ðàñïèëîâêå). Î÷åíü âîñòðåáîâàíû äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîèçâîäñòâå îêîí, ïðîôèëåé è äðóãèõ áèçíåñîâ.

n Ïèëüíûå äèñêè № 233-269 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ðó÷íûõ öèðêóëÿðíûõ 
ïèëàõ, ïðîôèëü ìàòåðèàëà çàãîòîâêè – ëþáîé.

n Äîïóñêàåòñÿ ðàñïèëîâêà ìàòåðèàëîâ äî 8 ìì ïî òîëùèíå. Èñïîëüçîâàíèå ÑÎÆ ïðè 
ðàñïèëîâêå íà ñòàíêàõ óâåëè÷èâàåò ðåñóðñ ïèëüíîãî äèñêà â íåñêîëüêî ðàç.

NiCu

ZnMs

ALU

LONG
LIFE

NTFZ

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

TFZ N angle

233

235

236

239

241

243

245

247

249

251

253

60 201 001

60 201 004

60 201 007

60 201 010

60 201 013

60 201 016

60 201 019

60 201 022

60 201 025

60 201 028

60 201 031

№ Àðò.

20

20

20

20

20

30

30

30

30

30

30

130

140

150

160

165

170

180

185

190

190

190

42

42

42

48

48

48

48

48

42

48

54

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

20/16

20/16

20/16

20/16

20/16

íåò

íåò

20/30

16/20/30

íåò

íåò

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

nnn

n

nnn

nnn

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1,4

1,4

1,4

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2

2

2

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

b,
ìì

B,
ìì

10000

10000

10000

9000

9000

9000

8000

8000

8000

8000

8000

Макс.
об/мин

- âíåøíèé äèàìåòð, ìì
- ïîñàäî÷íûé äèàìåòð, ìì
- êîëè÷åñòâî çóáüåâ, øò
- øèðèíà ïðîïèëà, ìì
- òîëùèíà òåëà äèñêà, ìì

D
d
Z
B
b

СОЖ

254

255

257

259

261

263

265

60 201 033

60 201 034

60 201 037

60 201 040

60 201 043

60 201 046

60 201 049

30

30

30

30

30

30

30

200

210

210

210

216

216

220

48

48

54

80

48

60

60

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

íåò

íåò

íåò

íåò

20/30

20/30

20/30

nnn

nnn

n

nnn

nnn

nnn

n

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2,2

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

7000

7000

7000

7000

7000

7000

7000

266

267

269

60 201 051

60 201 052

60 201 055

30

30

30

230

235

235

64

54

64

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

íåò

25,4/30

íåò

nnn

n

nnn

1/25

1/25

1/25

1,8

1,8

1,8

2,4

2,4

2,4

6000

6000

6000



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ64

Ïèëüíûå äèñêè

Ïèëüíûå äèñêè ALLOY - àëþìèíèé
(îòðèöàòåëüíûé óãîë íàêëîíà çóáà)
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

279

281

283

285

287

289

291

293

295

297

299

301

303

305

307

309

311

60 202 001

60 202 004

60 202 007

60 202 010

60 202 013

60 202 016

60 202 019

60 202 022

60 202 025

60 202 028

60 202 031

60 202 034

60 202 037

60 202 040

60 202 043

60 202 046

60 202 049

№ Àðò.

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

250

254

254

255

260

300

305

315

350

350

355

400

400

420

420

450

500

80

80

96

96

96

96

100

100

96

108

100

108

120

108

120

108

120

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

25,4/30

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

nnn

nnn

n

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

nnnn

n

n

n

n

n

n

1/25

1/25

1/25

1/25

1/20

1/20

1/20

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

4

b,
ìì

B,
ìì

5500

5500

5500

5500

5500

4500

4500

4500

3800

3800

3800

3200

3200

3000

3000

3000

2500

Макс.
об/мин

NTFZ

NTFZ

316

318

319

320

322

324

326

328

330

332

60 203 001

60 203 004

60 203 006

60 203 007

60 203 010

60 203 013

60 203 016

60 203 019

60 203 022

60 203 025

№ Àðò.

30

30

32

30

30

30

30

30

30

30

250

254

300

300

300

305

315

350

400

420

60

60

48

72

84

72

72

84

96

96

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

TFZ (-N)

íåò

25,4/30

30/32

íåò

íåò

íåò

25,4/30

íåò

íåò

íåò

n

n

nnn

n

n

n

n

n

n

n

1/25

1/25

1/20

1/20

1/20

1/20

1/10

1/10

1/10

1/10

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,8

2,8

2,8

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,6

3,6

3,6

b,
ìì

B,
ìì

5500

5500

4500

4500

4500

4500

4500

3800

3200

3000

Макс.
об/мин

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

TFZ N angle

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

NiCu

ZnMs

ALU

LONG
LIFE

СОЖ



65WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ïèëüíûå äèñêè ALLOY - àëþìèíèé
(ïîëîæèòåëüíûé óãîë íàêëîíà çóáà)
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Â êîìïëåêòå áîëüøèíñòâà ïèëüíûõ äèñêîâ åñòü ïåðåõîäíûå êîëüöà ïîä ðàçíûé 
âíóòðåííèé äèàìåòð.

n  Ïèëüíûå äèñêè ëþáûõ ðàçìåðîâ ñ ëþáûì êîëè÷åñòâîì çóáüåâ äëÿ äàííîé ñåðèè ìîãóò 
áûòü ïðîèçâåäåíû è ïîñòàâëåíû ïîä çàêàç. Ñðîê ïîñòàâêè îò 3 ìåñÿöåâ. Ìîãóò áûòü 
ïðåäîñòàâëåíû îáðàçöû äëÿ òåñòîâ.

n  Ïèëüíûå äèñêè № 354-388 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ðó÷íûõ öèðêóëÿðíûõ 
ïèëàõ, ïðîôèëü ìàòåðèàëà çàãîòîâêè – ëþáîé.

n  Ïîä çàêàç - ëþáûå ðàçìåðû îò 50 øòóê.

n  Óíèâåðñàëüíûå ïî ïðîôèëþ çàãîòîâêè (òðóáû, ëèñòû, ïðóòîê è äðóãèõ).

n  Äàííûå ïèëüíûå äèñêè ïðåäëàãàþòñÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîôåññèîíàëüíûõ öåëÿõ 
äëÿ ïðîäîëæèòåëüíûõ ðàáîò ïî âðåìåíè è äëÿ ñïåöèàëèçèðîâàííîé ðàñïèëîâêè öâåòíûõ 
ìåòàëëîâ èëè ïëàñòèêîâ.

n  Ñïåöèàëèçèðîâàííûå ïèëüíûå äèñêè ïî àëþìèíèþ. ALLOY – îçíà÷àåò ñïëàâ, öâåòíûå 
ìåòàëëû.

n  Äîïóñêàåòñÿ ðàñïèëîâêà ìàòåðèàëîâ äî 8 ìì ïî òîëùèíå. Èñïîëüçîâàíèå ÑÎÆ ïðè 
ðàñïèëîâêå íà ñòàíêàõ óâåëè÷èâàåò ðåñóðñ ïèëüíîãî äèñêà â íåñêîëüêî ðàç.

n  Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ñóõîé ðàñïèëîâêè.

n  Èìåþò îòëè÷íûå ïîêàçàòåëè ïî ðåñóðñó ðàñïèëîâêè èìåííî öâåòíûõ ìåòàëëîâ è 
ïëàñòèêîâ (î÷åíü ïîõîæàÿ ñòðóêòóðà ïðè ðàñïèëîâêå). Î÷åíü âîñòðåáîâàíû äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîèçâîäñòâå îêîí, ïðîôèëåé è ïðî÷èõ áèçíåñîâ.

n  Òèï çóáà TFZ (P), ïîëîæèòåëüíûé óãîë íàêëîíà, ïðè ýòîì ñî÷åòàíèè – ñêîðîñòü ïèëåíèÿ 
– âûñîêàÿ, êà÷åñòâî ðàñïèëà çàãîòîâêè – õîðîøåå, ÷èñòûé ðåç.

n  Áîëüøåå êîëè÷åñòâî çóáúåâ óâåëè÷èâàåò ÷èñòîòó ðàñïèëà è ïðèìåíÿåòñÿ íàèáîëåå 
ýôôåêòèâíî äëÿ ìàññèâíûõ çàãîòîâîê, è íàîáîðîò.

n  Ïèëüíûå äèñêè № 398-430 ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàöèîíàðíûõ ïèëàõ 
è ñòàíêàõ â òîì ÷èñëå íà òîðöîâî÷íûõ ìàøèíàõ, ïðîôèëü ìàòåðèàëà çàãîòîâêè – 
òîíêîñòåííûé (òðóáà, ëèñò).

n  Ïèëüíûå äèñêè № 440-456 ñîçäàíû äëÿ ðàáîò íà ñòàöèîíàðíûõ ïèëàõ è ñòàíêàõ, â òîì 
÷èñëå íà òîðöîâî÷íûõ ìàøèíàõ, ïðîôèëü ìàòåðèàëà çàãîòîâêè – ìàññèâ, ïðóòîê.

PTFZ

- âíåøíèé äèàìåòð, ìì
- ïîñàäî÷íûé äèàìåòð, ìì
- êîëè÷åñòâî çóáüåâ, øò
- øèðèíà ïðîïèëà, ìì
- òîëùèíà òåëà äèñêà, ìì

D
d
Z
B
b

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

TFZ P angle

354

356

358

360

362

364

366

368

370

372

374

376

378

380

382

384

386

388

60 301 004

60 301 007

60 301 010

60 301 013

60 301 016

60 301 019

60 301 022

60 301 025

60 301 028

60 301 031

60 301 034

60 301 037

60 301 040

60 301 043

60 301 046

60 301 049

60 301 052

60 301 055

№ Àðò.

20

20

20

20

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

140

150

160

165

170

180

185

190

190

190

210

210

210

216

216

220

235

235

42

42

48

48

48

48

48

42

48

54

48

54

80

48

80

60

54

64

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

20/16

20/16

20/16

20/16

íåò

íåò

20/30

16/20/30

20/30

20/30

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

20/30

25,4/30

íåò

nnn

n

nnn

n

n

n

n

nnn

n

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1,4

1,4

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2

2

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

b,
ìì

B,
ìì

10000

10000

9000

9000

9000

8000

8000

8000

8000

8000

7000

7000

7000

7000

7000

7000

6000

6000

Макс.
об/мин

NiCu

ZnMs

ALU

LONG
LIFE

СОЖ



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ66

Ïèëüíûå äèñêè

Ïèëüíûå äèñêè ALLOY - àëþìèíèé
(ïîëîæèòåëüíûé óãîë íàêëîíà çóáà)
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

PTFZ

PTFZ

440

442

444

446

448

450

452

454

456

60 303 001

60 303 004

60 303 007

60 303 010

60 303 013

60 303 016

60 303 019

60 303 022

60 303 025

№ Àðò.

30

30

30

30

30

30

30

30

30

250

254

300

300

305

315

350

400

420

60

60

72

84

72

72

84

96

96

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

íåò

25,4/30

íåò

íåò

25,4/30

25,4/30

íåò

íåò

íåò

nnn

nnn

n

nnn

nnn

nnn

n

n

n

1/25

1/25

1/20

1/20

1/20

1/10

1/10

1/10

1/10

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîä.
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,8

2,8

2,8

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,6

3,6

3,6

b,
ìì

B,
ìì

5500

5500

4500

4500

4500

4500

3800

3200

3000

Макс.
об/мин

398

400

402

404

406

408

410

412

414

416

418

420

422

424

426

428

430

60 302 001

60 302 004

60 302 007

60 302 010

60 302 013

60 302 016

60 302 019

60 302 022

60 302 025

60 302 028

60 302 031

60 302 034

60 302 037

60 302 040

60 302 043

60 302 046

60 302 049

№ Àðò.

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

250

254

254

255

260

300

305

315

350

350

355

400

400

420

420

450

500

80

80

96

96

96

96

100

100

96

108

100

108

120

108

120

108

120

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

TFZ (P+)

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

25,4/30

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

íåò

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

1/25

1/25

1/25

1/25

1/20

1/20

1/20

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî

Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,5

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

4

b,
ìì

B,
ìì

5500

5500

5500

5500

5500

4500

4500

4500

3800

3800

3800

3200

3200

3000

3000

3000

2500

Макс.
об/мин

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

TFZ P angle

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

- âíåøíèé äèàìåòð, ìì
- ïîñàäî÷íûé äèàìåòð, ìì
- êîëè÷åñòâî çóáüåâ, øò
- øèðèíà ïðîïèëà, ìì
- òîëùèíà òåëà äèñêà, ìì

D
d
Z
B
b

Óïàêîâêà

Öâåòíàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

NiCu

ZnMs

ALU

LONG
LIFE

СОЖ



67WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ïèëüíûå äèñêè STEEL - ñòàëü
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Èìåþò îòëè÷íûå ïîêàçàòåëè ïî ðåñóðñó ðàñïèëîâêè ñòàëåé è ñïëàâîâ. Î÷åíü âîñòðåáîâàíû äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ â ïðîèçâîäñòâå. Ïî ýêîíîìè÷åñêèì ïîêàçàòåëÿì îêàçûâàþòñÿ 
ýôôåêòèâíåå (ñòîèìîñòü ïîêóïêè è èñïîëüçîâàíèÿ ëåíòî÷íûõ ñòàíêîâ äëÿ ðàñïèëîâêè 
ñóùåñòâåííî âûøå).

n  Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ñóõîé ðàñïèëîâêè.

n  Ñïåöèàëèçèðîâàííûå ïèëüíûå äèñêè ïî ñòàëè STEEL.

n  Óíèâåðñàëüíûå ïî ïðîôèëþ çàãîòîâêè (òðóáû, ëèñòû, ïðóòîê è äðóãîå).

n Îïòèìàëüíîé ñ÷èòàåòñÿ ðàñïèëîâêà ñòàëåé äî 4 ìì, íî äîïóñêàåòñÿ ðàñïèëîâêà äî 8 ìì ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ïðèìåíåíèå ÑÎÆ óâåëè÷èâàåò ðåñóðñ ïèëüíîãî äèñêà â íåñêîëüêî ðàç.

n Ïèëüíûå äèñêè èñïîëüçóþòñÿ â ïðîôåññèîíàëüíûõ öåëÿõ äëÿ ïðîäîëæèòåëüíûõ ðàáîò ïî 
âðåìåíè è äëÿ ñïåöèàëèçèðîâàííîé ðàñïèëîâêè ñòàëåé è ñïëàâîâ.

n Áîëüøåå ÷èñëî çóáüåâ  óâåëè÷èâàåò ÷èñòîòó ðàñïèëà è ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ òîíêîñòåííûõ 
ìàòåðèàëîâ èëè òðóá. Ìåíüøåå ÷èñëî çóáüåâ îáåñïå÷èâàåò ëó÷øèé âûâîä ñòðóæêè è íàèëó÷øèì 
îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ ìàññèâíûõ çàãîòîâîê / ïðóòêîâ.

n Ïèëüíûå äèñêè ëþáûõ ðàçìåðîâ ñ ëþáûì êîëè÷åñòâîì çóáüåâ äëÿ äàííîé ñåðèè ìîãóò áûòü 
ïðîèçâåäåíû è ïîñòàâëåíû ïîä çàêàç. Ñðîê ïîñòàâêè îò 3 ìåñÿöåâ. Ìîãóò áûòü ïðåäîñòàâëåíû 
îáðàçöû äëÿ òåñòîâ.

n  Ïîä çàêàç - ëþáûå ðàçìåðû îò 50 øòóê.

n Òèï çóáà TFZ (0), çóá ñ íóëåâûì óãëîì íàêëîíà, ïðè ýòîì ñî÷åòàíèè – ñêîðîñòü ïèëåíèÿ – 
âûñîêàÿ, êà÷åñòâî ðàñïèëà çàãîòîâêè – õîðîøåå, ÷èñòûé ðåç.

n Ïèëüíûå äèñêè ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñïåöèàëèçèðîâàííîì îáîðóäîâàíèè 
(íàïðèìåð, îòðåçíûå ìàøèíû èëè ìàÿòíèêîâûå ïèëû) . Âàæíûì êðèòåðèåì ÿâëÿåòñÿ óêàçàííàÿ 
ìàêñèìàëüíàÿ ñêîðîñòü ïèëåíèÿ. Åñëè ñêîðîñòü ïèëåíèÿ ïî ôàêòó áÎëüøå óêàçàííîé íà ïèëüíîì 
äèñêå, òî ðåñóðñ ïèëüíîãî äèñêà ñîêðàùàåòñÿ ñóùåñòâåííî. Êðîìå òîãî, èñïîëüçîâàíèå ïèëüíûõ 
äèñêîâ íà ñêîðîñòè, âûøå óêàçàííîé ìîæåò áûòü íå áåçîïàñíîé.

n Â êîìïëåêòå áîëüøèíñòâà ïèëüíûõ äèñêîâ åñòü ïåðåõîäíûå êîëüöà ïîä ðàçíûé âíóòðåííèé 
äèàìåòð.

LONG
LIFE

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

OTFZ

529

531

533

535

60 402 001

60 402 004

60 402 007

60 402 010

№ Àðò.

30

30

30

30

250

254

260

305

48

48

48

68

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

íåò

íåò

íåò

25,4/30

nnn

n

n

nnn

1/25

1/25

1/20

1/20

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2

2

2

2

2,4

2,4

2,4

2,4

b,
ìì

B,
ìì

2100

2100

2100

1600

Макс.
об/мин

481

484

487

490

493

496

499

502

505

508

511

60 401 001

60 401 004

60 401 007

60 401 010

60 401 013

60 401 016

60 401 019

60 401 022

60 401 025

60 401 028

60 401 031

№ Àðò.

20

20

20

20

20

30

30

20

30

30

30

140

150

160

165

170

180

185

190

190

210

216

30

30

30

30

32

36

36

38

38

40

40

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

16/20

16/20

16/20

16/20

16/20

20/30

20/30

16/20

20/30

íåò

íåò

n

n

nnn

nnn

n

n

n

nnn

nnn

nnn

nnn

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,6

1,8

1,8

1,8

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,4

2,4

2,4

b,
ìì

B,
ìì

4200

4200

3600

3600

3600

3200

3200

3200

3200

2700

2700

Макс.
об/мин

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

00  angleTFZ

СОЖ

513

514

60 401 033

60 401 034

30

30

230

235

40

44

TFZ (0)

TFZ (0)

íåò

íåò

nnn

nnn

1/25

1/25

1,8

1,8

2,4

2,4

2700

2700

536

537

539

60 402 033

60 402 013

60 402 016

25,4

30

30

305

350

355

80

80

80

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

íåò

íåò

25,4/30

nnn

n

nnn

1/25

1/10

1/10

2,2

2,2

2,2

2,4

2,6

2,6

1600

1600

1600



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ68

Ïèëüíûå äèñêè

Ïèëüíûå äèñêè INOX - ÍÅÐÆÀÂÅÞÙÀß ÑÒÀËÜ
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ïðåäëàãàþòñÿ äëÿ ïèëåíèÿ  çàãîòîâîê ðàçëè÷íîãî ïðîôèëÿ (òðóáû, ïðóòêè, ëèñòû è äð.)

n  Áîëüøåå ÷èñëî çóáüåâ  óâåëè÷èâàåò ÷èñòîòó ðàñïèëà è ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ òîíêîñòåííûõ 
ìàòåðèàëîâ èëè òðóá. Ìåíüøåå ÷èñëî çóáüåâ îáåñïå÷èâàåò ëó÷øèé âûâîä ñòðóæêè è íàèëó÷øèì 
îáðàçîì ïîäõîäèò äëÿ ìàññèâíûõ çàãîòîâîê / ïðóòêîâ.

n  Èñïîëüçóþòñÿ äëÿ ñóõîé ðàñïèëîâêè.

n  Ïèëüíûå äèñêè ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñïåöèàëèçèðîâàííîì îáîðóäîâàíèè 
(íàïðèìåð, îòðåçíûå ìàøèíû èëè ìàÿòíèêîâûå ïèëû) . Âàæíûì êðèòåðèåì ÿâëÿåòñÿ óêàçàííàÿ 
ìàêñèìàëüíàÿ ñêîðîñòü ïèëåíèÿ. Åñëè ñêîðîñòü ïèëåíèÿ ïî ôàêòó áÎëüøå óêàçàííîé íà ïèëüíîì 
äèñêå, òî ðåñóðñ ïèëüíîãî äèñêà ñîêðàùàåòñÿ ñóùåñòâåííî. Êðîìå òîãî, èñïîëüçîâàíèå ïèëüíûõ 
äèñêîâ íà ñêîðîñòè, âûøå óêàçàííîé ìîæåò áûòü íå áåçîïàñíîé.

n  Îïòèìàëüíîé ñ÷èòàåòñÿ ðàñïèëîâêà ñòàëåé äî 4 ìì, íî äîïóñêàåòñÿ ðàñïèëîâêà äî 8 ìì ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Èñïîëüçîâàíèå ÑÎÆ óâåëè÷èâàåò ðåñóðñ ïèëüíîãî äèñêà â íåñêîëüêî ðàç.

n  Ñïåöèàëèçèðîâàííûå ïèëüíûå äèñêè ïî Íåðæàâåþùåé ñòàëè INOX/STAINLESS STEEL.

n  Âîñòðåáîâàíû äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîé ðàñïèëîâêè íåðæàâþùèõ ñòàëåé è ñïëàâîâ.

LONG
LIFE

OTFZ

629

631

633

636

60 502 001

60 502 004

60 502 007

60 502 011

№ Àðò.

30

30

30

30

250

254

260

305

48

48

48

72

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

íåò

íåò

íåò

25,4/30

n

n

n

nnn

1/25

1/25

1/25

1/25

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1,8

1,8

1,8

2

2,4

2,4

2,4

2,6

b,
ìì

B,
ìì

2100

2100

2100

1600

Макс.
об/мин

605

608

611

613

614

60 501 025

60 501 028

60 501 031

60 501 033

60 501 034

№ Àðò.

30

30

30

30

30

190

210

216

230

235

38

40

40

40

44

d,
ìì

D,
ìì

Z,
øò

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

TFZ (0)

20/30

íåò

íåò

íåò

íåò

n

n

n

n

n

1/25

1/25

1/25

1/25

1/25

Тип зуба,
угол

Ïåðåõîäíîå
êîëüöî Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2,4

2,4

2,4

2,4

2,4

b,
ìì

B,
ìì

3200

2700

2700

2700

2700

Макс.
об/мин

Òèï çóáà
ïèëüíîãî äèñêà

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ êîðîáêà

00  angleTFZ

639 60 502 016 30355 80 TFZ (0) 25,4/30 n1/2522,6 1600

INOX/
STAINLESS
STEEL

ÒÈÏÛ ÇÓÁÜÅÂ ÏÈËÜÍÛÕ ÄÈÑÊÎÂ

OWZ

WZ
00  angle

NTFZ

TFZ N angle

PTFZ

TFZ P angle

OTFZ

0
0  angleTFZ

Ñåðèÿ MULTI
(óíèâåðñàëüíûå)

Ñåðèÿ ALLOY
(ïî àëþìèíèþ)

Ñåðèÿ STEEL è INOX
(ïî ñòàëè è

íåðæàâåéêå)



ÏÀÒÐÎÍÛ ÑÒÀÍÄÀÐÒÍÛÅ 

ÏÀÒÐÎÍÛ ÒÎ×ÍÛÅ

ÏÀÒÐÎÍÛ ÎÑÎÁÎ ÒÎ×ÍÛÅ

ÏÅÐÅÕÎÄÍÈÊÈ, ÊËÞ×È È ÀÄÀÏÒÅÐÛ

ñ. 70

ñ. 74

ñ. 75

ñ. 76



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ70

Ïàòðîíû

Ïàòðîíû ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ. Ðåêîìåíäîâàíû äëÿ ïðèìåíåíèÿ â ïðîìûøëåííûõ è èíäóñòðèàëüíûõ 
öåëÿõ íà ñòàöèîíàðíûõ ñòàíêàõ è èíñòðóìåíòàõ. Â ñåðèè èìåþòñÿ ïàòðîíû äëÿ ðàçëè÷íûõ 
ñèñòåì ôèêñàöèè - êîíóñ Ìîðçå è ðåçüáîâûå. Â ëèíåéêå ïðèñóòñòâóþò ïàòðîíû ñ êëþ÷åì è 
ñàìîçàæèìíûå. Îñîáîå âíèìàíèå çàñëóæèâàþò ïàòðîíû ñ ñèñòåìîé ôèêñàöèè LOCK, 
êîòîðûå ïðåïÿòñòâóþò îñëàáëåíèþ çàæèìà èíñòðóìåíòà â ïàòðîíå. Òî÷íîñòü ïàòðîíîâ 
ñåðèè Ýêñïåðò îò 0,12 ìì äî 0,05 ìì. Ïàòðîíû ýòîé ñåðèè èìåþò íàèëó÷øèå ïîêàçàòåëè 
ïî õàðàêòåðèñòèêàì çàæèìà èíñòðóìåíòà è ìèíèìàëüíîé âèáðàöèè èíñòðóìåíòà ïðè 
èñïîëüçîâàíèè.

Ïàòðîíû â ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ÿâëÿþòñÿ ïåðâîé ãðóïïîé â ðàçäåëå îñíàñòêà. Â äâóõ 
ëèíåéêàõ – Ìàñòåð è Ýêñïåðò – ïðåäñòàâëåíû ðàçëè÷íûå âàðèàíòû îñíàñòêè äëÿ ðó÷íîãî, 
ýëåêòðî- è ïíåâìîèíñòðóìåíòà, ëåãêèõ ìåòàëëîîáðàáàòûâàþùèõ ñòàíêîâ, öåíòðîâ 
îáðàáîòêè ìåòàëëà. Ïðèíöèïèàëüíàÿ ðàçíèöà ìåæäó ëèíåéêàìè Ìàñòåð è Ýêñïåðò 
îáåñïå÷èâàåòñÿ òî÷íîñòüþ èçãîòîâëåíèÿ, êëàññîì òî÷íîñòè è ïðèìåíåíèÿ îñíàñòêè 
(ïàòðîíîâ).

Â ëèíåéêå ïàòðîíîâ îñîáåííî âûäåëÿþòñÿ ñëåäóþùèå òèïû ïàòðîíîâ, êîòîðûå ðåäêî 
ïðåäñòàâëåíû íà íàøåì ðûíêå. MINI ïàòðîíû ñ óìåíüøåííûì ðàçìåðîì ñàìîãî ïàòðîíà.  
Ïàòðîíû ñ ôóíêöèåé LOCK - äîïîëíèòåëüíûì áëîêèðàòîðîì, êîòîðûé ïðåäîòâðàùàåò 
ðàçâîðà÷èâàíèå è îñëàáëåíèå çàæèìà. Îñîáî òî÷íûå ïàòðîíû (0,05 ìì) äëÿ ñòàíî÷íûõ 
ðàáîò. Ïàòðîíû ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðîèçâîäÿòñÿ â Êèòàå íà ñàìîì áîëüøîì çàâîäå ïî 
ïðîèçâîäñòâó ïàòðîíîâ (áîëåå 1000 ðàáî÷èõ). Êà÷åñòâî ïàòðîíîâ îïðåäåëÿåòñÿ èõ 
çàæèìíûìè ñâîéñòâàìè è ìèíèìàëüíûìè ïîêàçàòåëÿìè áèåíèÿ ïî ñòàíäàðòàì â 
çàâèñèìîñòè îò ìîäåëè ïàòðîíîâ.

Ïàòðîíû ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ìàñòåð ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ áûòîâîãî è 
ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ äëÿ ðó÷íîãî ýëåêòðî- è ïíåâìîèíñòðóìåíòà. 
Ïðåäëàãàþòñÿ ðàçëè÷íûå âàðèàíòû çàæèìîâ – áûñòðîçàæèìíûå è ñ êëþ÷îì. Â 
àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä âñå èìåþùèåñÿ íà ðûíêå ïîñàäêè êàê äëÿ èìïîðòíîãî, òàê è 
ðîññèéñêîãî ñòàíäàðòà (Ì12), ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèå ïàòðîíû, à òàêæå ïàòðîíû äëÿ 
ñâåðë äèàìåòðîâ îò 0,5 ìì äî 20 ìì.

Ïàòðîíû

è îñíàñòêà

Òðåõêóëà÷êîâûé áûñòðîçàæèìíîé ïàòðîí
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ
ÑÀÌÀß ÁÞÄÆÅÒÍÀß ÌÎÄÅËÜ

n  Ìîäåëü ñàìàÿ ïðîñòàÿ è ñàìàÿ áþäæåòíàÿ ïî öåíå.

n  Óïàêîâêà – êàðòîí, äîñòóïíà ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, åñòü øòðèõ–êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî 
ôîðìàòà.

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ áûòîâîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, 
øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 1 äî 16 ìì.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì.

n  Âñå ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà èìïîðòíûé (1/2-20UNF, 3/8-24UNF) è îòå÷åñòâåííûé 
èíñòðóìåíò (M12*1,25).

1 - äëÿ èíñòðóìåíòà îòå÷åñòâåííûõ ïðîèçâîäèòåëåé

1

2

3

4

8

9

70 101 001

70 101 004

70 101 007

70 101 010

70 101 012

70 101 015

№ Àðò.

51

62

51

62

51

62

41

43

41

43

41

43

59

75

59

75

59

75

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

1-10

2-13

1-10

2-13

1-10

2-13

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

*

*

nnnn

nnnn

nnn

*

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF
1Ì12*1,25
1

Ì12*1,25

Посадка

Óïàêîâêà:
öâåòíàÿ êàðòîííàÿ 
êîðîáêà



71WWW.PROFOSNASTKA.RU

Òðåõêóëà÷êîâûé áûñòðîçàæèìíîé ïàòðîí
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n   Cîâðåìåííûé äèçàéí.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,8 äî 13 ìì.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, åñòü øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà.

n  Ñîçäàí äëÿ áûòîâîãî è ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, 
àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Âñå ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà èìïîðòíûé èíñòðóìåíò (1/2-20UNF, 3/8-24UNF).

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

11

12

15

16

70 101 017

70 101 020

70 101 023

70 101 026

№ Àðò.

50

61

50

61

39

43

39

43

61

75

61

75

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

0,8-10

1,5-13

0,8-10

1,5-13

0,35

0,35

0,35

0,35

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

1/50

1/50

1/50

1/50

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF

Посадка

Òðåõêóëà÷êîâûé áûñòðîçàæèìíîé ïàòðîí
ñ ïåðåõîäíèêîì SDS+
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì.

n  Â êîìïëåêòå ïåðåõîäíèê SDS+, ñòîèìîñòü ïàòðîíà ñ ïåðåõîäíèêîì äëÿ ïåðôîðàòîðîâ â 
êîìïëåêòå âûãîäíåå, ÷åì ïîêóïêà ïî îòäåëüíîñòè.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,8 äî 13 ìì.

n  Ïîñàäêà íà èìïîðòíûé èíñòðóìåíò (1/2-20UNF).

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ áûòîâîãî è ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, 
àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

n  Cîâðåìåííûé äèçàéí.

21 70 102 001

№ Àðò.

6143 75

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

2-13 0,35 nnnn1/20

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1/2-20UNF

Посадка

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

LL1

LL1



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ72

Ïàòðîíû

Òðåõêóëà÷êîâûé áûñòðîçàæèìíîé ïàòðîí MINI
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ áûòîâîãî è ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, 
àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,8 äî 13 ìì.

n  Âñå ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà èìïîðòíûé èíñòðóìåíò (1/2-20UNF, 3/8-24UNF).

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

n  Ìîäåëü èìååò ñïåöèàëüíûé äèçàéí è êîíñòðóêöèþ, ÷òî îáåñïå÷èâàåò óìåíüøåíèå 
ðàçìåðà äëèíû ïàòðîíà íà 20 ìì ïî ñðàâíåíèþ ñ îáû÷íûìè. Ýòî íàèáîëåå óäîáíî ïðè 
ðàáîòå â òðóäíîäîñòóïíûõ ìåñòàõ è ïîçâîëÿåò èñïîëüçîâàòü ïî÷òè âñþ äëèíó ñâåðëà 
(ïî÷òè êàê óäëèíåííîå).

LL1

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

25

26

29

30

70 103 003

70 103 004

70 103 009

70 103 010

№ Àðò.

49,5

49,5

49,5

49,5

42

42

42

42

42

42

42

42

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

0,8-10

2-13

0,8-10

2-13

0,35

0,35

0,35

0,35

n

nnnn

n

nnnn

1/50

1/50

1/50

1/50

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF

Посадка

Òðåõêóëà÷êîâûé áûñòðîçàæèìíîé ïàòðîí, 
ìåòàëë ñ áëîêèðîâêîé LOCK
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 1 äî 13 ìì.

n  Âñå ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà èìïîðòíûé èíñòðóìåíò (1/2-20UNF, 3/8-24UNF).

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, 
àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Ãðóïïà ïàòðîíîâ èìååò ñïåöèàëüíóþ ñèñòåìó áëîêèðîâêè äëÿ äîïîëíèòåëüíîé 
ôèêñàöèè çàæèìà îò îñëàáëåíèÿ èëè ðàçâîðà÷èâàíèÿ ïîä âîçäåéñòâèåì íàãðóçîê è 
âèáðàöèè.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

35

36

41

42

70 104 001

70 104 004

70 104 007

70 104 010

№ Àðò.

54,5

62,5

54,3

62,5

41

43

41

43

64,5

75

64,2

75

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

1-10

2-13

1-10

2-13

0,35

0,35

0,35

0,35

nnn

nnn

nnn

nnnn

1/50

1/50

1/50

1/50

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF

Посадка

LL1



73WWW.PROFOSNASTKA.RU

Òðåõêóëà÷êîâûé ïàòðîí ñ êëþ÷îì 
äëÿ èíñòðóìåíòà è ñòàíêîâ
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

n  Âñå ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà èìïîðòíûé (1/2-20UNF, 3/8-24UNF) è îòå÷åñòâåííûé 
èíñòðóìåíò (M12*1,25). B10-B16 – ïîñàäêè ïîä ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ.

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, 
àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå  è ïðîñòûå ïàòðîíû ñ êëþ÷îì.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,6 äî 16 ìì.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

48

49

50

55

56

57

61

62

65

70

71

75

78

82

70 201 000

70 201 001

70 201 004

70 201 007

70 201 010

70 201 011

70 201 021

70 201 024

70 201 027

70 201 034

70 201 035

70 201 038

70 201 041

70 201 044

№ Àðò.

40

49

59

49

59

59

49

59

69

40

49

59

59

59

30

33,5

42

33,5

42

42

33,5

42

51

30

33,5

42

51

51

50

59

72,5

59

72,5

72,5

59

72,5

87

50

59

72,5

87

87

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

0,6-6

1-10

2-13

1-10

2-13

3-16

1-10

2-13

3-16

0,6-6

1,5-10

2-13

3-16

3-16

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

n

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nn

*

nn

*

n

nnn

nnn

nnn

nnn

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

1/50

1/30

1/50

1/50

1/50

1/30

1/30

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

3/8-24UNF

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF
1Ì12*1,25
1Ì12*1,25
1

Ì12*1,25
2

B10
2

B12
2

B16
2

B16
2

B18

ПосадкаLL1

1 - äëÿ èíñòðóìåíòà îòå÷åñòâåííûõ ïðîèçâîäèòåëåé
2 - ïàòðîíû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàíêàõ ñ ïîñàäêîé òèïà êîíóñ ÌÎÐÇÅ

Òðåõêóëà÷êîâûé ïàòðîí ñ êëþ÷îì
è ïåðåõîäíèêîì SDS+
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà ýëåêòðè÷åñêèõ, 
àêêóìóëÿòîðíûõ äðåëÿõ, øóðóïîâåðòàõ è ïíåâìîäðåëÿõ.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

n  Ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà èìïîðòíûé èíñòðóìåíò (1/2-20UNF, 3/8-24UNF).

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 1,5 äî 13 ìì.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,35 ìì, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

n  Íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå è ïðîñòûå ïàòðîíû ñ êëþ÷îì. Â óïàêîâêå èìååòñÿ ïåðåõîäíèê 
SDS+.

92

95

99

70 206 001

70 206 004

70 206 007

№ Àðò.

59

59

69

42

42

51

72,5

72,5

87

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

2-13

2-13

3-16

0,35

0,35

0,35

nnn

nnnn

nnn

1/20

1/20

1/20

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF

Посадка

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

LL1



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ74

Ïàòðîíû

Òðåõêóëà÷êîâûé ïàòðîí ñ êëþ÷îì 
äëÿ ñòàíêîâ, òî÷íûé
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå èç ñòàíî÷íîé ïðîãðàììû ïàòðîíû ñ êëþ÷îì.

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî ìàøèííîãî è ñòàíî÷íîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà 
ñòàíêàõ èëè îáðàáàòûâàþùèõ öåíòðàõ.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,6 äî 20 ìì.

n  Ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ îò B10 äî B22.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà îò 0,18 ìì äî 0,25 ìì, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

141

143

144

70 301 021

70 301 023

70 301 025

№ Àðò.

40

40

40

30

30

30

50

50

50

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

1-10

1-10

1-13

0,25

0,25

0,25

*

*

nn

1/50

1/50

1/50

Размер под
инструмент, мм Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

3/8-24UNF

1/2-20UNF

1/2-20UNF

Посадка

2 - ïàòðîíû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàíêàõ ñ ïîñàäêîé òèïà êîíóñ ÌÎÐÇÅ

LL1

Òðåõêóëà÷êîâûé ñàìîçàæèìíîé ïàòðîí 
äëÿ ñòàíêîâ, òî÷íûé
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,2 ìì, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,5 äî 20 ìì.

n  Ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ îò B12 äî B22, ïðîìûøëåííîå èñïîëíåíèå.

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî ìàøèííîãî è ñòàíî÷íîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà 
ñòàíêàõ èëè îáðàáàòûâàþùèõ öåíòðàõ.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

165

167

169

171

173

70 302 001

70 302 004

70 302 007

70 302 010

70 302 013

№ Àðò.

77

75,5

94,5

106

129,2

36,3

36

44

51

57

69

68

84,5

92,5

116

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

0,5-6

1-10

1-13

1-16

5-20

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

nn

nnn

nnn

nnn

nn

1/20

1/20

1/20

1/20

1/20

Размер под
инструмент, 

мм
Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2B10
2B12
2B16
2B18
2

B22

Посадка

20

20

20

20

20

42

42

42

42

42

L1,
ìì

l,
ìì

LL1

D

d

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

146 70 301 027 4030 501-16 0,25 n1/501/2-20UNF

150

151

155

70 301 000

70 301 001

70 301 004

40

49

57

30

33,5

42

50

59

72

0,6-6

1-10

1-13

0,18

0,18

0,18

nn

nnn

nnn

1/50

1/50

1/30

2
B10

2
B12

2
B16

156

157

70 301 005

70 301 007

77,5

69

57

51

94,5

87

1-16

3-16

0,18 nn

nnn

1/30

1/30

2
B16

2
B16 0,18

158

159

162

70 301 009

70 301 010

70 301 013

77,5

69

84

57

51

64

94,5

87

106

3-16

3-16

5-20

0,18

0,18

nn

nnn

nn

1/30

1/30

1/20

2B18
2B18
2B22

0,18



75WWW.PROFOSNASTKA.RU

Òðåõêóëà÷êîâûé ñàìîçàæèìíîé ïàòðîí 
äëÿ ñòàíêîâ, îñîáî òî÷íûé HIGH PREC
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî ìàøèííîãî è ñòàíî÷íîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà 
ñòàíêàõ èëè îáðàáàòûâàþùèõ öåíòðàõ.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 0,5 äî 20 ìì.

n  Ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ îò B10 äî B22, ïðîìûøëåííîå èñïîëíåíèå.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,05 ìì ÎÑÎÁÎ ÒÎ×ÍÛÉ PREC, îáåñïå÷èâàåò ìèíèìàëüíîå áèåíèå, 
÷òî ãàðàíòèðóåò íàèëó÷øèé ðåçóëüòàò ðåçàíèÿ, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

176

177

179

182

184

187

70 303 000

70 303 001

70 303 004

70 303 007

70 303 010

70 303 013

№ Àðò.

71,5

91,5

94,5

103,5

118

130

44

43,6

43,6

51

56,6

59

64

82,2

85,5

92,5

104

118

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

0,5-6

0,5-8

1-10

1-13

1-16

5-20

0,05

0,05

0,05

0,05

0,05

0,05

n

nn

nnn

nnn

nnn

nn

1/20

1/20

1/20

1/20

1/20

1/20

Размер под
инструмент, 

мм
Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

2
B10

2
B12

2
B12

2
B16

2
B18

2B22

Посадка

20

20

20

20

20

20

42

42

42

42

42

42

L1,
ìì

l,
ìì

LL1

D

d

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

Òðåõêóëà÷êîâûé ñàìîçàæèìíîé ïàòðîí 
äëÿ ñòàíêîâ, îñîáî òî÷íûé PREC c áëîêèðîâêîé LOCK
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Èìåþòñÿ â àññîðòèìåíòå ïàòðîíû ïîä ñâåðëà äèàìåòðîì îò 1 äî 13 ìì.

n  Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî ìàøèííîãî è ñòàíî÷íîãî èñïîëüçîâàíèÿ íà 
ñòàíêàõ èëè îáðàáàòûâàþùèõ öåíòðàõ.

n  Ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè íà ÊÎÍÓÑ ÌÎÐÇÅ B16, 1/2-20 UNF ïðîìûøëåííîå èñïîëíåíèå.

n  Òî÷íîñòü ïàòðîíà 0,12 ìì ÎÑÎÁÎ ÒÎ×ÍÛÉ PREC, îáåñïå÷èâàåò ìèíèìàëüíîå áèåíèå, 
÷òî ãàðàíòèðóåò íàèëó÷øèé ðåçóëüòàò ðåçàíèÿ, ïîëíîñòüþ ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ.

n  Ïàòðîíû èìåþò ñïåöèàëüíóþ ñèñòåìó áëîêèðîâêè LOCK îò ðàçâîðà÷èâàíèÿ è 
îñëàáëåíèÿ çàæèìà.

n  Óïàêîâêà – ïëàñòèêîâûé áîêñ. Óäîáåí äëÿ õðàíåíèÿ è ñèñòåìû âûêëàäêè, äîñòóïíà 
ïîëíàÿ èíôîðìàöèÿ, øòðèõ-êîä äëÿ ïðîäàæ ëþáîãî ôîðìàòà. 

LL1

D

d

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé
áîêñ

192

197

70 304 001

70 304 004

№ Àðò.

83

83

44

44

93

93

L1,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

1-13

1-13

0,12

0,12

*

nnn

1/20

1/20

Размер под
инструмент, 

мм
Òî÷íîñòü Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

1/2-20UNF
2

B16

Посадка

24

24

d,
ìì

Óïàêîâêà

Öâåòíàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà èëè ïëàñòèêîâûé áîêñ

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

199 70 304 005 11251 1011-16 0,12 nn1/202
B18 24



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ76

Àêñåññóàðû äëÿ ïàòðîíîâ

ÊËÞ×È, ÀÄÀÏÒÅÐÛ È ÏÅÐÅÕÎÄÍÈÊÈ

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

2 - ïàòðîíû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà ñòàíêàõ 
    ñ ïîñàäêîé òèïà êîíóñ ÌÎÐÇÅ

Êëþ÷è äëÿ ïàòðîíîâ

Àäàïòåð-ïåðåõîäíèê íà SDS+

301

303

305

71 501 001

71 501 004

71 501 007

№ Àðò.

10

13

16

nnnn

nnnn

nnnn

1

1

1

Размер Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

351 71 503 005

№ Àðò.

SDS plus nnn1

Тип Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

375

377

379

71 504 005

71 504 007

71 504 009

№ Àðò.

17,78

17,78

23,82

24,7

31,6

32,4

112

124

140

d,
ìì

D,
ìì

L,
ìì

nn

nn

nn

1/100

1/50

1/50

Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

ÌÊ3-ÌÊ2

ÌÊ4-ÌÊ2

ÌÊ4-ÌÊ3

Посадка

Îïðàâêè, ïåðåõîäíèêè äëÿ èíñòðóìåíòà è ñòàíêîâ

n  Ïåðåõîäíûå êîíè÷åñêèå âòóëêè ÿâëÿþòñÿ ñìåííûìè ýëåìåíòàìè äëÿ ñòàíêîâ. 
Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ äîñòèæåíèÿ ñîîòâåòñòâèÿ óãëîâ êîíóñà õâîñòîâèêà, óñòàíàâëèâàåìîãî 
èíñòðóìåíòà è øïèíäåëÿ ñòàíêà. 

n  Ïîâåðõíîñòè ïåðåõîäíîé âòóëêè îòøëèôîâàíû, áëàãîäàðÿ ÷åìó ïðè èñïîëüçîâàíèè 
ïðèñïîñîáëåíèÿ íå òåðÿåòñÿ çàäàííàÿ òî÷íîñòü îáðàáîòêè.

n  Èçãîòîâëåíû èç êîíñòðóêöèîííîé ëåãèðîâàííîé ñòàëè ñ ïîâåðõíîñòíîé çàêàëêîé, ÷òî 
äåëàåò âòóëêó äîëãîâå÷íîé.

n  Ïåðåõîäíûå ïàðàìåòðû: âñå ïîïóëÿðíûå âàðèàíòû Êîíóñà Ìîðçå.

Äîðíû – ïåðåõîäíèêè äëÿ èíñòðóìåíòà è ñòàíêîâ

n  Ïîâåðõíîñòè äîðíà îòøëèôîâàíû, òåì ñàìûì ïðè èñïîëüçîâàíèè äàííîãî 
ïðèñïîñîáëåíèÿ íå òåðÿåòñÿ çàäàííàÿ òî÷íîñòü îáðàáîòêè.

n  Âûïîëíåí èç êîíñòðóêöèîííîé ëåãèðîâàííîé ñòàëè ñ çàêàëåííîé ïîâåðõíîñòüþ, ÷òî 
äåëàåò åãî äîëãîâå÷íûì â èñïîëüçîâàíèè.

n  Ïåðåõîäíûå ïàðàìåòðû: âñå ïîïóëÿðíûå ïîñàäêè.

n  Äîðíû èñïîëüçóþòñÿ êàê îïðàâêà äëÿ ïàòðîíà ñâåðëèëüíîãî ñòàíêà. Ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ 
ñîåäèíåíèÿ ñâåðëèëüíîãî ïàòðîíà ñî ñòàíêîì. 

Ìèí.
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê.,

øò

Ìèí.
ïðîäàæà/
Îïò. óïàê.,

øò

389

388

71 505 000

71 505 001

№ Àðò.

nn

nn

1/100

1/100

Íàëè÷èå

ÌÊ1-B10

ÌÊ1-B12

Посадка

398

399

71 505 010

71 505 011

№ Àðò.

nn

nn

1/100

1/100

Íàëè÷èå

2ÌÊ2-B18
2ÌÊ3-B16

Посадка

390

391

392

393

395

396

71 505 002

71 505 003

71 505 004

71 505 005

71 505 007

71 505 008

nn

nn

nn

nn

nn

nn

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

1/100

ÌÊ1-B16

ÌÊ2-B10
2ÌÊ2-B12

ÌÊ2-3/8UNF

ÌÊ2-1/2UNF
2ÌÊ2-B12

400

401

402

403

404

405

71 505 012

71 505 013

71 505 014

71 505 015

71 505 016

71 505 017

nn

nn

nn

nn

nn

nn

1/50

1/50

1/25

1/25

1/25

1/25

2ÌÊ3-B18
2ÌÊ3-B22

ÌÊ3-1/2UNF
2ÌÊ4-B16
2ÌÊ4-B18
2ÌÊ4-B22

397 71 505 009 nn1/1002ÌÊ2-B16 406 71 505 018 nn1/25ÌÊ4-1/2UNF



ÐÓËÅÒÊÈ ÈÇÌÅÐÈÒÅËÜÍÛÅ ñ. 78



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ78

Ðóëåòêà èçìåðèòåëüíàÿ
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n  Ìîùíûé àâòîìàòè÷åñêèé ìåõàíèçì âîçâðàòà ìåðíîé ëåíòû.

n  Êîðïóñ èç óäàðîïðî÷íîãî ÀÂÑ-ïëàñòèêà ñ âñòàâêàìè èç âûñîêîêà÷åñòâåííîé ðåçèíû.

n  Ïîëîòíî áåëîãî öâåòà äàåò âîçìîæíîñòü ðàáîòàòü â óñëîâèÿõ íåäîñòàòî÷íîé âèäèìîñòè.

n Òêàíåâûé êèñòåâîé ðåìåøîê è êëèïñà äëÿ ïîÿñíîé ôèêñàöèè îáåñïå÷èâàþò áîëåå 
êîìôîðòíîå èñïîëüçîâàíèå.

Ðóëåòêè

Êðîìå òîãî, ðóëåòêè èìåþò ïîëîòíà áåëîãî öâåòà, ÷òî äàåò âîçìîæíîñòü ðàáîòàòü â 
óñëîâèÿõ íåäîñòàòî÷íîé âèäèìîñòè. Ðóëåòêè ñåðèè Ýêñïåðò èäåàëüíî ïîäîéäóò äëÿ 
èñïîëüçîâàíèÿ â ýêñòðåìàëüíûõ óñëîâèÿõ, ãäå òðåáóþòñÿ ìàêñèìàëüíûå 
ýêñïëóàòàöèîííûå êà÷åñòâà. Åñëè èçìåðåíèÿ íå ïðîâîäÿòñÿ ñòîëü ÷àñòî, áóäóò âûãîäíû 
ðóëåòêè ñåðèè Ìàñòåð. Âñå ðóëåòêè ñîîòâåòñòâóþò 2 êëàññó òî÷íîñòè.

Ðóëåòêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äâóõ ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò. Âñå ðóëåòêè 
îáëàäàþò ìîùíûì âîçâðàòíûì ìåõàíèçìîì, èìåþò âûñîêîòî÷íûå ïîëîòíà è ñíàáæåíû 
êîðïóñàìè ïîâûøåííîé ïðî÷íîñòè (êîòîðûå ïðîâåðÿþòñÿ ïî ñòàíäàðòàì ÃÎÑÒ), à òàêæå 
èìåþò î÷åíü õîðîøèé âûíîñ ëåíòû áåç çàëîìà. 

Ðóëåòêè

3

4

5

140 101 001

140 101 002

140 101 003

№ Àðò.

3

5

8

nn

nnnn

nn

12/48

12/96

6/48

Длина 
полотна, м Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

16

19

25

Ширина
полотна, мм

15 140 102 001

№ Àðò.

2 nnnn24/240

Длина 
полотна, м Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

16

Ширина
полотна, мм

ÏÅÐÂÀß ÖÅÍÀ ÍÀ ÐÛÍÊÅ!

Ðóëåòêà èçìåðèòåëüíàÿ
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n  Íåéëîíîâîå ïîêðûòèå ïîëîòíà ìíîãîêðàòíî óâåëè÷èâàåò ñòîéêîñòü èçìåðèòåëüíîé 
ëåíòû ê èñòèðàíèþ, à êðþê ñ ìàãíèòîì îáåñïå÷èâàåò íàäåæíóþ ôèêñàöèþ íà 
ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòÿõ.

n  Ìîùíûé àâòîìàòè÷åñêèé ìåõàíèçì âîçâðàòà ìåðíîé ëåíòû.

n  Êîðïóñ èç óäàðîïðî÷íîãî ÀÂÑ-ïëàñòèêà è óëó÷øåííàÿ ýðãîíîìèêà îáåñïå÷èâàåò 
íàäåæíûé è óäîáíûé õâàò.

n  Òêàíåâûé êèñòåâîé ðåìåøîê è êëèïñà äëÿ ïîÿñíîé ôèêñàöèè îáåñïå÷èâàþò áîëåå 
êîìôîðòíîå èñïîëüçîâàíèå.

n  Ïîëîòíî áåëîãî öâåòà äàåò âîçìîæíîñòü ðàáîòàòü â óñëîâèÿõ íåäîñòàòî÷íîé âèäèìîñòè.

20

23

140 201 001

140 201 004

№ Àðò.

3

8

nnnn

nnnn

12/120

6/48

Длина 
полотна, м Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Îïò. óïàê., øò

16

25

Ширина
полотна, мм

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

Óïàêîâêà äëÿ №15:
öâåòíîé äèñïëåé-áîêñ

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

6 140 101 004 10 nn6/3625



79WWW.PROFOSNASTKA.RU

Ñïðàâî÷íàÿ
èíôîðìàöèÿ

22 ìì 25,4 ìì 32 ìì

32 ìì 30 ìì

32 ìì

Òàáëèöà ïîñàäîê ðàñõîäíèêà íà èíñòðóìåíò

Òî÷èëî/
çàòî÷í.
ñòàíêè

ÓØÌ Öèðêóëÿðêè
Òîðöîâî÷í.

ìàøèíû, ìàÿòíèê. 
è ðàñïèëîâ. ñòàíêè

Äðåëè Øóðóïîâåðòû

12,7 ìì Ì14*2 15 ìì 20 ìì 6 ìì 6,35 ìì

16 ìì 22,23 ìì 16 ìì 25,4 ìì

20 ìì 20 ìì 30 ìì

Ïðèìåíèìîñòü ñâåðë  â îòíîøåíèè ìàòåðèàëîâ äëÿ ñâåðëåíèÿ

4341 HSS, 118 split point

M2 TIN, 135 split point

M35 Co5% 130 split point

Ñâåðëà îáùåãî íàçíà÷åíèÿ  äëÿ ñâåðëåíèÿ íèçêîóãëåðîäèñòûõ ñòàëåé è ñïëàâîâ ñ íåâûñîêîé 
òâåðäîñòüþ.

Ñâåðëà ñïèðàëüíûå øëèôîâàííûå îáëàäàþò âûñîêîé ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ è ðåñóðñîì ïî óêàçàííûì 
òèïàì ìàòåðèàëîâ, âûïîëíåíû èç êà÷åñòâåííîé áûñòðîðåæóùåé ñòàëè, ïîëíîñòüþ øëèôîâàííûå, 
îáëàäàþò âûñîêîé òî÷íîñòüþ ñâåðëåíèÿ. Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñâåðëåíèÿ ñðåäíå è âûñîêîóãëåðîäèñòûõ 
ñòàëåé è ñïëàâîâ ñî ñðåäíåé òâåðäîñòüþ. Îãðàíè÷åíî ïðèìåíèìû ïî íåðæàâåéêå.

Âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíûå ñâåðëà, îòëè÷àþòñÿ óñòîé÷èâîñòüþ ê ïîâûøåííûì òåìïåðàòóðàì. Èäåàëüíû 
äëÿ ñâåðëåíèÿ òâåðäûõ ñòàëåé è ñïëàâîâ. Íàèëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäÿò äëÿ ñâåðëåíèÿ â íåðæàâåéêå 
èëè äëÿ ìåòàëëîâ ñ ìàêñèìàëüíûì ðåñóðñîì ýêñïëóàòàöèè îäíîãî ñâåðëà.

Òèï ñâåðë

<900 <1000 <1100 <1300

Íèçêîóãëå-
ðîäèñòàÿ

ñòàëü
(äî 0,3%)

Ñðåäíåóãëå-
ðîäèñòàÿ 

ñòàëü 
(0,3-0,6%)

Âûñîêîóãëå-
ðîäèñòàÿ

ñòàëü (îò 0,6%
è âûøå)

Íåðæàâåéêà Àëþìèíèé Ìåäü ×óãóí

ккк

кк

кк

к

ккк

ккк

к

ккк к

ккк

кк

кк

к

ккк

ккк ккк

кк

ккк

кк

кк

ккк

кк

кк

ккк

кк

ккк

кк

4341 HSS, 118° split point

M2 TIN, 135° split point

M35 Co5%, 130° split point

Ñòàëü òâåðäîñòü (Mpa²)

- ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ

- íàèáîëåå ïîäõîäèò äëÿ äàííûõ òèïîâ ìåòàëëîâ

- ïðèìåíÿåòñÿ, íî íå îïòèìàëüíî - ëó÷øå èñïîëüçîâàòü ñïåöèàëèçèðîâàííûå

к

кк

ккк

Òèïû è ñîðòà ñòàëåé, õèìè÷åñêèé ñîñòàâ è àíàëîãè

NO/WS

HSS

HSS-E

Carbide

HSS

Áûñòðîðåæóùàÿ ñòàëü

Ñòàëü

HSS 4241

HSS 4341, W4

HSS 9341, W9

HSS 6542, M2

HSS M35

HSS M42

P6M5

P9

P18

W

1,5-2,5

3,5-4,5

8,5-9,5

5,5-6,75

6-6,7

1,15-1,85

W

5,5-6,5

8,5-10

17-18,5

Mo

0,6-1,2

2,5-3,5

2,7-3,3

4,5-5,5

4,7-5,2

9-10

Mo

4,8-5,3

1

1

Cr

3,8-4,4

3,8-4,4

3,8-4,4

3,8-4,4

3,8-44

3,5-4,25

Cr

3,8-4,4

3,8-4,4

3,8-4,4

V

0,5-0,7

1,2-1,8

1,3-1,7

1,75-2,2

1,7-2,2

0,95-1,35

V

1,7-2,1

2-2,6

1-1,4

Co

0

0

0

0

4,5-5,5

7,75-8,75

Co

0,5

0

0,5

62-64

59-68

HRC

63

63-66

63-66

63-65

89-92

65,5-67,5

59

89-92

HRC

63

63

59

RUS àíàëîã

P2AMÇ

11PÇAÌÇÔ

11PÇAÌÇÔ

P6M5

P6M5K5

P6M5K8

BK

Óãëåðîäèñòàÿ èíñòðóìåíòàëüíàÿ ñòàëü

ìèðîâ.ñòàíäàðò

Âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíàÿ áûñòðîðåæóùàÿ ñòàëü

Òâåðäûé ñïëàâ

0

2

3

6

2

Ñòàëü
ÑÑÑÐ, Ðîññèÿ

Äèàìåòð îòâåðñòèÿ ïîä çàêëåïêó â çàâèñèìîñòè îò äèàìåòðà ñòåðæíÿ çàêëåïêè (ìì)

2,0 2,3 2,6 3,0 3,5 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,5 10,0

2,1 2,4 2,7 3,1 3,6 4,1 5,2 6,2 7,2 8,2 9,7 10,3

Äèàìåòð ñòåðæíÿ çàêëåïêè

Äèàìåòð îòâåðñòèÿ ïîä çàêëåïêó



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ

Ñïðàâî÷íàÿ èíôîðìàöèÿ

M2

M3

M4

M5

M6

M7

M8

M9

M10

M11

M12

M14

M16

M18

M20

Ðåçüáà

0,25

0,4

0,35

0,45

0,35

0,5

0,5

0,7

0,5

0,8

0,5

0,75

1

0,5

0,75

1

0,5

0,75

1

1,25

0,5

0,75

1

1,25

0,5

0,75

1

1,25

1,5

0,5

1

1,5

0,5

1

1,5

1,75

0,5

1

1,5

2

0,5

1

1,5

2

0,5

1

1,5

2

2,5

0,5

1

1,5

2

2,5

Øàã ðåçüáû

1,75-1,77 (1,81)

1,60-1,62 (1,68)

2,15-2,17 (2,22)

2,05-2,07 (2,13)

2,65-2,67 (2,72)

2,50-2,52 (2,58)

3,50-3,52 (3,64)

3,30-3,33 (3,46)

4,50-4,52 (4,64)

4,20-4,23 (4,42)

5,50-5,52 (5,62)

5,20-5,23 (5,42)

4,95-5,00 (5,21)

6,50-6,52 (6,64)

6,20-6,23 (6,42)

5,95-6,00 (6,26)

7,50-7,52 (7,64)

7,20-7,23 (7,42)

6,95-7,00 (7,21)

6,7-6,75 (6,96)

8,50-8,52 (8,64)

8,20-8,23 (8,42)

7,95-8,00 (8,21)

7,70-7,75 (7,96)

9,50-9,52 (9,64)

9,20-9,23 (9,42)

8,95-9,00 (9,21)

8,70-8,75 (8,96)

8,43-8,50 (8,73)

10,50-10,52 (10,64)

9,95-10,00 (10,21)

9,43-9,50 (9,73)

11,50-11,52 (11,64)

10,95-11,00 (11,21)

10,43-10,50 (10,73)

10,20-10,25 (10,56)

13,50-13,52 (13,64)

12,95-13,00 (13,21)

12,43-12,50 (12,73)

11,90-11,95 (12,30)

15,50-15,52 (15,64)

14,95-15,00 (15,26)

14,43-14,50 (14,73) 

13,90-13,95 (14,30)

17,50-17,52 (17,64)

16,95-17,00 (17,21)

16,43-16,50 (16,73)

15,90-15,95 (16,30)

15,35-15,40 (15,88)

19,50-19,52 (19,64)

18,95-19,00 (19,21)

18,43-18,50 (18,73)

17,90-17,95 (18,30)

17,35-17,40 (17,88)

Ø îòâåðñòèÿ íîìèíàëüíûé (ïðåäåëüíûé)

1,7

1,6

2,1

2

2,6

2,5

3,5

3,3

4,5

4,2

5,5

5,2

5

6,5

6,2

6

7,5

7,2

7

6,7

8,5

8,2

8

7,7

9,5

9,2

9

8,7

8,4

10,5

10

9,5

11,5

11

10,5

10,2

13,5

13

12,4

11,9

15,5

15

14,4

13,9

17,5

17

16,4

15,9

15,3

19,5

19

18,4

17,9

17,4

Äèàïàçîí ñâåðë, ìì

1,8

1,7

2,2

2,1

2,7

2,6

3,6

3,4

4,6

4,3

5,6

5,3

5,2

6,6

6,3

6,2

7,6

7,4

7,2

6,8

8,6

8,3

8,2

7,8

9,6

9,4

9,2

8,8

8,5

10,6

10,2

9,6

11,6

11,2

10,7

10,5

13,6

13,2

12,7

12,3

15,6

15,2

14,7

14,3

17,6

17,2

16,7

16,3

15,8

19,6

19,2

18,7

18,3

17,8

Ïîäáîð ñâåðë ïîä íàðåçàíèå ðåçüáû

M3

M2,5



TiAIN

Ðàñøèôðîâêà ïèêòîãðàìì

Óãëîøëèôîâàëüíàÿ ìàøèíà (ÓØÌ), 
èñïîëüçîâàíèå ïîä óãëîì 90°

Óãëîøëèôîâàëüíàÿ ìàøèíà (ÓØÌ), 
èñïîëüçîâàíèå ïîä óãëîì ìåíåå 90°

Îáîðóäîâàíèå è èíñòðóìåíò, íà êîòîðûé óñòàíàâëèâàåòñÿ
ðàñõîäíèê è îñíàñòêà

Öèðêóëÿðíàÿ ïèëà 
(öèðêóëÿðêà)

Òîðöîâî÷íàÿ èëè êîìáèíèðîâàííàÿ 
ïèëà (òîðöîâêà)

Îòðåçíàÿ ìàøèíà, 
ñòàöèîíàðíûé ñòàíîê

Ñâåðëèëüíûé, 
ñòàöèîíàðíûé ñòàíîê

Ðó÷íàÿ îòðåçíàÿ ìàøèíà

Çà÷èñòíàÿ ìàøèíà, 
çà÷èñòíîé ñòàíîê, òî÷èëî

Äðåëü èëè øóðóïîâåðò
Èñïîëüçîâàíèå áåç èíñòðóìåíòà, 
ðó÷íîå

Ïèêòîãðàììû, îáîçíà÷àþùèå ìàòåðèàëû, îñîáåííîñòè ïðèìåíåíèÿ è êîíñòðóêöèè

HSS-G

HSSE

Èçãîòîâëåíû èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè, 
â êîòîðûõ ðåæóùàÿ ÷àñòü âûøëèôîâàíà CBN. 
Èíñòðóìåíòû ïîâûøåííîé ñòîéêîñòè è 
c ìåíüøèì ðàäèàëüíûì áèåíèåì

Èçãîòîâëåíû èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè òèïà 
Ì35 ñ äîáàâëåíèåì êîáàëüòà. Ïðèìåíÿþòñÿ 
äëÿ ðàáîòû ïî âÿçêèì è ñëîæíûì ìàòåðèàëàì

Ñîðò ñòàëè (ñïëàâ), èñïîëüçóåìûé 
â ìèðîâîé êëàññèôèêàöèè, ÷àñòè÷íî 
ñîîòâåòñòâóåò Ð6Ì5

Ñîðò ñòàëè (ñïëàâ), èñïîëüçóåìûé 
â ìèðîâîé êëàññèôèêàöèè, 
óëó÷øåííûé àíàëîã Ð6Ì5

Ñîðò ñòàëè (ñïëàâ), èñïîëüçóåìûé 
â ìèðîâîé êëàññèôèêàöèè, óëó÷øåííûé 
àíàëîã Ð6Ì5K5, ñîäåðæèò 5% êîáàëüòà

Íàèáîëåå ïîïóëÿðíûé ñïëàâ ñòàëè 
äëÿ ðåæóùåãî èíñòðóìåíòà, ïðîèçâîäèìîãî 
â ÑÑÑÐ è ÐÔ

Ïîâåðõíîñòü îáðàáîòàíà, áåç ïîêðûòèÿ

Ïîâåðõíîñòü ïîñëå îêñèäèðîâàíèÿ, 
îáåñïå÷èâàåò ïðåäîõðàíåíèå îò 
âîçíèêíîâåíèÿ ðæàâ÷èíû äëèòåëüíûé 
ïåðèîä âðåìåíè

M2
6542

4341/
W4

M35 Co 5%

P6M5

BLACK
OXIDE

BLANC

TiN

BRONZE

Ïîâåðõíîñòü ñ íàïûëåíèåì íèòðèäà òèòàíà. 
Áëàãîäàðÿ òàêîìó ïîêðûòèþ ïîâåðõíîñòíàÿ 
òâåðäîñòü ïîâûøàåòñÿ ïðèáëèçèòåëüíî 
íà 2300 HV, à òåðìîñòîéêîñòü äî 600°Ñ

Öâåò ïîêðûòèÿ ñâåðë, ñîäåðæàùèõ êîáàëüò 

R

Steel
<800MPa

6H

FULLY
GROUND

DIN
338

DIN
340

DIN
1897

DIN
371

0118

0130 0135

0 0=22 -32 0=38

FORM “C”

Ïîâåðõíîñòü èíñòðóìåíòà ïîëíîñòüþ 
îáðàáîòàíà øëèôîâàíèåì

Ìåæäóíàðîäíûé ñòàíäàðò íà 
öèëèíäðè÷åñêèå ñâåðëà

Ìåæäóíàðîäíûé ñòàíäàðò íà 
öèëèíäðè÷åñêèå ñâåðëà óäëèíåííûå

Ìåæäóíàðîäíûé ñòàíäàðò íà ñâåðëà 
óêîðî÷åííûå, â òîì ÷èñëå íà 
äâóñòîðîííèå ñâåðëà

Ìåæäóíàðîäíûé ñòàíäàðò íà ìåò÷èêè

Óãîë ïðè âåðøèíå ñâåðëà, äëÿ ìåòàëëîâ 
ñ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Ìïà

Óãîë ïðè âåðøèíå ñâåðëà, äëÿ 
ìåòàëëîâ ñ òâåðäîñòüþ áîëåå 800 Ìïà

Óãîë ñïèðàëè äëÿ öèëèíäðè÷åñêèõ ñâåðë

Çàòî÷êà ñâåðëà ïî DIN 1412 
ôîðìà Ñ, split point

5xD 10xD 3xD
Ãëóáèíà ñâåðëåíèÿ, 
èçìåðÿåìàÿ â äèàìåòðàõ 
ñàìîãî ñâåðëà

Èìååò ïðàâîå âðàùåíèå

Äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû â 
ñêâîçíûõ îòâåðñòèÿõ

Äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû â 
ãëóõèõ îòâåðñòèÿõ

Îïòèìàëüíî äëÿ 
îáðàáîòêè ìàòåðèàëîâ 
ñ óêàçàííîé òâåðäîñòüþ

Êëàññ òî÷íîñòè èçäåëèÿ

Steel
<900MPa

Steel
<1100MPa

LONG
LIFE

Èìåþò óâåëè÷åííûé ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ

АДАПТЕР

SET

OWZ

NTFZ

PTFZ

OTFZ

*

n

nn

nnn

nnnn

Êà÷åñòâî ïðîïèëà – 
õîðîøåå, âûñîêîå, èäåàëüíîå

Òâåðäîñïëàâíûå ðåæóùèå ïëàñòèíû

Â êîìïëåêòå ïåðåõîäíûå 
êîëüöà èëè àäàïòåð

Íàáîð èç íåñêîëüêèõ ïîçèöèé

Ñèñòåìà çàòî÷êè òâåðäîñïëàâíûõ 
ïëàñòèí ñ íóëåâûì óãëîì íàêëîíà 
äëÿ óíèâåðñàëüíûõ ìàòåðèàëîâ

Ñèñòåìà çàòî÷êè òâåðäîñïëàâíûõ 
ïëàñòèí ñ îòðèöàòåëüíûì óãëîì 
íàêëîíà äëÿ ïèëåíèÿ àëþìèíèÿ è 
ïëàñòèêîâ ñ èäåàëüíî ÷èñòûì ïðîïèëîì

Ñèñòåìà çàòî÷êè òâåðäîñïëàâíûõ 
ïëàñòèí ñ ïîëîæèòåëüíûì óãëîì 
íàêëîíà äëÿ ïèëåíèÿ àëþìèíèÿ è 
ïëàñòèêîâ ñ âûñîêîé ñêîðîñòüþ ïèëåíèÿ

Ñèñòåìà çàòî÷êè òâåðäîñïëàâíûõ 
ïëàñòèí ñ íóëåâûì óãëîì íàêëîíà 
äëÿ ïèëåíèÿ çàãîòîâîê èç ñòàëè

Èìåþò çíà÷èòåëüíî óìåíüøåííûé ðàçìåð

Ñèñòåìà äîïîëíèòåëüíîé áëîêèðîâêè 
ïàòðîíîâ, ïðåäîòâðàùàþùàÿ îñëàáëåíèå 
çàæèìà

Èçäåëèÿ, èìåþùèå îñîáî âûñîêèé 
êëàññ òî÷íîñòè

Ïåðåõîäíèê äëÿ SDS+ âêëþ÷åí â êîìïëåêò

Êëþ÷ äëÿ çàæèìà ïàòðîíà 
âêëþ÷åí â êîìïëåêò

Ïîñòàâëÿåòñÿ ïîä çàêàç ñî ñðîêîì 
ïîñòàâêè îò 3 ìåñÿöåâ ñ ìîìåíòà çàêàçà

Òîâàð íàõîäèòñÿ â ðàçðàáîòêå è 
îæèäàåòñÿ â íàëè÷èè â áëèæàéøèå 6 ìåñÿöåâ

Òîâàð íàõîäèòñÿ â îãðàíè÷åííîì êîëè÷åñòâå 
íà ñêëàäå è ìîæåò áûòü íåäîñòóïåí äëÿ 
çàêàçà â áîëüøèõ êîëè÷åñòâàõ

Òîâàð íàõîäèòñÿ íà ñêëàäå ïîñòîÿííî
â äîñòàòî÷íîì êîëè÷åñòâå

Íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå òîâàðíûå ïîçèöèè, 
íàõîäÿòñÿ íà ñêëàäå â áîëüøîì êîëè÷åñòâå

ГОСТ Ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó ÃÎÑÒ

Ïîêðûòèå (òèòàí àëþìèíèé íèòðèä) - ìèêðîòâåðäîñòü 
30-33 ÃÏà, êðàñíî-êîðè÷íåâûé öâåò ïîêðûòèÿ.  
Îòëè÷íàÿ ñòîéêîñòü ê âûñîêèì òåìïåðàòóðàì.
Ïîäõîäèò äëÿ âûñîêîñêîðîñòíîé îáðàáîòêè.
Ìîæíî èñïîëüçîâàòü áåç ÑÎÆ 

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL

ALU

NiCu

ZnMs

Cast
iron

H-M

H

Ìåòàëë, ñòàëü

Íåðæàâåþùàÿ ñòàëü

Òîíêîëèñòîâàÿ ñòàëü

Àëþìèíèé è ñïëàâû 
ñ ñîäåðæàíèåì àëþìèíèÿ

Öâåòíûå ìåòàëëû

Ïëàñòèê, ïëåêñèãëàñ

×óãóí

Äåðåâî, â òîì ÷èñëå òâåðäûå 
ïîðîäû äåðåâà

Ñëîæíîñîñòàâíûå ìàòåðèàëû, 
â òîì ÷èñëå äåðåâî ñ ãâîçäÿìè è äð.

Ïîëûå ìåòàëëè÷åñêèå êîíñòðóêöèè, 
â òîì ÷èñëå òðóáû

Ìàññèâíûå çàãîòîâêè èç ìåòàëëà

Ìàøèííî-ðó÷íîé ñïîñîá 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû

Ðó÷íîé ñïîñîá íàðåçàíèÿ ðåçüáû

СОЖ

Ñ èñïîëüçîâàíèåì / 
áåç èñïîëüçîâàíèÿ 
ñìàçî÷íûõ ìàñåë

М Ìàøèííûé ñïîñîá íàðåçàíèÿ ðåçüáû

А Òî÷íîñòü ñâåðëà

Ñòàíäàðò - àíàëîã ÃÎÑÒàISO
529

Ðåêîìåíäîâàíî èñïîëüçîâàíèå 
ñìàçî÷íî-îõëàæäàþùèõ æèäêîñòåé



ÎÏÒÎÂÀß ÏÐÎÄÀÆÀ

119361, Ðîññèÿ, Ìîñêâà 
ÎÎÎ “ÁýñòÂåëä”

òåë. +7 (495) 783 83 20

8 800 333-25-90 
çâîíîê ïî Ðîññèè áåñïëàòíûé

www.profosnastka.ru

óë. Îçåðíàÿ 42, îô. 624 

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ  È  ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß

 ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ


	обложка_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

	ассорт матрица 0_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

	абразив 1_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

	щетки 2_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

	сверла 3_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24

	резбонар 4_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13

	пил диски 5_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

	патроны 6_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

	рулетки 7_2019.pdf
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4


